8 (800) 222-46-12 zakaz@snabline.com NoTku kabenbHbIe NUCTOBLIE NepdOPUPOBaHHbIe

gL O OO O OH

Jlomok iecmHU4YHo20 murna ycusneHHbIl

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku nomosno4YHoul (pa3mep ebibupampb u3 psida: 200; 300; 400;
500, 600; 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;

B - OnuHa mpasepcbl, MM;

* Quamemp u dnuHa aHKepHbIx 601Moe onpedensamcs pacyemom.

[los. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
Cmodka nomonoyHass MSP 2
4121

[Mpogpurib MOHMaXxHbIU L-
obpa3sHbit MS 303020 L2511

Ckoba npuxumHas CI1
AHkepHbIlU 6orim d x |
Bonm M10x20 DIN 933

[atika kaHanbHass MPN 10

Ulati6a ycuneHHass M10 DIN
9021

Bornm M8x16 DIN 933

lalika ¢ Hace4ykol
ouuHkoeaHHasi M8 DIN 6923

%612%63 ycuneHHass M8 DIN 2
Al ATP 04.TX>K.019-02

KpenneHue nomka necmHuyHo20 Jlum. Macca |Macwmab
muna ycuneHHozo K omonoyHomy
Wiam)/Tucm| Ne dokym. |lModnucsk|Jamal NepeKpLIMUI0 ¢ MOMOWbI0
Paspa6. | | | |  cmoek MSP 4121 u mpasepcbl
(npogbusnsi MoHMaxHoeo L - o6pa3Hoz2o
lMpos. MS 303020 L2S11) Onisi 8bICOKUX Ha2py30K

T. KoHmp. cko6amu npuxumHsimu CI1. Jluem Jlucmos 1

~

H, mm

—

B, mm

© O N | O RN
N (NN NN IN

-
S

H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

Jlomok necmHuU4YHo20 muna ycuneHHbIl

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku nomosnoYyHou g)aamep 8blbupamsb u3 psida: 200; 300; 400;
500; 600; 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;
B - 0nuHa mpasepcbl, MM;
* Quamemp u OnuHa aHkepHbIx 60/1Moe8 ornpedesisiomcsi pacyemom.

[lo3. HaumeHosaHue Kon.| lNpumedy.,
Cmoltika nomorsoyHas MSP
1 4121 2 H, v
lpogburib MOHMaXHbIU L-
2 |o6pasbit MS 404020 L2511 1 B mm
3 |Ckoba npuxumHas CI1 2
4 |AHKepHbIU 60oim d x | 8 |
5 |Borim M10x20 DIN 933 2
6 |[alika kaHanbHas MPN 10 2
v Lllatiba ycuneHHass M10 DIN 2
9021
8 |Borim M8x16 DIN 933 2
9 latika ¢ Haceykol 2
ouuHkosaHHas M8 DIN 6923
10 Lllatiba ycuneHHass M8 DIN 2
9021
Al ATP 04.T>K.019-03
Kpennexue nomka necmHuyHo2o Jlum. Macca |Macwmab
Wiam]lucm|  Ne dokym. |Modnucs|dam4 muna { cuneroeo CK ;o"’\%ﬁ:;"ow
Paspab. cmoek MSP 4121 u mpasepcb!
Mpos. M L o oo
T. KOHMp. ckobamu npuxumHbimu CIT. Jluem Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

D

0
0 I 0 F
- =:: 0 0 =
Ef; :ffj 0 - ——- ~- = O
@) o o o o o ®
2 0 0
0 0
L __ 0 0 T
| L1l
o - 8 O O o o oo O ‘:é-

JTomok necmHuU4Ho20 murna yCUﬂeHHbllj O D

i i =
-- = 0 0
Ef; fffi /_0 S —=-- 0
§J »O0 O O O O O ®

41,3

B 40 min
2

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolKu nomonoYyHou g)aamep 8blbupamsb u3 psida: 200; 300; 400;
500; 600; 800; 1000; 1200, 1500; 2000), mm;

Hi - ebicoma fomka 1eCmHU4YHo20, MM;

B - d0nuHa mpasepcbl, MM;

h - paccmosiHue mex0y mpasepcamu, MM;

h1 - paccmosiHue om ocHogaHuUs 8epxHe20 flomka 00 M0MOoI04YHO20
repeKkpbIMusi, MM;

n - Koru4yecmaeo mpasepc;

* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6071Moe onpedernstomesi pacyemom.

[103. HaumeHoeaHue Kon.| lNpumeu.

1 Cmolka nomorsnoyHasa MSP 2
4121

lMpounb MOHMaXxXHbIU L-

H, mm

2 |obpasHbIti MS 303020 L2511 n B, mm
Ckoba npuxxumHasi 6onimosasi

3 \ycunenHas CI1/by 2xn |H1, mm

4  |AHKepHbIt 6onm d x | 8 [

5 |bonm M10x20 DIN 933 2xn

6 |[alka kaHanbHas MPN 10 2xn
Latb6a ycuneHHass M10 DIN

8 |bonim M8x16 DIN 933 2xn

9 latika ¢ Haceykol o%n
oyuHkoeaHHasi M8 DIN 6923

Uatb6a ycuneHHas M8 DIN

QAT ATP 04.T>K.020

KpenieHue omkoe f1ecmHu4Ho20 JTum. Macca |Macwma6b
Q murna ycuneHHbIX K MomornoYHomy
Wiam)/Tucm| Ne dokym. |lModnucsk|amal NEePeKPLIMUIO ¢ MOMOWbI0
cmoek MSP 4121 u mpasepc
Paspab. buned I- - -
9 Mpos. MS 303020 L2S11) Onsi 8bIcOKUX Ha2py30K
4 2 cKkobamu
T. KoHmp. 60r1moebimu ycuneHHsimu Cr1/by. Jlucm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

o w O =
8 <
i% 0
©
| 0
0
- s 0 T
i Ei 0 5
z: = . T
JTomok 1ecmHU4YHO20 mura ycuneHHbIlU 8
A <
. L 0
zz == S — - — -~ 0
1 O ©,0 0 0o oo o ®
41,3
A (1:2) B 40 min

lMpumeyaHusi: H - dnuHa cmoliku nomorno4YHou (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400;
500; 600; 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;
Hi - ebicoma nromka 1ecmHuU4YHo2o, MM;
B - dnuHa mpasepcbl, MM;
h - paccmosiHue mex0y mpasepcamu, MM;
h1 - paccmosiHue om ocHogaHUs 8epxHe20 slomka 00 MOMOIOYHO20
repeKkpbIMusi, MM;
n - Kolu4yecmeo mpasepc;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 601Mo8 onpedernsomesi pacyemom.

[1o3. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
1 21,2%0’{3 rnomosnoyHas MSP 2 |H vm
lNpogburib MOHMaXHkIU L-
2 \o6pasnbit MS 404020 L2511 n B mm
Ckoba npuxxumHasi 6onmosasi
3 ycuneHHasi Cl1/6y 2xn - H1, wm
4  \AHKepHbIlU 6orim d x | 8 |*
r(1:2) 5 |Bonm M10x20 DIN 933 2xn
3 6 |[alka kaHanbHas MPN 10 2xn
! Latba ycuneHHass M10 DIN
! 7 2xn
-/ 9021
= I 8 8 bornm M8x16 DIN 933 2xn
H g |lalka c Hacedkou o%n
N 10 oyuHkosaHHas M8 DIN 6923
E S o 10 é%a;fa ycunexHas M8 DIN on
O % N
P )@ Al ATP 04.T>K.020-01
KpenneHue nomkog necmHu4Ho2o Jlum. Macca |Macwmab
42 Wiam)/lucm| Ne dokym. |lModnucsk|amal murl’fepeprlmuto‘c(nDMotuhm
Paspab. cmosr{MSP 4121u nz;iasepz: _ _
Mpos. MS 404023(&2:; 111 ) Ons1 8bICOKUX Hazpy30K
T. KoHmp. 6011mosbimu ycunenHsimu Cr1/6y. Jlucm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

OO0 O O O O

B0 0 O O &

41,3

Jlomok necmHu4yHo20 muna yCUﬂeHHbI[]

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmotiku nomorno4HoU (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400;
500; 600; 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;
H1 - ebicoma flomka f1lecmHU4YHO20, MM;
B - 0nuHa mpasepchbl, MM;
* Ouamemp u OnuHa aHKepHbIx 60/1Moe onpedesnsmcs pacyenom.

0 [los3. HaumeHosaHue Korn.| lNpumeu.
Cmoduka nomonoyHass MSP 2
4121

[Mpogburie MOHMaXHbIU L-
obpasHbiti MS 303020 L2S11

Ckoba npuxxumHasi 6onmosasi
ycuneHHasi Cl1/by

AHKepHbIt 6onm d x |
bonm M10x20 DIN 933
latika kaHanbHas MPN 10

Ulatba ycuneHHass M10 DIN
9021

Bornm M8x16 DIN 933

lalika ¢ HaceyKol
T I ouyuHkosaHHast M8 DIN 6923

g 10 lat6a ycuneHHasi M8 DIN 9021
e AT AlT ATP 04.TXK.020-02

? Q % Kpennerue nomka 51eCmHuU4HO20 Jlum. Macca |Macwma6

muna K

Wiam)/Tucm|  Ne dokym. |lModnucsk|Jamal NEPeKPLIMUIO C TOMOWbIO

cmoek MSP 4121 u mpaeepcbi

9 Paspab. (npocpunsi MoHmaxHoO20 L - 06pasHo20
4 2 Mpos. MS 303020 L2S11) Onsi 8bICOKUX Ha2py30K

~\

H, mm

~\

B, mm

H1, mm

*

r(1:2

e

© O N O/ O | N

NN NN DN N

=
-
S

cKobamu NMpUXUMHBIMU
T. kKoHmp. 601moebimu ycuneHHbimu CI1/by. Jlucm Jlucmos 1

H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

>
\

Qo oo oo

oo oo oo
N

41,3

Jlomok necmHuU4YHO20 murna ycusneHHbIU

lNpumeyarusi: H - 0nuHa cmoulku nomorso4yHol (pa3mep ebibupams u3 psda: 200; 300; 400;
500; 600; 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;
Hs - 8bicoma riomka f1eCmHU4YHO20, MM;
B - dnuHa mpasepchbl, MM;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 601mMoe onpedernstomesi pac4emom.

[lo3. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.
Cmoltika nomorsioyHass MSP
1 4121 2 |H mm
[Npogburnb MOHMaXHbIU L-
2 \o6pasmbit MS 404020 L2511 1B mm
Ckoba npuxxumHasi 6onimosasi
- 3 ycunenHas Cl/by 2 |H1, mm
(1:2) 4 |AHKepHbIU 60orim d x | 8 |*
3 5 Borim M10x20 DIN 933 2
! f 6 |[alika kaHanbHass MPN 10 2
ﬁ:é 7 Ulatba ycuneHHas M10 DIN 2
£ H 8 9021
i 8 |Bborim M8x16 DIN 933 2
gzj 10 9 [atlika ¢ Hace4ykol 2
e ouyuHkosaHHasi M8 DIN 6923
é @) & 10 |lWai6a ycuneHHass M8 DIN 9021 2
Al ATP 04.7>K.020-03
42 KpenneHue nomka necmHu4Ho20 Jlum. Macca |Macwmab
Wiam)/lucm| Ne dokym. |lModnucsk|amal munsepekpulmwo ; nomousio
Paspab. cmoek MSP 4121 quVZp?EepCbl
Mpos. MS 404028(55\:’:’;) 01151 8bICOKUX Hae| °DY30K
T. KoHmp. 601moebimMU YCuneHHbIMU Cr/By. Jlucm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

K

15

Jlomok iecmHU4Ho20 muna ycusneHHbll

lpumeyvaHue: H - pasmep onpedenssemcsi npoekmuposuwukom ( OnuHa wnunbku | );
B - OnuHa npoghunisi MOHMa)xHo20, MM;
H1 - ebicoma flomka f1lecmHU4YHO20, MM;
* Quamemp pe3bbbl d wnunbku pe3bboeol rno3. 4 onpedesnissemcsi pacdemom
( He 6oree M10 ), duamempsbi pe3bbbl aHkepa 3abusHo2o Mo3. 3 u ealiku no3. 5, 6
8blbuparomesi no duamempy pe3bbbl WNUMbKU.

65 (1:2)
2 [los. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.
[Npogburnb MOHMaxHbIt MS
T 1412725 S14 1 |B mum
Ckoba npuxumHasi 6onnmosasi
2 ycuneHHasi Cl1/by 2 |H1, mm
3 |AHKep 3abusHol 2 "
4 \Wnunbka pe3bbosas d x | 2 |*
5 latika ¢ Haceykol 2 |x
ouuHkosaHHas DIN 6923
6 6 |[alika kaHanbHas MPN 2
42 Al ATP 04.7>K.021
KpenneHue riomka iecmHu4Ho20 murna JTum. Macca | Macwma6t
Wiam)/Tucm| Ne dokym. |[Modnucsk|amal YCUIIEHHOZ0 K [T0MOII04HOMY
nepekpbImuio Ha mpasepce
Paspab. (npocpunie moHmasxHom MS 412125 S14) - -
npoe_ C rnomMowbro winunek ckobamu NMPUXUMHbIMU
T. KoHmp. 6051mosbiMu ycuneHHbimu Cll/By. Tluem Tluomos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

Jlomok necmHuU4YHo20 murna ycuneHHblU

lMpumeyaHue: H - pa3mep onpedernisemcsi MPOeKMUPO8UUKOM ( OnuHa wnusibku | );
B - OnuHa npogusis MOHMaxHo20, MM;
Hi - ebicoma fomka 1eCMHU4YHO20, MM;
* Quamemp pe3bbbl d wnubKu pe3bboesol rno3. 4 onpedenssiemcs pacdemom
( He 6onee M10 ), duamempsi pe3bbbi aHkepa 3abusHo20 no3. 3 u 2aliku no3s. 5, 6

b (1 : 2) sblbupatomcs o duamempy pe3bbbl WUbKU.

2

i a [los. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.

1 | lpogburnb MoHmMaxHbit MS
1 T 414125 514 1 B mum
A || 4

Ckoba npuxumHasi 6orimoeasi H1 mm
ycuneHHasi Cl1/by ’

*

AHKep 3abusHol

Wnunbka pesbbosas d x |

latika ¢ Haceykol
ouuHkosaHHass DIN 6923

H1

*

S| O [N WIDN
NN NN DN

latika kaHanbHass MPN

| QAT ATP 04.T>K.021-01
I - -
KpenneHue nomka necmHu4yHo2o muna Jlum. Macca_|Macwma6
6 Wism)/lucm| Ne dokym. |lModnucsk|Jamal YCUINIEHHO20 K 10MosiouHoMy
Paznab nepekpbImuio Ha mpasepce _ _
pao. (npogpune moHmaxHom MS 414125 S14)
42 lpos. C MOMOWbIO WUNeK ckobamu npUXUMHbIMU

T. KoHmp. 60n1mosbimu ycuneHHsimu Cl1/By. Tluem Tlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

Jlomok necmHu4Ho20 muna yCUI'IeHHbIlj

lMpumeyaHue: B - OnuHa KpoHWmMmelHa KOHCOMbHO20 (pasmep ebibupamb u3 psida: 350; 400;
450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mMm;
* Quamemp u OnuHa aHkepHbIx 6071mMoe onpedernsomesi pac4emom.

[os3. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.

KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
350-900A

Ckoba npuxumHas CI1
AHKepHbIt 6onm d x |
bonm M8x16 DIN 933
latika kaHanbHass MPN 8

Ulauba ycuneHHass M8 DIN 2
9021

B, mm

NINININ|
*

D O WIN|

Al ATP 04.7TC.022

KpenneHue nomka necmHu4yHo2o Jlum. Macca |Macwma6b

Wam|/lucm| Ne dokym. |IModnucs|dama murna ycuneHHo2o K cmeHe ¢

Pas0a6 romMouwibto KpoHwmeliHa MS 350- - -
pao. 900A 01151 CpeOHUX U 8bICOKUX

Ilpos. Hazpy30K cKkobamu MPUXUMHBIMU

T. KoHmp. cri Jluem Jlucmos 1

H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»

Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

Jlomok fiecmHU4YHo20 muna yCUﬂeHHbICI 3 1

lMpumeyaHue: B - dnuHa KpoHWmMelHa KOHCOIbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 350; 400;
450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), Mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 60/1Mo8 onpedesiItomcs pacyemom.

los. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.

KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
350-900B

Ckoba npuxumHas CI1
AHKepHbIt 6onm d x |
Gonm M8x16 DIN 933

latika kaHanbHass MPN 8

atb6a ycuneHHas M8 DIN
9021

B, mm

S OO RN WOIN|
N ININININ|

Al ATP 04.TC.023

KpenneHue nomka necmHu4yHo2o JTlum. Macca |Macwma6

Wam|/lucm| Ne dokym. |IModnucs|dama muna ycuneHHozo K cmeHe ¢
Pas0a6 romMouwibto KpoHwmeltiHa MS 350- _ _

pao. 900B 7151 CPeOHUX U 8bICOKUX
Ilpos. Hazpy30K cKobamu MpUXUMHBLIMU
T. KoHmp. Ccri Jlucm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHAB)KEHI/IE KOMITAHUI



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

Jlomok necmHuU4YHO20 muna ycuneHHbIU

lMpumeyaHue: B - OnuHa KpoHWmMmelHa KOHCOIbHO20 (pasmep ebibupamp u3 psida: 350; 400;
450; 500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 601mMo8 onpedernsamesi pac4emom.

[los. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.

KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
350-950E

Ckoba npuxumHas CI1
AHKepHbIt 6onm d x |
Eornm M8x16 DIN 933
latika kaHanbHas MPN 8

Watb6a ycuneHHas M8 DIN 2
9021

B, mm

NINININ|
*

O AR WIN

Al ATP 04.TC.024

KpenneHue nomka necmruqHoeo | JUm-_| Macca |Macuma6

Wiam)/Tucm| Ne dokym. |lModnucsk|Jamal muna ycuneHHo2o0 ’.( cmeHe ¢

Paspab. nomouwbto kpoHwmetiHa MS 350- - -
Ipos. 950E 0551 8bICOKUX Ha2py30K

T. koHmp. ckobamu npuxumHeimu CI1 Tuom Tuomos 1

H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»

Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

Jlomok filecmHUYHO20 murna yCUﬂeHHbILj

lMpumeyaHus: B - dnuHa KpoHwWmeliHa KOHCO/IbHO20 (pasmep 8bibupams u3 psida: 400; 450;
500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
H - 8bicoma nomka necmHU4YHO20 yCUIeHHO20, MM;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6011Moe onpedesnsomest pacyemom.

[103. HaumeHoeaHue Kon.| lNMpumeu.

1 KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS 1
400-900A

Ckoba npuxxumHas 6orimosasi
ycuneHHasi Cl1/by

AHKepHbIt 6onm d x |
bonm M8x16 DIN 933
latika kaHanbHass MPN 8

Llatiba ycuneHHass M8 DIN 2
9021

B, mm

H, mm

*

NININ| N

[© NN, BIE U ORI V)

Al ATP 04.TC.025

KpenneHue nomka necmHu4yHo2o Jlum. Macca |Macwma6b

Wam|/lucm| Ne dokym. |IModnucs|damal ~ Murna yCcurieHHO20 K cmeHe ¢

Pas0a6 rnomouwbto KpoHwmetHa MS 400- _ _
pao. 900A 015 CpedHUX U 8bICOKUX

Ilpos. Hazpy30K cKkobamu MPUXUMHBIMU

T. KoHmp. 6on1mosbimu ycuneHHbimu Clr/By Jlucm Jlucmoe 1

H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»

Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHAB)KEHI/IE KOMITAHUI



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

Jlomok fiecmHU4YHo20 muna yCLl!'IeHHbIlJ 3

(o)}

[

lMpumeyaHus: B - dnuHa KpoHWmMelHa KOHCOMbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 400; 450;
500; 600; 700; 750; 800; 900), mwm;
H - ebicoma rnomka 1ecmHUYHO20 yCUNeHHO20, MM;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6071Moe onpedernstomesi pacyemom.

[1o3. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeuv.

1 KpoHwmelH KoHconbHbIU MS 1
400-900B

Ckoba npuxumHas 6osimosas
ycuneHHas Cll/by

AHKepHbIt 6onm d x |
Bornim M8x16 DIN 933
latika kaHanbHass MPN 8

Ulati6ba ycuneHHass M8 DIN
9021

B, mm

H, mm

*

D RN W N
N (NNIN DN

Al ATP 04.TC.026

KpenneHue nomka necmHu4yHo2o Jlum. Macca |Macwma6b

Wam|/lucm| Ne dokym. |IModnucs|dama murna ycuneHHo2o K cmeHe ¢

Pas0a6 rnomouwibto KpoHwmetHa MS 400- _ _
pao. 900B 7157 CPeOHUX U 8bICOKUX

Ilpos. Hazpy30K cKobamu MpUXUMHBLIMU

T. KOHMp. 60n1mosbimu ycuneHHsimu CI/By | flucm Jlucmos 1

H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»

Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

Jlomok niecmHu4Ho20 muna yCU!'IeHHbIl:I

1
: 1"é

H .

Ej 6

lMpumeyaHus: B - dnuHa KpoHWmMmelHa KOHCOMbHO20 (pasmep eblbupamsb u3 psida: 400; 450;
500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), Mm;
H - 8bicoma nomka necmHuU4YHo20 yCUIeHHO20, MM;
* Quamemp u OnuHa aHkepHbIx 601mMoe onpederistomesi pac4emom.

[los. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.

1 KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS 1
400-950E

Ckoba npuxxumHas 6orimosas
ycuneHHasi Cll/by

AHkepHbIl 6orim d x |
borim M8x16 DIN 933
latika kaHanbHass MPN 8

Ulatuba ycuneHHass M8 DIN 2
9021

B, mm

H, mm

*

NININ| N

O (ORI WO N

Al ATP 04.TC.027

KpenneHue nomka necmHu4Ho20 Jlum. Macca |Macwmab

Wiam|lucm|  Ne dokym. |Modnucs|damal  Murna yCurneHHOS0 kK cmeHe ¢
rnomMouwibro KpoHwmeltiHa MS 400-
Pa3pat. 950E 0n1si 8bICOKUX Hagpy30K - -
lpos. cKkobamu NPUXUMHbIMU
T. KOHMP. 6or1mosbimu ycuneHHbimu Cl1/By Tucm Tucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»

Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHAB)KEHI/IE KOMITAHUI



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

Jlomok iecmHUYHo20 muna yCUﬂeHHbllj 2 85 min

B 115 min

lNpumeyvarusa: H - dnuHa cmouku HacmeHHoU (pa3mep ebibupams u3 psida: 400; 600; 800; 1000;
1200; 1500; 2000), mm;
B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCO/IbHO20 (pa3mep ebibupams u3 psioa: 350; 400;

Z 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), Mm;
- h - paccmosiHue mMex0y KpoHwmelHamu, MM;
% N - KOIUYecmeo KpoHWmMeUlHo8;
# * Quamemp, OnuHa U Kosiu4yecmaeo aHKepHbIX 6051moe onpedesisitomces pacyemom.
5
. [os3. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.
Cmolika HacmeHHass MSS
T 414125 T |H M
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1350-900A n |B, mm
3 |Ckoba npuxumHas CI1 2xn
4 |AHKepHbIt 6onm d x | 3 min |*
5 |borim M10x20 DIN 933 2xn
6 |[atka kaHanbHass MPN 10 2xn
Watba ycuneHHass M10 DIN
9 7 9021 2xn
8 |borim M8x16 DIN 933 2xn
a(1:2) 9 |latika kaHanbHas MPN 8 2xn
Ulatuba ycuneHHass M8 DIN
10 9021 2xn
(- Al ATP 04.TC.028
! ‘ ‘ @ Kpennetue nomkoe necmuuyHozo munal /1um. | Macca |Macuima6
o Wam)/lucm| Ne dokym. |IModnucs|Ldama YCUNEeHHbIX K CmeHe ¢ MoMowbro
1 N Paspab. cmouku MSS 4141 u kpoHwWmMeUHos
i T MS 350-900A dnsi cpedHuUX U 8bICOKUX
' | ’T7P°6- Hazpy30K cr«)b‘aglu7 MPUXUMHBIMU
! . KOHMPp. Jluem Jlucmos 1
3 H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

Jlomok iecmHuU4Ho20 murna yCUﬂeHHb/Lj

I
I
I
I
v)]
d
1
H
400

A (1:2) 5

lpumeyarue: B - dnuHa KpoHWmelHa KOHCOMIbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 350; 400;
450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
* Ouamemp u OruHa aHKepHbIx 60s1Mos onpedessmcs pacyenom.

[103. HaumeHoeaHue Kon.| lNpumeu.
Cmolka HacmeHHass MSS
1 414125 1 400 mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1350-900A T B mum
3 |Ckoba npuxumHas CI1 2
4 |AHKepHbIl 6oim d x | 2 F
5 |borim M10x20 DIN 933 2
6 |lalka kaHanbHass MPN 10 2
7 Uaduba ycuneHHas M10 DIN 2
9021
8 |borim M8x16 DIN 933 2
9 |lauka kaHanbHast MPN 8 2
Llatiba ycuneHHass M8 DIN
10 19021 2
Al ATP 04. TC 028-01
k \ KpenneHue nomka necmHu4H020 muna Macca | Macwma6
I ! Wiam)lucm| Ne dokym. |lModnucsk|amal YCUJIEHHO20 K CmeHe ¢ MOMOWbo
Paspat, 1S 550:9008 a1y epedriex i amconux ’ )
Ipos. Haegpy30K ckobamu MPUXUMHBLIMU
3 T. KoHmp. cr Jlucm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHAB)KEHI/IE KOMITAHUI



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

Jlomok fiecmHUYH020 muna ycuneHHbIt 2
A 95 min

(n-1)xh

/O)

T N7

105 min

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku HacmeHHoU (pasmep ebibupamp u3 psida: 400; 600; 800; 1000;
1200; 1500; 2000), mm;
B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCObHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psda: 350; 400;
450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), Mm;
I ( 1: 2) h - paccmosiHue mexdy KpoHwmedHamu, Mm;
n - KOIUYeCMs0o KPOHWMeUHo8;
* Quamemp, OruHa U KOIu4ecmeo aHkepHbIX 60/1moe onpedesissmces pacyemom.

[los. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.
Cmotika HacmeHHas MSS
T 1412125 T |H, mm
KpoHwmelH KOHCconbHbIU MS
2 1350-900B n B mm
3 |Ckoba npuxumHas Cl1 2xn
4 |AHKepHbIU 60rim d x | 3 min |*
5 |Borim M10x20 DIN 933 2xn
A (1:2) 6 |Matka kaHanbHas MPN 10 2xn
Ulati6a ycuneHHass M10 DIN
8 |borim M8x16 DIN 933 2xn
9 [alika kaHanbHass MPN 8 2xn
Ulatuba ycuneHHass M8 DIN
10 9021 2xn
Al ATP 04.7TC.029
3 T T T TR L e Aeomrosior i s B I B SaC S
Paspas. N8 3500008 o apeae o aermmmx - -
POs. Hagpy30K ckobamu MpUXUMHbIMU
T. KoHmp. cri Jlucm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

Jlomok iecmHU4YHO20 muna ycusneHHbll

400

lMpumeyaHue: B - OnuHa KpoHWmelHa KOHCOMbHO20 (pasmep ebibupamb u3 psda: 350; 400;
450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
* Quamemp u OnuHa aHKkepHbIx 6011moe onpedernsmest pacyemom.

r(1:2)
3 g 10 103.,  HaumerosaHue  Kon. pumey.
Cmolika HacmeHHass MSS
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 1350-900B 1 B mm
3 |Ckoba npuxumHas CI1 2
4 |AHKepHbIlU 6oim d x | 2 |
5 |Borim M10x20 DIN 933 2
6 |[alka kaHanbHas MPN 10 2
7 Llatb6a ycuneHHass M10 DIN 2
4 (1:2) 9021
8 |bonnm M8x16 DIN 933 2
9 [alika kaHanbHas MPN 8 2
‘ Latba ycuneHHass M8 DIN
L 10 19021 2
] @3 Al ATP 04.TC.029-01
¥ A KpenneHue nomka necmru4Hoeo muna | _um. | Macca |Macwma6
1 Wiam)/lucm| Ne dokym. |lModnucsk|amal YCUIeHHO20 K cmeHe C MoMoWbo
‘ Paspab. M8 5509008 D e it ot
3 ’;Poe- Haepy30K ckobamu NPUXUMHbIMU
- KOHMPp. cri Jlucm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHAB)KEHI/IE KOMITAHUI



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

Jlomok fiecmHU4YHo20 murna ycusneHHblU A 2 95 min
p
4 r
s A bl L,
X|
= g
6 (1:2)
S |1
6 il 5
i 7 B 105 min

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku HacmeHHoU (pa3mep ebibupame u3 psida: 400; 600; 800; 1000;
1200; 1500; 2000), mm;

B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCO/IbHO20 (pa3mep eblbupamsb u3 psida: 350; 400;
450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;

h - paccmosiHue Mex0y KpoHWmeUlHamu, MM;

n - Konu4yecmeo KpoHWmelHo8;

* Quamemp, OnuHa U Kornu4yecmaeo aHKepHbIX 6051moe ornpedessitomcesi pacyemom.

[103. HaumeHoeaHue Kon.| lNMpumeu.
Cmodka HacmeHHass MSS
T 414125 T |H mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 350-900B n |B, mm
3 |Ckoba npuxumHas CI1 2xn
4 |AHKepHbIU 60rim d x | 3 min|*
5 |borim M10x20 DIN 933 2xn
A(1:2) 6 |laiika kaHansHas MPN 10 2xn
Watuba ycuneHHass M10 DIN
7 9021 2xn
8 |borim M8x16 DIN 933 2xn
9 |lalka kaHanbHas MPN 8 2xn
Uatba ycuneHHass M8 DIN
Al ATP 04.TC.030
perneHue nomKo8 necmHuyHozo munal Jum. | Macca | Macwma6
3 Wiam)/Tucm| Ne dokym. |[Modnucsk|Jamal . n}’/gggﬁmglg 5 ;:ﬁe:i cozzlwrrggﬁrge ) _
Zasp ac. MS 350-900B dns cpedgux U 8bICOKUX
Pos8. Haepy30K ckobamu MPUXUMHbIMU
T. KoHmp. cri Jlucm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

Jlomok necmHu4Ho20 murna yCUﬂeHHbIU A
i
1
5 - -
S
<
B
6 (1:2)

! [
NN RN

lMpumeyaHue: B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCOIbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psda: 350; 400;
450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
r ( 1:2 ) * Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 60/1mMo8 ornpedesAomcsi pacy4emom.

[los. HaumeHoegaHue Kon.| lNpumeu.

Cmolika HacmeHHas MSS
414125

KpoHwmelH KoHcornbHbItU MS
350-900B

Ckoba npuxumHas CI1
AHKepHbIt 6onm d x |
Eonm M10x20 DIN 933
latika kaHanbHass MPN 10

WWatuba ycuneHHass M10 DIN
9021

GBornm M8x16 DIN 933
latika kaHanbHass MPN 8

Wauba ycuneHHass M8 DIN
9021

~
A

400 mm

B, mm

A (1:2)

OO N OO AN W N

N (NN DN NN

|

~L~1
~\
S

Al ATP 04.TC.030-01

Macca |Macwmab

Kpennerue nomka necmru4Hozo muna | _/Tum

Wiam)/lucm| Ne dokym. |llodnuck|ama|  ycurneHHo20 K crmeHe ¢ MoMoWbio

3 Paapa. cmotku MSS 4141 u kpoHwmelHa
MS 350-900B dnsi cpedHuUX U 8bICOKUX

Ipos. Haepy30K ckobamu NPUXUMHbIMU

T. KOHMp. Cri Jlucm Jlucmos 1

H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

Jlomok necmHu4yHo20 muna yCUﬂeHHbllj A 2
W 4 A(1:2 : L
F = i ’ S
1
I
b X
5 (1:2) g
1 i
= 5 I
g I g
= S
4 7 =
B

lMpumeyvaHusi: H - 0nuHa cmolku HacmeHHoU (pa3mep ebibupams u3 psida: 400; 600; 800; 1000;
1200; 1500; 2000), mm;
B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMbHOZ0 (pa3mep 8bibupams u3 psda: 350; 400;
r(1:2) 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), MM;
h - paccmosiHue Mexdy KpoHWMelHamu, MM;
n - Kou4yecmeo KpoHWmelHos;
* Quamemp, OruHa U Ko/lu4ecmeo aHkepHbIX 6071moe onpedesissomcsi pacyemom.

[103. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
Cmolika HacmeHHass MSS
T 1414125 T H mu
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1350-950F n |B mm
3 |Ckoba npuxumHas CI1 2xn
4  |AHKepHbIt 6oim d x | 3 min |*
5 |Borim M10x25 DIN 933 2xn
6 |[alka kaHanbHass MPN 10 2xn
A (1:2) ,  lWadba ycunerrasi M10 DIN oy
9021
8 |Borim M8x16 DIN 933 2xn
9 |latika kaHanbHass MPN 8 2xn
Uatuba ycuneHHass M8 DIN
10 9021 2xn
&\ Al ATP 04.TC.031
| | KpenneHue nomkoe necmHu4Ho20 Jlum. Macca |Macwma6b
Wam]lucm|  Ne dokym. |Modnucs|dam4 I_;gﬂ‘%i}; %’gﬁ:’g’;]’(ﬁ ’R/’%”éez’? 401 . .
Paspab. u KpoHwmelHo8 MS 350-950E
3 Ipoe. 07151 8bICOKUX Hagpy30K
T. KoHmp. ckobamu npuxumHsimu CI1 Tuem Tucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

Jlomok necmHU4YHO20 murna ycuneHHbIU

r1:2

lMpumeyaHue: B - OnuHa KpoHWmelHa KOHCOMbHO20 (pasmep ebibupamb u3 psda: 350; 400;

A
% :
' r |
iiﬁ
;
6 (1:2)
6 | Z: °
6| -

450; 500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), Mmm;

* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6011Moe onpedesnstmcst pacyemom.

[103.

HaumeHosaHue

Kon.| lNpumeu.

~\

Cmolika HacmeHHasa MSS
414125

-

400 mm

KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
350-950E

B, mm

Ckoba npuxumHas CI1

AHkepHbIU 6orim d x |

Bonm M10x25 DIN 933

latika kaHanbHass MPN 10

Watba ycuneHHass M10 DIN
9021

bonm M8x16 DIN 933

OO N O AN W N

latika kaHanbHass MPN 8

-
S

Llatba ycuneHHass M8 DIN
9021

N ININIDN INDNINNDN

Al ATP 04.7TC.031-01

Wam)JTucm,

Ne dokym. |Modnuck|dama

Paspab.

lMpos.

Onsi 8bICOKUX Haepy30K

T. KoHmp.

KpenneHue nomka necmHu4Ho2o
muna ycuneHHo20 K CmeHe ¢
nomouwibto cmotiku MSS 4141
u kpoHwmeulHa MS 350-950E

ckobamu npuxumHbimu Cl1

Jlum. Macca |Macwmab

Jlucm Jlucmos 1

H. koHmp

Yme.

00O «I10 «Memannucm»

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

GRAND LjNE




JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

Jlomok 1eCmHUYHO20 MUna yCuneHHbIL A 2 85 min_

o uo

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmoliku HacmeHHoU (pasmep ebibupame u3 psida: 400; 600; 800; 1000;

1200; 1500; 2000), Mm;

H1 - 8bicoma flomka J1IeCMHUYHO20 YCUIIeHHO20, MM;

B - 0nuHa KpoHwmelHa KOHCObHOZ0 (pa3mep 8bibupamp u3 psida: 400; 450; 500;
600; 700; 750; 800; 900), mMm;

h - paccmosiHue mex0y KpoHWmelHamu, MM;

n - Konu4yecmeo KpoHWmMelHo8;

* Quamemp, OnuHa U Kolu4ecmeo aHkepHbIX 60/1moe8 onpedesisstomesi pacyemom.

r1:2

H1

115 min

[los. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
Cmoltika HacmeHHass MSS
T 414125 T |H, mum
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 1400-900A n B mm
Ckoba npuxxumHas 6omosasi
3 \ycunenHas Cl1/by 2xn \H1, mm
4 |AHKepHbIlU 6onm d x | 3 min |*
5 |bBorim M10x20 DIN 933 2xn
6 |[alka kaHanbHass MPN 10 2xn
Lllatiba ycuneHHass M10 DIN
8 |borim M8x16 DIN 933 2xn
9 |[alika kaHanbHas MPN 8 2xn
Ulatiba ycuneHHass M8 DIN
Al ATP 04.TC.032
ernneHue JIOMKo8 5iecmHu4yHo20 murna| Jlum. Macca |Macwmab
22 e o L e R A e
Paspab. MS 400-900A 0751 cpedHUX U 8bICOKUX - -
Mpos. Haepy30K ckobamu MPUXUMHbLIMU
T. KoHmp. 6onmosbimu ycuneHHsimMu Cl1/By Tuom Tuomos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

Jlomok 1eCmHUYHO20 mura ycusneHHbIU

400

S 6 (1:2)

sl [RNT
~N

lNpumeyvaHus: B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCOIbHO20 (pasmep 8bibupams u3 psida: 400; 450;
500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
H - 8bicoma nnomka necmHuU4YHo20 yCuIeHHO20, MM;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 601Moe ornpedesistomcs pacyemom.

r:2 [l1o3. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.

Cmolika HacmeHHas MSS

KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
400-900A

Ckoba npuxumHas 6orimosasi
ycuneHHas Cl1/by

AHKepHbIt 6onm d x |
Bornm M10x20 DIN 933
latika kaHanbHass MPN 10

Latb6a ycuneHHass M10 DIN
9021

Bornnm M8x16 DIN 933
latika kaHanbHass MPN 8

Watuba ycuneHHass M8 DIN
9021

~

~

B, mm

H, mm

*

10

M:::m“

o
O O N OOl W | N

N (NN DN INDNNDNDN

-
S

Al ATP 04.7C.032-01

KpenneHue nomka necmnudHozo muna | Jum. | Macca |Macwma6

Wiam)lucm| Ne dokym. |lModnucsk|amal YCUITeHHO20 K CmeHe C MoMOoWbo

Paapa. cmotku MSS 4141 u kpoHwmeliHa
MS 400-900A dnisi cpedHuUX U 8bICOKUX

Ipos. Hagpy30K ckobamu NPUXUMHbIMU

T. kKoHmp. 6onmosbimu ycuneHHbimu Cl1/by Jlucm Jlucmos 1

H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

Jlomok niecmHU4YHo20 muna yCUﬂeHHbllj A 2

A (1:2)

A (WA

= \
5
6 (1:2)
5

7 B 105 min

95 min

u
i

©
"o
o won
|1

(n-1)xh

lMpumeyarusi: H - 0nuHa cmolku HacmeHHoU (pasmep ebibupamp u3 psioa: 400; 600; 800; 1000;
1200; 1500; 2000), mm;
H1 - 8bicoma nlomka J1eCmHUYHO20 YCUIIeHHO20, MM;
B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMbHO20 (pa3mep ebibupams u3 psida: 400; 450; 500;
600; 700; 750; 800; 900), mm;
h - paccmosiHue mex0y KpoHWmeulHamu, MM;
n - KOIUYECMB0 KPOHWMelHo8;
* Quamemp, OnuHa U Konuyecmeso aHKepHbix 60/1moe onpedensames pacyemom.

[1o3. HaumeHoeaHue Kon.| lNpumeu.
r(1:2 1 g%c;giéa HacmeHHas MSS 1 |H mm
KpoHwmelH KOHCOonbHbIU MS
2 1400-900B n B, mm
: 3 3 Ckoba npuxxumHas 6osimosasi o%xn Hi. MM
= / ycuneHHas Cl1/By '
H g | 4 AnkepHbiti 6onm d x| 3 min |*
g 10 5 |Borim M10x20 DIN 933 2xn
fo 6 |[alka kaHanbHas MPN 10 2xn
l/atiba ycuneHHas M10 DIN
9 | 7 loony 2xn
8 |Borim M8x16 DIN 933 2xn
9 [alika kaHanbHass MPN 8 2xn
10 é[(l)a2£;6a ycuneHHass M8 DIN oxn
Al ATP 04.TC.033
KpenneHue nomkos necmHu4yHo2o mund Jlum. Macca |Macwma6b
Wam|/lucm| Ne dokym. |IModnucs|dama YCUIIEHHbIX K CMeHe C MoMowbo
Paspac. M8 200-0005 ore apearion o aciaoue - -
pos. Hazpy30K ckobamu NpUXUMHbLIMU
T. kormp. 6onmosbimu ycuneHHbimu Cl1/By Tlucm Jlucmoe 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

Jlomok iecmHU4YHo20 muna yCUHEHHbllj A 2

400

M _
|| — —
lNpumeyarusi: B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCONMbHO20 (pasmep ebibupams u3 psioa: 400; 450;
500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
H - ebicoma rromka necmHU4YHO20 YCUNEeHHO20, MM;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 601mMoe8 ornpedesAomcsi pac4emom.
[103. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
1 %n;c%/ga HacmeHHas MSS 11400 mm
r(1:2 _ _
2 KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS 1 B mm
400-900B ’
Ckoba npuxumHasi borimosasi
1 3 3 ycuneHHas Cl1/by 2 H, mm
f% / 8 4 \AHKepHbIt 6orim d x | 2
I 1
| 5 |borim M10x20 DIN 933 2
U 10 6 |lalka kaHanbHas MPN 10 2
Qj 7 Latba ycuneHHass M10 DIN 2
w 9021
8 |borim M8x16 DIN 933 2
9 |lauka kaHanbHast MPN 8 2
10 atba ycuneHHass M8 DIN 2
9021
ernneHue J10mKa fiecmHuU4YHo2o muna Jlum. Macca |Macwmab
Wam|lucm|  Ne dokym. |Modnucs|gama| ~ YCUIEHHO20 K CMeHe C oMOW b0
cmotiku MSS 4121 u kpoHwmelHa
Paspab. MS 400-900B 0151 cpedHUX U 8bICOKUX - -
lpos. Haegpy30K ckobamu npUXUMHbIMU
T. KoHmp. 6omosbimu ycuneHHsimu Cl1/By Tucm Tucmoe 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

Jlomok fiecmHU4HO020 mura ycuneHHbIt A 2
A (1:2) g <
i | i/ Qs
z ; F =
il
X N
[y E— 5
Digfc fii£ ﬁ” T
K 5
| g
4
:;‘ 7 B 105 min

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku HacmeHHoU (pasmep ebibupamp u3 psida: 400; 600; 800; 1000;

1200; 1500; 2000), mm;

Hs - ebicoma Tomka 51eCMHUYHO20 yCUNIEeHHO20, MM;

B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCO/IbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 400; 450; 500;
600; 700; 750; 800; 900), mMm;

h - paccmosiHue mexdy KpoOHWmMmelHamu, MM;

n - Koru4ecmeo KpoHWmMeUHos;

* Quamemp, OruHa U KO/Iu4ecmeo aHkepHbIX 60/1moe onpedesissiomces pacyemom.

[los. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
Cmolika HacmeHHass MSS
T 1414125 1 |H, Mm
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 1400-900B n B mm
Ckoba npuxumHasi 6orimosasi
3 \ycuneHHas CI1/by 2xn \F1, mm
4 |AHKepHbIU 6oim d x | 3 min |*
5 |borim M10x20 DIN 933 2xn
6 |[alka kaHanbHas MPN 10 2xn
Latb6a ycuneHHass M10 DIN
7 9021 2xn
8 |bornm M8x16 DIN 933 2xn
9 [latika kaHanbHass MPN 8 2xn
Latb6a ycuneHHass M8 DIN
Al ATP 04.TC.034
ernneHue JI0MKO8 fieCmHuU4YHo20 munal Jlum. Macca |Macwmab
Wam)/Tucm| Ne dokym. |IModnucs|Jamal YCUIIeHHbIX K CImeHe C MoMoubo
Paspac. : NS 9000008 one apea o oo - -
pos. Haepy30K ckobamu MPUXUMHBIMU
T. koHmp. 6onmosbimu ycuneHHsimu Cl1/By Tluem Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

Jlomok fiecmHU4YHo20 muna yCUﬂeHHblﬁ

r1:2

400

lMpumeyaHusi: B - OnuHa KpoHWwmelHa KOHcoanoao (paamep ebibupams u3 psioa: 400; 450;

500; 600; 700; 750; 800; 900), m

H - ebicoma nomka necmHu4Ho20 ycuneHHoao, MM;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 601Moe onpedensamcs pacyemom.

[103.

HaumeHosaHuUe

Kor.

lNpumeu.

~

Cmolika HacmeHHasa MSS
414125

1

400 mm

KpoHwmelH koHconbHbIU MS
400-900B

A

B, mm

Ckoba npuxumHas 6orimosasi
ycuneHHas Cll/by

H, mm

AHKepHbIt 6onm d x |

*

Bonm M10x20 DIN 933

latika kaHanbHass MPN 10

Latba ycuneHHass M10 DIN
9021

bonm M8x16 DIN 933

(0]
OO N OO W | N

latika kaHanbHass MPN 8

-
S

atb6a ycuneHHass M8 DIN
9021

N ININIDN DN N

Al ATP 04.7TC.034-01

Wam)JTucm,

Paspab.

lMpos.

T. KoHmp.

KpenneHue nomka necmHuyHo2o muna
Ne dokym. | Todnucs|amal ~ YCUIEHHO20 K CMeHe ¢ MoMOWbio
i A cmotiku MSS 4141 u kpoHwmelHa
MS 400-900B dnsi cpedHuUX U 8bICOKUX
Haepy30K ckobamu MPUXUMHbIMU
6o1mosbimu ycuneHHsimu Cl1/By

Jlum. Macca |Macwmab

Jlucm Jlucmos 1

H. koHmp.

Yme.

00O «I10 «Memannucm»

SNABLINE COM

CHAB)KEHI/IE KOMITAHUI

GRAND LjNE




JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

Jlomok iecmHU4YHo20 muna yCU.ﬂeHHbIl:I A

4 A (1:2) ’j
g ll:: :::::ll

RES

o

Hﬁu
° \
|
60 min

. |
o
H

@
v
]
(n-1)xh

| NN NN

140 min

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmoliku HacmeHHoU (pasmep ebibupamp u3 psida: 400; 600; 800; 1000;
1200; 1500; 2000), mm;
H1 - ebicoma fomka 51eCMHUYHO20 YCUNIEHHO20, MM;
B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 400; 450; 500;
600; 700; 750; 800; 900; 950), mm;
h - paccmosiHue Mexdy KpoHWmMelHamu, MM;
n - KoIuYecmeo KpoHwWmelHos;
* Quamemp, OruHa U Kosiu4ecmeo aHKkepHbIX 6051moe onpedesisitomcesi pacyemom.

r(1:2)
[los. HaumeHosaHue Kon.| lMNpumeuv.
Cmodka HacmeHHass MSS
i T 414125 T |H mm
- = =
t 3 KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
| / 2 1400-950F n B mm
T i Ckoba npuxumHasi 6orimosasi
I 3 ycunexHasi CI1/6y 2xn H1, mm
H 8 | 4 |AHkepHbiti 6onm d x | 3 min |*
Q 10 5 |bonm M10x25 DIN 933 2xn
E ;i 6 |[auka kaHanbHass MPN 10 2xn
Latiba ycuneHHass M10 DIN
~9 | 7 9021 2xn
. 8 |bornm M8x16 DIN 933 2xn
/7 9 [|[alka kaHanbHasi MPN 8 2xn
1 Uatuba ycuneHHass M8 DIN
10 9021 2xn

Al ATP 04.TC.035

KpenneHue nomkoe necmHu4Ho2o muna| Jlum. Macca |Macwma6b

Wiam]lucm|  Ne dokym. |Modnucs|fama| ~_ YCUIEHHBIX K CMeHE C MOMOWbI0
! cmouku MSS 4141 u kpoHwmeUlHos

Paspab. MS 400-950E 0ns ebicokux

Mpos. Haepy30K ckobamu MpuXUMHbIMU

T. KoHmp. 6on1mosbimu ycuneHHbimu Cl1/By Tuom Tuomos 1

H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

Jlomok necmHuU4YHo20 muna yCUJ'IeHHbIﬁ 2

A N
P r

1 I i
- I S

B
6 (1:2)
b 5

lMpumeyaHus: B - dnuHa KpoHWmMmeliHa KOHCOMbHO20 (pa3mep 8bibupamsb u3 psida: 400; 450;
500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), mMm;
H - 8bicoma nomka necmHuU4YHO20 yCuneHHo20, MM;
* Quamemp u OnuHa aHkepHbIX 60/1Mo8 ornpedesisiiomcsi pacyemom.

F:2) [os..  HaumeHosaHue  Kon. [Mpumeu.
Cmolika HacmeHHasa MSS
414125 11400 Mm

KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
400-950E

Ckoba npuxxumHas 6orimosasi
ycuneHHasi Cl1/by

AHkepHbIlU 6ornm d x |
bonm M10x25 DIN 933
latika kaHanbHas MPN 10

atb6a ycuneHHass M10 DIN
9021

Bornm M8x16 DIN 933
latika kaHanbHass MPN 8

Llatiba ycuneHHass M8 DIN
9021

~

~

B, mm

H, mm

*

-~
S
O O N OOl O | N

N (NN DN INDNDNDNDN

fRN
S

Al ATP 04.TC.035-01

KpenneHue nomka necmHuyHo2o muna | Jlum. Macca |Macwmab

Wamlflucm| Ne dokym. |IModnucs|dama YCUITEHHO20 K CIMeHe C [TOMOUbto
cmolku MSS 4141 u kpoHwmelHa

Paapa. MS 400-950E nst ebicokux

pos. Haepy30K ckobamu npUXUMHbIMU

T. KoHmp. 60n1mosbimu ycuneHnHsimu CI/By [ fucm TTucmoe 1

H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»

Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHAB)KEHI/IE KOMITAHUI



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

Jlomok necmHu4YHo2o muna yCUﬂeHHbILj

lMpumeyaHue: B - wupuHa KpoHWMeUHa (pa3mep sbibupame u3 psda: 100; 150; 200;
225; 300; 400; 500; 600) mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 601mMoe onpedesnstomcsi pac4emom.

[los. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.
KpoHwmelH
T cmerosoti/Hacmerbiti KCH 1 B MM
2 |Ckoba npuxumHas CI1 2
3 |AHKepHbIt 6orim d x | 2 |
4 |borim M8x16 DIN 933 2
5 lalka ¢ HaceykoU 2
ouuHkosaHHass M8 DIN 6923
6 Latb6a ycuneHHass M8 DIN 2
9021
Kpenne+ue nomka necmHu4Ho20 Jlum. Macca |Macwmab
on{Tocr|_ 10 douy_|Toomues el i oI T L
Paspab. c nomombfo/xpo:-uumeuﬂa - -
Mpos. KCH 0 cpednix u ewcorux
T. KOHmp. Hazpy30k ckobamu npuxumHsimu Cr1. Jluecm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

Jlomok necmHuU4Ho20 murna yCUﬂeHHbl[]

45 min

(n-1)xh

h1

lMpumeyaHusi: H - dnuHa cmolku HaronbHoU (pa3mep 8bibupams u3 psda: 500; 1000; 1500;

2000), mm;

B - dnuHa KkpoHwmeliHa KOHCOMIbHO20 (pa3mep ebibupams u3 psioa: 350; 400;

450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
h - paccmosiHue mMex0y KpoHWmeulHamu, MM;

h1 - paccmosiHue om 0CHO8aHUSI HUXHEe20 JI0mKa do nepeKkpbImus, Mm;

n - Koriu4ecmeo KpOmeGﬁHOG,‘

* Quamemp u OnuHa aHkepHbIx 601mMoe onpedessmesi pac4emom.

2

[los. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
Cmoltika HarnonbHass MSN 4141
1 Standart 1 H mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1350-900A n B mm
3 |Ckoba npuxumHas Crl1 2xn
4 |AHKepHbIU 6onim d x | 3 F
5 |Borim M10x20 DIN 933 2xn
6 |[alka kaHanbHas MPN 10 2xn
Ulatb6a ycuneHHass M10 DIN
7 9021 2xn
8 |bBorim M8x16 DIN 933 2xn
9 [[alika kaHanbHast MPN 8 2xn
Ulatb6a ycuneHHass M8 DIN
10 0021 2xn
Al ATP 04.TT1.037
KpenneHue nomkog necmHuyHo20 muna Jlum. Macca |Macwma6
WamlTucm Ne do;(yM. ﬂoanu[;b uama YCUIeHHbIX K qeperblmuﬂM mequu'-Je(:Kux
Paspab. Msﬁrfz’?)ﬁ %;Zgggt‘t;(’gochlmu?mug%we - -
Mpos. MS 350-900A 015 cpedHUX U 8bICOKUX
T. KoHmp. Hazpy30K ckobamu npuxumHsimu CI1 Tuom Tuomos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

GRAND LjNE




JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

Jlomok iecmHUYHO20 murna ycuneHHbIl

lMpumeyaHus: B - dnuHa KpoHWmMmelHa KOHCOMbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 350; 400;
450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 60/1Moe onpedensmcs pacyemom.

[los. HaumeHosaHue Kon.| lpumeu.

Cmoltka HanonbHas MSN 4141
Standart

KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
350-900A

Ckoba npuxumHas CI1
AHkepHbIl 6orim d x |
6onm M10x20 DIN 933
latika kaHanbHass MPN 10

Ulatb6a ycuneHHass M10 DIN
9021

Bornm M8x16 DIN 933
latika kaHanbHasi MPN 8
Lllatiba ycuneHHass M8 DIN

9021
Al ATP 04.771.037-01

| KpenneHue romka necmHuyHo20 muna Jlum. Macca |Macwmab

i ViamTlucm|  Ne dokym. | [Todnucs|Jama| YCUSIEHHOZO K MEPeKpLIMUSIM MeXHUYECKUX

! amaxeli ¢ MOMOWbI0 CMOUKU

‘ Paspab. MSN 4141 Standart u kpoHwmeliHa
lMpos.

~\
~

500, mm

B, mm

OO N O hNww| N

N ININDIDN NN O®WIN|

-
S

MS 350-900A 0ns cpedHUX U 8bICOKUX
Hazpy30k ckobamu npuxumHsimu CI1

I
Y ! T. KoHmp. Jluecm Jlucmos 1

3 l/ H. KoHmp. 000 «M0 «Memannucm»

Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

Tl

—r—
[
P
b

_§\ T
&
<
/ b
B <
2
b ( 1:2 ) lMpumeyvaHus: ’;0- %n)u;—la cmouKu HanornbHoU (pa3mep ebibupams u3 psda: 500; 1000; 1500;
, MM;

B - 0nuHa kpoHwmeliHa KOHCOIbHO2O (pa3mep 8blbupamp u3 psida: 350; 400;
450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mum;

h - paccmosiHue mex0y KpoHWmeulHamu, MM;

hi - paccmosiHue om 0CHO8aHUSs HUXHe20 flomka 00 nepeKpbImusi, MM;

n - KonuYyecmeo KPOoHWmMeliHo8;

* Quamemp u OnuHa aHkepHbIx 601moe onpederistomesi pac4emom.

[los. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.
Cmotika HaronbHass MSN 4141
1 Standart 1 H, mm
KpoHwmelH KoHconnbHbIU MS
2 1350-9008 n B mm
3 |Ckoba npuxumHas CI1 2xn
4  |AHKepHbIt 6onm d x | 3 |
5 |Bborim M10x20 DIN 933 2xn
6 |[alka kaHanbHas MPN 10 2xn
LWatb6a ycuneHHass M10 DIN
o 7 0021 2xn
8 |bornm M8x16 DIN 933 2xn
4 (1:2) 9 |atika kaHanbHass MPN 8 2xn
WWatba ycuneHHass M8 DIN
N 10 19021 2xn
|
; Al ATP 04.T11.038
@ !: KpenneHue nomkos necmHu4Ho2o0 muna Jlum. Macca |Macwmab
)4 ! Wiam]lucm|  Ne dokym. |Modnucs|damal YCUneHHbIX K MepeKpbImusam mexHUYecKux
1 Paspab. A:yg&%?j{%%ﬁ%%}%ﬂ#ﬁyos - -
3 i ’;P:;H-mp‘ aspysoK GKoGamL MpusUMHEML CTT L
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

Jlomok iecmHuU4YHo20 murna yCU!'IeHHbIU

1\
b
Y

65

|

|

|

|

|
500

lMpumeyaHus: B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCO/IbHO20 (pa3mep eblbupams u3 psida: 350; 400;
450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), Mm;
* Ouamemp u OnuHa aHKepHbIx 6071mos onpedessmcs pacyemom.

[103. HaumeHoesaHue Kon.| lNpumeu.
Cmodka HanonbHass MSN 4141
1 Standart 1 1500, mm
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS

2 1350-9008 1 1B, mm
3 |Ckoba npuxumHas Cl1 2
4 |AHKepHbIU 60rim d x | 3 |*
5 |bonm M10x20 DIN 933 2
6 |[auka kaHanbHas MPN 10 2
v Ulatb6a ycuneHHass M10 DIN 2

: 9021

9 8 |bornm M8x16 DIN 933 2
9 |[auka kaHanbHasi MPN 8 2
A (1:2) lllati6a ycunerHas M8 DIN
~ 10 lgp21 2
| Al ATP 04.771.038-01
é@ \ ! e T s TasmreclTama| vesnennocs x nopespumusm mossimeama [~ Macuma?
! Paspa. MSN 4141 Standart U kpomumedia - -
g ! Hoos asoyson craoemms apusnmranm B e
: . KOHmMp. ucm ucmoe
3 / H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

46 min
\( [ 1
I 1
y )
Jlomok iecmHuU4Ho20 muna YycurneHHbIU
<
x
ST
g
<
<

lMpumeyaHus: H - OJ'I)UHa cmoUKu HarosnbHoU (pa3mep ebibupams u3 psida: 500; 1000; 1500;
2000), mm;
B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCONIbHO20 (pa3mep 8bibupamsb u3 psida: 350; 400;
450; 500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), mm;

6 5 h - paccmosiHue Mex0y KpoHWmeulHamu, MM;
f h1 - paccmosiHue om 0CHOBaHUS HUXHe20 flomka 00 NepeKpbImus, MM;
N N - KOUYecmeo KpoHWmeliHo8;
7 * Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 601mMo8 ornpedernAmesi pac4emom.
“
] ij = Mo3.  HaumeHosaHue  Kon. lMpumey.
| 2 \
7 Cmotika HanonbHass MSN 4141
1 Standart 1 |H, mm
KpoHwmelH KoHconnbHbIU MS
2 350-950F n B mm
3 |Ckoba npuxumHas CI1 2xn
4 |AHKepHbIU 6onm d x | 3 |F
5 |Borim M10x25 DIN 933 2xn
6 |[auka kaHanbHass MPN 10 2xn
7 WWatuba ycuneHHass M10 DIN %N
9021
8 |bornm M8x16 DIN 933 2xn
9 9 |lauka kaHanbHasi MPN 8 2xn
10 LgL(I)aéL;6a ycuneHHass M8 DIN oxn
A (1:2)
; KpenneHue omkos necmHUYHo20 muna Jlum. Macca | Macwma6
: Wiam)Tucm| Ne dokym. |lModnucsk|Jamal ycuneH:;/;( xferéeé)ifg;:émtgomcrrnni);ilzqecxux
@ | Paspad. MSN 4141 Standart i xposumetiHoa - -
lMpos. MS 350-950E Ons ebicokux
» } T. KoHmp. Haepy30k ckobamu npuxumHsimu CI1 Tuem Tlucmos 1
T
| H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
3 - s,

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

500

Jlomok iecmHU4YHo20 muna yCUI'IeHHbILI

@ lMpumeyaHus: B - dniuHa KpoHWmMmelHa KOHCOMbHO20 (pa3mep eblbupams u3 psida: 350; 400;

450; 500; 600; 700, 750; 800; 900; 950), mwm;
Ouamemp u dnuHa aHKepHbIX 6071moe onpedenmomcn pacuyemom.

[los. HaumeHosaHue Korn.| lNpumeuv.

Cmoltika HanonbHas MSN 4141
Standart

KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
350-950E

Ckoba npuxumHas CI1
AHkepHbIl 6orim d x |
bonm M10x25 DIN 933

[atika kaHanbHass MPN 10

Lllatiba ycuneHHass M10 DIN
9021

Bornm M8x16 DIN 933
latika kaHanbHas MPN 8

Lllat6a ycuneHHass M8 DIN 9021
™ Al ATP 04.771.039-01

‘ KpenneHue nomka necmHu4yHo2o muna Jlum. | Macca |Macwma6b
| ViamTlucm|  Ne dokym. | Modnucs|Jama| YCUNEHHOZO K IEPEKDIMUSIM MEXHUYECKUX
‘ I amaxel ¢ mMomMouibto cmouiku
I

-
-~

500 mm

B, mm

© O N O a0 N

N NN N DN WOWN

-
S

Paspab. MSN 4141 Standart u kpoHwmeliHa
lMpos. MS 350-950E Onsi ebicokux
Hazpy30K ckobamu npuxumHsimu CI1

Vad | T. KoHmp. Jlucm Jlucmos 1

3 ‘\/ H. koHmp. 000 «[M10 «Memannucm»

Yme.

SNABLINE COM

CHAB)KEHI/IE KOMITAHUI



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

5 $ r £
] T Lo E
””” -
Jlomok necmHu4YHo20 muna yCUI'leHHbILj F
i 5
g
A (1:2)
i 4
"L
.
2

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmoliku HanonbHoU (pa3mep ebibupame u3 psida: 500; 1000; 1500;
65 (1:2) 2000), mm;
B - dnuHa KpoHWwmelHa KOHCOMbHO20 (pa3mep 8bibupamsb u3 psida: 350; 400;
450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
h - paccmosiHue mex0y KpoHWmeluHamu, MM;
hi - paccmosiHue om 0CHOBaHUsI HUXHe20 slomka 00 nepeKkpbImus, MM;
n - Konu4yecmeo KPoHWmelHo8;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 601mMoe onpedernstomesi pac4emom.

[los. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.
1 |\Cmodka HarnonbHass MSN 4141 1 Hwm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1350-900A n |B, mm
3 |Ckoba npuxumHas CI1 2xn
4  |AHKepHbIt 6oim d x | 4 |*
5 |bornm M10x20 DIN 933 2xn
6 |[auka kaHanbHas MPN 10 2xn
Uauba ycuneHHas M10 DIN
8 |bornm M8x16 DIN 933 2xn
9 [lauka kaHanbHast MPN 8 2xn
1:2 Uatba ycuneHHass M8 DIN
4 ( & 10 9021 2xn
i Al ATP 04.T71.040
@ I e T s e R oA S R Bt B
2 1 Paspat. VSN 4141 1 xporumetios - -
1 P aspyook ooy oty O [emr——T ot
3 e
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

Jlomok necmHu4Ho2o0 muna yCUI'IeHHbIlj

lMpumeyaHus: B -
450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), Mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 6051Mo8 onpedernigtomcs pacyemom.

500

OnuHa KpoHwmeUliHa KOHCOMbHO20 (pa3mep 8blbupamb u3 psida: 350; 400;

[los. HaumeHosaHue Korn.| [Npumeuv.

1 |Cmolika HanonbHas MSN 4141 17 1500 mm

KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS

2 1350-900A 7 B mum

3 |Ckoba npuxumHas CI1 2

4 |AHKepHbIU 60rim d x | 4 *

5 |Borim M10x20 DIN 933 2

6 |[alka kaHanbHas MPN 10 2

7 Lati6ba ycuneHHass M10 DIN 2

9021

8 |bBorim M8x16 DIN 933 2

9 |[alika kaHanbHass MPN 8 2

10 |ladb6a ycuneHHas M8 DIN 9021 2

Al ATP 04.T71.040-01
KpenneHue nomka necmxu4Ho2o muna JTum. Macca |Macwma6

Wam)/lucm| Ne dokym. |Ilodnucsk|Ldama| ycuneHHO20 K epekpbimusiM mexHU4ecKux
Paspat. VSN 4141 U xporimedra
lpos. MS 350-900A st cpedHUX U 8bICOKUX
T. KoHmp. Haepy30K ckobamu npuxumHbimu CI1 Tuem Tucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

Jlomok necmHu4Ho20 muna yCUﬂeHHblﬁ

5

L

[
k
e
&
65 min

//
i

[
(n-1)xh

h1

2

lMpumeyaHus: ;I -&n)u;—la cmoUKu HarosnbHoU (pa3mep ebibupams u3 psida: 500; 1000; 1500;
, MM;

B - d0nuHa kpoHwWmMmeliHa KOHCOMbHO20 ( pa3mep ebibupamsb u3 psda: 350; 400;

450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;

h - paccmosiHue mex0y KpoHWmeuluHamu, MM;

h1- paccmosiHue om 0CHO8aHUS HUXHe20 slomka 00 nepeKkpbImusi, MM;

n - KOIUYecmeo KpoHWMmelHo8;

* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 601mMo8 onpedernAmcsi pac4emom.

[los. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.
1 |Cmotika HanonbHast MSN 4141 1 |H, mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 350-900B n B mm
3 |Ckoba npuxumHas CI1 2xn
4 |AHKepHbIt 6oim d x | 4 |
5 |borim M10x20 DIN 933 2xn
6 |[auka kaHanbHass MPN 10 2xn
Latiba ycuneHHass M10 DIN
8 borim M8x16 DIN 933 2xn
A (1:2) 9 |latika kaHanbHasi MPN 8 2xn
Ulauba ycuneHHass M8 DIN
i\ 10 9007 2xn
@ | Al ATP 04.T71.041
| KpenneHue omkoe necmHu4Ho2o muna Jlum. Macca |Macwma6b
L T Wiam{/Tucm| Ne dokym. |Modnucs|ama ycuneH:;g )L‘e/:’?eg%ﬂ;:é"uﬁfoMcf;i)g’f(lL‘*ecwx
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

Jlomok iecmHUYHO20 mura ycuneHHbll

|

|

|

|

|
65

500

i / lMpumeyaHus: B - dnuHa KpoHWmeliHa KOHCO/IbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 350; 400;
450; 500; 600; 700; 750, 800; 900), mm;
* Quamemp u OnuHa aHkepHbIx 601mMoe onpedernsomesi pac4emom.

llo3., HaumeHoeaHue Kon. [llpumeu.
1 |Cmotika HarnonbHas MSN 4141 1 500 mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1350-900B T B mm
3 |Ckoba npuxumHas CI1 2
4 |AHKepHbIU 6ornm d x | 4
5 |Bornm M10x20 DIN 933 2
6 |[alka kaHanbHas MPN 10 2
7 atb6a ycuneHHass M10 DIN 2
9021
8 |bornm M8x16 DIN 933 2
9 [alka kaHanbHas MPN 8 2
10 Ulatuba ycuneHHass M8 DIN 2
9021
i Al ATP 04.771.041-01
1 KpenneHue nomka necmHuyHo2o muna Jlum. Macca |Macwmab
| WamlTucm Ne do;(ym, odnuck ﬂama YCUIIeHHOo20 K I:IeperblleﬂM me)SHUVeCKUX
é@ Paspat. VSN 4141 4 rporiumedna
lpos. MS 350-900B 0nsi cpedHuUX u 8bICOKUX
T T. KoHmp. Hazpy30k ckobamu npuxumrbimu CI1 Tluem Tlucmos 1
3 l/ H. koHmp. 00O «l10 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

Jlomok necmHuU4Ho20 muna yCUﬂeHHbILj

46 min
5 ) ’
<
X
NS
N
B
A (1:2) -
4
T L -
] -
B <
A
£
2
6 (1:2) _ ) ) _
lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku HanonbHoU (pa3mep ebibupams u3 psida: 500; 1000; 1500;
6 2000), mm:

B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCO/IbHO20 (pa3mep ebibupams u3 psida: 350; 400;
450; 500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), mm;

h - paccmosiHue Mex0y KpoHwmelHamu, MM,

h1- paccmosiHue om 0CHO8aHUSs HUXHe20 slomka 00 NepeKpbImusi, MM;

n - Konuyecmeo KpoHWmeUlHo8;

* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6051Moe onpedensitomcs pacyemom.

[103. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
1 |Cmotika HanonbHass MSN 4141 17 \H, mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1350-950F n B mm
3 |Ckoba npuxumHas CI1 2xn
4 |AHKepHbIt 6oim d x | 4 >
5 |Borim M10x25 DIN 933 2xn
6 |[aluka kaHanbHas MPN 10 2xn
Watuba ycuneHHass M10 DIN
7 9021 2xn
8 |Borim M8x16 DIN 933 2xn
9 |[alika kaHanbHas MPN 8 2xn
A (1:2 Wauba ycuneHHas M8 DIN
(1:2) 10 9ot 2xn
| Al ATP 04.T71.042
@ | KpenneHnue nomkoe necmHu4yHo20 muna Jlum. Macca |Macwmab
| Wiam|flucm|  Ne dokym. |IModnucs|Jama| YCUNEHHBIX K NepeKpbIMUSIM MeXHUYeCKUX
3 Paspab. eﬁgmﬁ 1/1 Zﬁgﬁ:ﬁr%ﬁ%{: - -
T lMpos. MS 350-950E dns ebicokux
M T. KoHmp. Hazpy30k ckobamu npuxumHeimu CI1 Tluom Tluomos 1
3 H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

500

Jlomok flecmHU4YHo20 muna yCUﬂeHHbllj

lMpumeyaHusi: B - dnuHa KpoHWmeliHa KOHCOIbHO20 épasMep 8blbupamsb u3 psida: 350; 400;
450; 500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 601Mo8 onpedesiItomcs pacyemom.

[103. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
500 mm

Cmoltka HanonbHas MSN 4141

KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
350-950E

Ckoba npuxumHas CI1
AHkepHbIl 6orim d x |
borim M10x25 DIN 933
latika kaHanbHass MPN 10

Llatiba ycuneHHass M10 DIN
9021

Bornm M8x16 DIN 933
latika kaHanbHas MPN 8

Lllatiba ycuneHHass M8 DIN 9021
Al ATP 04.771.042-01

> KpenneHue nomka necmHu4Ho20 muna Jlum. | Macca |Macwma6b

B, mm

OO N O/l W N [

N (NN N INDNINDRAIND|

fN
S

Wam]ucm|  Ne dokym. |Modnucs|damal ycuneHHoeo k nepekpbimusiv mexHudeckux
makeli ¢ MoMowbio cmolKu
Paspab. MSN 4141 u kpoHwmeliHa

Mpos. MS 350-950E dns ebicokux

T. KoHmp. Haepy30k ckobamu npuwxumHbimu CI1 Tluom Tluomos 1

1
s/ S
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»

Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

Jlomok necmHu4Ho2o0 muna yCUﬂeHHbIU 5

X
g =

2

A (1:2)
4
N
[
B ( 1: 2) lNpumeyarusi: H - 0nuHa cmolku HaronbHoU (pa3mep 8bibupams u3 psda: 500; 1000; 1500;

0), mm;
B - OJ£UHa KpOHWmMelHa KOHCOIbHO20 (pa3mep eblbupams u3 psida: 350; 400;
450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
h - paccmosiHue mex0y KpoHWmeulHamu, MM;
h1- paccmosiHue om 0CHOB8aHUSI HUXHe20 slomka 00 NepeKkpbImusi, MM;
n - KOJIUYECMEB0 KPOHWMEUHO8;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 601mMoe8 ornpedesstomcsi pac4emom.

[los. HaumeHoeaHue Kon.| lNpumedy.
Cmolika HanonbHas MSN
T ox4141 T H mum
KpoHwmelH KoHConbHbIU MS
2 1350-900A n B mm
3 |Ckoba npuxumHas CI1 2xn
4 |AHKepHbIU 60o1m d x | 4
5 |Borim M10x20 DIN 933 2xn
6 |[alika kaHanbHas MPN 10 2xn
Lllatiba ycuneHHass M10 DIN
8 bornim M8x16 DIN 933 2xn
9 |[alika kaHanbHass MPN 8 2xn
Latiba ycuneHHass M8 DIN
‘ Al ATP 04.T71.043
: KpenneHue nomkog necmHu4yHo2o muna Jlum. Macca |Macwma6b
@ ‘ } Wiam|lucm|  Ne dokym. |IModnucs|Jama| YCUNEHHbIX K IEPEKPLIMUSAM MEeXHUYeCKUX
; Papab. VSN 2x4141 1 xposumenios - -
. ! ’Z”K";'mp. N ayon g e ey O o —
3 7
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

Jlomok necmHuU4YHO20 murna ycuseHHbIU

|
|
|
i
i
i
?
l
|
45
500

6 (1:2
( ) lMpumeyaHus: B - dnuHa KpoHWmMmelHa KOHCObHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 350; 400;

450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;

* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 6011IMo8 onpedesnigromcs pacqyemom.

[lo3. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.

Cmolika HanosnbHas MSN
2x4141

KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
350-900A

Ckoba npuxumHas CI1
AHkepHbIlU 6orim d x |
Gornm M10x20 DIN 933
latika kaHanbHass MPN 10

Lat6a ycuneHHass M10 DIN
9021

Bornm M8x16 DIN 933
latika kaHanbHas MPN 8
atuba ycuneHHass M8 DIN

9021
Al ATP 04.771.043-01

| Kpennenue nomkoe necmruyHozo muna | J1um. Macca | Macwmab

Wiam)Tucm| Ne dokym. |lModnucsk|Jama| YCUNEHHbIX K MepeKpbIMUAM MexHU4eCcKux
amaxeli ¢ MoMowbl0 cmolKu
! Paspac. MSN 2x4141 u KpOHWMeLiHOo8
lpos. MS 350-900A 0nsi cpedHuUX u 8bICOKUX

) T. KoHmp. Haepy30k ckobamu npuwxumHbimu CI1

~\
~\

500 mm

B, mm

OO N O/l N

A AR N AN RANNDN

©
-
S

Jlucm Jlucmos 1

3 ! H. KoHmp. 000 «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

”EH Jlomok 1lecmHUYHO20 mura ycuneHHbllU b

(n/2-1)xh
H

h1

lMpumeyaHus: ;I -O%I'I)UHa cmoUKu HaronbHol (pa3mep ebibupams u3 psida: 500; 1000; 1500;
, MM;

B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 350; 400;

450; 500, 600; 700; 750; 800; 900), Mm;

h - paccmosiHue mex0y KpoHWMmMelHaMu, MM;

h1- paccmosiHue om 0CHO8aHUSsI HUXHe20 slomka 00 nepeKkpbImus, MM,

n - KonuYyecmeo KPoHWmMeUlHOo8;

* Quamemp u OnuHa aHKkepHbIx 601mMoes onpedernsmesi pacyemom.

[los. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.
Cmoltika HanonbHass MSN
T 15x4141 1 H mum
KpoHwmelH KoHConbHbIU MS
2 1350-900B n B mm
3 |Ckoba npuxumHas CI1 2xn
4 |AHKepHbIt 6oim d x | 4 >
5 |Borim M10x20 DIN 933 2xn
6 |[alka kaHanbHas MPN 10 2xn
Llatiba ycuneHHass M10 DIN
8 |Borim M8x16 DIN 933 2xn
9 [latika kaHanbHass MPN 8 2xn
A (1:2) 10 %62%68 ycuneHHass M8 DIN %N
N Al ATP 04.771.044
‘ | KpenneHue nomkoe necmHu4Ho2o muna Jlum. Macca |Macwma6b
! WamlTucm Ne aOKyM. odnuck ﬂama YycurneHHbIX KI'{eperblmUﬂM me{Huqecxux
@ I el oot oot -
! Mpos. MS 350-900B 0nsi cpedHUX U 8bICOKUX
)d i ! T kormp. Haepy30k ckobamu npuxumHsimu CI1 Tluom Tluomos 1
3 : . KOHMp. « «Memannucm»
\/ I}-/Ime- p. 000 «lM0 «M

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

65
500

giteen
!
6 (1:2)

lMpumeyaHus: B - dnuHa KpoHWmMmelHa KOHCOMbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 350; 400;
450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), Mmm;
* Quamemp u OnuHa aHKkepHbIx 60/1Moe ornpedersitomesi pacyemom.

A o

[los. HaumeHosaHue Kon.| lNpumev.
Cmoltika HarnonbHass MSN
1 w4141 17 1500 vm
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 350-9008 2 B mm
3 |Ckoba npuxumHas CIl1 4
4 |AHKepHbIU 60rim d x | 4 |*
5 |Borim M10x20 DIN 933 4
6 |[alka kaHanbHas MPN 10 4
Ve Ulatb6a ycuneHHass M10 DIN 4
9021
8 |Borim M8x16 DIN 933 4
9 [alika kaHanbHass MPN 8 4
10 |Wadb6a ycuneHHas M8 DIN 9021 4
Al ATP 04.T71.044-01
KpenneHue 1omkoe necmHu4Ho2o muna Jlum. Macca |Macwmab
WamlTucm Ne OOKyM. nOaHUCb ﬂama YCUIneHHbIX K I'{eperblmuﬂM mevau'-Jez:Kux
Paspab. I\ifrgﬁl)g([il ?Loxi#;fw%%iﬁg
Mpos. MS 350-900B 0n1si cpedHUX U 8bICOKUX
T. konmp. Haepy30K ckobamu npuxumHsimu CI1 Tom Tuomos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

Jlomok iecmHU4YHO20 mura ycuneHHbIl

b r 46 min
Eii%iffiiﬁ S dooo o\l
1l
@ q
I | | T R
I | S
2 i NE:
A(1:2) 4 -
4 % ! 9 9
&fff:::
N |
e Al 1L

h1

lMpumeyaHusi: :"ZIO-O%I'I)UHa cmoliku HarosnbHoU (pa3mep ebibupams u3 psioa: 500; 1000; 1500;
, MM,
B - 0nuHa KpoHwmelHa KOHCOIbHOZ0 (pa3mep 8blbupamp u3 psida: 350; 400;
450; 500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), mm;
h - paccmosiHue mexdy KpoHWmMmelHamu, MM;
5 hi - paccmosiHue om ocHogaHUus HUXHe20 flomka 90 epekpbIMus, MM;

n - Konu4yecmeo KpoHWmMeUlHo8;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6051Moe onpedesisitomcsi pacyemom.

-
K4
% , [los3. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.
]
Cmolika HanonbHas MSN
K T |12x4141 T |H, Mm
6 KpoHwmeliH KoHcomnbHbIO MS
2 1350-950E n B mm
3 |Ckoba npuxumHas CI1 2xn
4 |AHKepHbIU 60rim d x | 4 |
5 |Borim M10x25 DIN 933 2xn
6 |[auka kaHanbHas MPN 10 2xn
LWatba ycuneHHass M10 DIN
7 9021 2xn
8 |Borim M8x16 DIN 933 2xn
9 [alika kaHanbHass MPN 8 2xn
9 Llatba ycuneHHas M8 DIN
a(1:2) 10 lgoz1 2xn
~ Al ATP 04.TI1.045
‘ ! KpenneHue nomkoe necmHuyHo2o muna Jlum. Macca |Macwma6b
é @ ! Wam]lucm|  Ne dokym. [Modnucs|dama| YCUNEHHBIX K IepeKpbImMusM mexHUYecKuX
‘ | Paspab. I\::igzx(Zil:z?: 10 x?(z‘c:fw%%i’% - -
| lpos. MS 350-950E dns bicokux
V4 ‘ T. kormp. Haapy30K ckobamu npuxumHeimu CI1 Tuom Tuomos 1
3 M H. koHmp. 000 «lN0O «Memannucms»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

0 Jlomok iecmHU4YHo20 muna ycusneHHbIl
0

2)
i SN

NN/ BEINN
N RN

r ( 1: 2) lMpumeyaHus: B - dnuHa KpoHwWmelHa KOHCO/IbHO20 (pasmep 8bibupams u3 psida: 350;
400; 450; 500, 600; 700; 750; 800; 900; 950), Mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 6051Mo8 onpedernigromcs pacyemom.

[los. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.

1 Cmolika HanonbHasa MSN
2x4141

KpoHwmelH KoHConbHbIU MS
350-950E

Ckoba npuxumHas CI1
AHkepHbIlU 6orim d x |
6ornm M10x25 DIN 933
latika kaHanbHass MPN 10

Ulatb6a ycuneHHass M10 DIN
9021

Bornm M8x16 DIN 933
latika kaHanbHass MPN 8
Ulauba ycuneHHass M8 DIN

9021
Al ATP 04.T71.045-01

! KpenneHue 11omkoe necmHu4Ho2o muna JTum. Macca | Macwmab
3 \/ Wam|/lucm| Ne dokym. |IModnucs|dama| yCUneHHbIX K MEPEKPLIMUSM MEXHUYECKUX
amaxell C MOMOWbio cmMoliKu
Paspab. MSN 2x4141 u kpoHwmeliHo8
lpos. MS 350-950E 0ns sbicokux
T. KoHmp. Haepy30k ckobamu npuxumHsimu CI1

~

500 mm

B, mm

OO N O w| N

A AR AN AANNKNDN

TN
@
S

Jlucm Jlucmos 1

H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

Jlomok 1eCmHUYHO20 mura ycuneHHbIU

] %E@Lr‘@_}

45 min

nm ¢ o
NN
I
Iy
|

|

(n-1)xh

H

1=

Rivzy :

lMpumeyvaHus: H - %n)w-ia cmolKu HarosnbHoU (pa3mep ebibupams u3 psida: 500; 1000; 1500;
, MM;

Hs - 8bicoma 57omka JIeCMHUYHO20 YCUSIEHHO20, MM;

B - OnuHa kpoHwWmMmeliHa KOHCOMbHOZO (pa3mep 8bibupamp u3 psda: 400; 450;

500; 600; 700; 750; 800; 900), Mm;

h - paccmosiHue Mex0y KpoHWMmelHamu, MM;

hi- paccmosiHue om 0CHO8aHUSI HUXHe20 slomka 00 repeKkpbimusi, MM;

n - Koru4yecmeo KpoHWmMmeUHos;

* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 601mMo8 ornpedesnsAomcsi pac4emom.

[1o3. HaumeHoesaHue Kon.| lNpumeu.
Cmolika HanonbHas MSN 4141
1 Standart 1 H mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1400-900A n B mm
Ckoba npuxumHasi 6orimosasi
3 \ycunenHas Cll/by 2xn |H1, Mm
4 |AHKepHbIt 6oim d x | 3 "
5 |borim M10x20 DIN 933 2xn
6 |[alka kaHanbHas MPN 10 2xn
Uatba ycuneHHass M10 DIN
7 9021 2xn
‘ 8 borim M8x16 DIN 933 2xn
~ 9 latika kaHanbHas MPN 8 2xn
g 3 8 Uati6a ycuneHHass M8 DIN
1 1 / 10 9021 2xn
— 10 AT ATP 04.TI1.046
\;i —=== KpenneHue nomkog 1ecmHu4yHo20 muna Jlum. Macca |Macwma6
Wiam)lucm| Ne dokym. |lModnucsk|amal 4 CMEH:,:Z;eZeg i’g,);'éTuZZMC':]%%%CKW
a3pab. MSN 4141 Standart u kpoHwmetiHos - -
9 ot 1S 4005008 G cpoduu i ancori
T. KoHmp. 6onmossimu ycuneHHsimu Cl1/By Jlucm Jlucmos 1
42
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

Jlomok niecmHuU4YHo20 muna yCU./'IeHHbIU 2

45

\
500

lNpumeyaHusi: H - bicoma 5fomka 1eCMHUYHO20 YCUNIEHHO20, MM;
B - 0nuHa KpoHwWmelHa KOHCOMbHO20 (pa3mep 8bibupamsp u3 psida: 400; 450;
500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6011Moes onpedernsaomesi pacyemom.

[los. HaumeHoeaHue Kon.| lNpumeu.

Cmoltka HanonbHas MSN 4141
1 Standart 1 1500 mm

KpoHwmelH KoOHcornbHbIU MS
400-900A

Ckoba npuxxumHasi 6onmosasi
ycuneHHas Cl1/by

AHKepHbIl 6orim d x |
Borim M10x20 DIN 933
latika kaHanbHass MPN 10

Ulat6a ycuneHHas M10 DIN
9021

Bornm M8x16 DIN 933
atika kaHanbHass MPN 8

llatb6a ycuneHHas M8 DIN 9021
.. 10 Al ATP 04.Tr1.046-01

KpenneHue nomka necmHu4Ho20 muna Jlum. Macca |Macwma6b
YCUIIEHHO20 K MepeKpbIMUAM MeXHUYECKUX

~\

B, mm

H, mm

*

OO N OOl O | N

N NI N DN DN

H

w
[e¢]
-
S

Wiam)Tucm| Ne dokym. |lModnucsk|Jamal amanell ¢ NoMOwbIO cmodKy
\ 9 Paspab. MSN 4141 Standart u kpoHwmeluHa - -
Tpoe MS 400-900A dnsi cpedHuUX U 8bICOKUX
- Hazpy30K cKoGamu NMpuXUMHLIMU
E T. KOHmp. 601moesimu ycuneHHbimu Clr/By Jluecm Jlucmos 1
42
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»

Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

Jlomok necmHu4Ho20 mura ycuneHHbIU

65 min

o TN

]
m
—
|
|
b=
(n-1)xh
H

:

= L

0

0 / <
R | - ’ [

o) P ]

0 B <

. A

2 0 2

iz
2
lMpumeyaHus: ;IO-O%J'I)UHa cmoliku HarornbHoU (pasmep ebibupame u3 psida: 500; 1000; 1500;
, MM;
H1 - 8bicoma niomka 11ecmHU4YHO20 yCUIIEHHO20, MM;
B - 0nuHa KpoHWmMelHa KOHCOMIbHO20 (pa3mep ebibupamsp u3 psda: 400; 450;
500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
h - paccmosiHue mexdy KpoHWmelHamu, MM;
h1 - paccmosiHue om 0CHO8aHUS HUXHe20 flomka 00 NepeKpbIMusi, MM;

n - KOIU4Yecmeo KpOHWMeUtHos;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 601Moes onpedernsomest pacyemom.

z

[los3. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.
Cmotika HaronnbHast MSN 4141
1 Standart 1 H mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1400-9008 n B mm
Ckoba npuxumHas 6orimosasi
3 ycuneHHas Cl1/by 2xn|H1, Mm
4 |AHKepHbIU 60rim d x | 3
5 |Borim M10x20 DIN 933 2xn
6 |[auka kaHanbHas MPN 10 2xn
Latb6a ycuneHHass M10 DIN
8 |borim M8x16 DIN 933 2xn
‘ 9 |[autka kaHanbHass MPN 8 2xn
ﬁ:é 10 LgL(I)aZU16a ycuneHHass M8 DIN %N
f 1
' 838 10 Al ATP 04.T11.047
- / KpenneHue 1omkoe necmHu4Ho20 murna Jlum. Macca |Macwma6
i R Wiam)/lucm| Ne dokym. |lModnucsk|Jamal yeun eH:;g(;er;eg %ﬁfg’ﬂgy Cnf;z)((j/-’f(zqecxux
— Paspab. MSN 4141 Standart u kpoHwmelHo8 - -
Mpos. N o ek e e
» Q T. KOHmp. 6o1moesimu ycuneHHsimu Clr/By Jlucm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

Jlomok fiecmHU4Ho20 muna yCU!'IeHHbIlJ 2

M~
65
500

lMpumeyaHus: H - ebicoma 1omka 1eCMHUYHOZ0 yCUNIEHHO20, MM;

B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMbHOZ0 (pa3mep 8blbupamsb u3 psda: 400; 450;
500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;

* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 601Moe onpedenamcs pacyemom.

[los. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
Cmoltika HarnonbHass MSN 4141
1 Standart 1 1500 mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1400-900B 1 B mm
Ckoba npuxxumHas 6onnmosasi
3 ycunexHas Cl1/by 2 |H, mm
4  \AHKepHbIlt 6orim d x | 3
5 |Bornim M10x20 DIN 933 2
6 |[alka kaHanbHas MPN 10 2
Uauba ycuneHHass M10 DIN
7 9021 2
8 |borim M8x16 DIN 933 2
9 |[alka kaHanbHas MPN 8 2
Ulatb6a ycuneHHass M8 DIN
10 19027 2
Al ATP 04.T71.047-01
KpenneHue nomka necmHu4Ho20 muna Jlum. Macca |Macwmab
Wiam)/Tucm| Ne dokym. |[Modnucsk|Jamal v cuneHgt?nzc;Kl;gecp ﬁgzﬂzgzﬁgsgzgqecmx
Paspab. MSN 4141 Standart u kpoHwmeliHa
Mpos. o e e
T. KOHmp. EDH%DGHMU ycuneuftmmu Cll/by Jluecm Jlucmos 1
42 H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

om

o

o

o

Imio

o
L.

Q m

e

H‘ Q

=

=

I —

| —

r m 46 min
5 h ] |
Jlomok necmHu4yHo20 muna yCUﬂeHHbI[]
B

| | _ﬁ\

1 So— o —-- v
Sz

<
<
A - .
2

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmoliku HanonbHoU (pa3mep ebibupams u3 psida: 500; 1000; 1500;
00 ), Mm;
H1 - ebicoma niomka 11eCMHUYHO20 yCUIIEHHO20, MM,

B - dnuHa KpoHWmelHa KOHCOMbHO20 (pa3mep 8bibupamsb u3 psida: 400; 450;
500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), mnm;

h - paccmosiHue mex0y KpoHWmeuHamu, MM;
h1- paccmosiHue om 0CHO8aHUsI HUXHe20 slomka 00 nepeKkpbImus, MM,
n - KonuYyecmeo KPoHWmMelHo8;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6071Moe onpedernstomesi paciemom.

42

[los. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.
Cmolika HarnonbHass MSN 4141
1 Standart 1 H, mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1400-950E n B mm
Ckoba npuxxumHas 6orimosasi
3 \ycunenHas CI1/by 2xn \H1, mm
4 |AHKepHbIt 6onm d x | 3 F
5 |borim M10x25 DIN 933 2xn
6 |[alka kaHanbHas MPN 10 2xn
atb6a ycuneHHass M10 DIN
7 9021 2xn
8 bornim M8x16 DIN 933 2xn
9 |[alika kaHanbHas MPN 8 2xn
Llatiba ycuneHHass M8 DIN
Al ATP 04.T11.048
KpenneHue nomkos necmHu4yHo20 muna Jlum. Macca |Macwma6b
Wiam)/lucm| Ne dokym. |lModnucsk|amal 4 cuneH;nig;er;eg %ﬁ:éli;ﬂlcmoukz Kux
Paspab. MSN 4141 Standart u kpoHwmeliHos - -
TMpos. Haspyson ox0baY M
T. KoHmp. 6onmosbimu ycuneHHsimu Cl1/By Jlucm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

GRAND LjNE




JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

Jlomok necmHuU4Ho20 muna yCUﬂeHHbILj 2

500

lMpumeyaHus: H - bicoma 10mka 1eCmHU4HO20 YCUNIeHHO20, MM;

B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCOIbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 400; 450;
500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), mm;

* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 60/1mMoe onpederstomesi pacyemom.

[1o3. HaumeHoeaHue Kon.| lNpumev.
Cmoltka HanonbHas MSN 4141
1 Standart 1 1500 mm
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 1400-950F 1 B mm
Ckoba npuxxumHasi 6osimosasi
3 ycuneHHas Cll/by 2 |H, mm
4 |AHKepHbIU 6oim d x | 3
f; 5 |Borim M10x25 DIN 933 2
i 6 |[alika kaHanbHass MPN 10 2
H - |Wati6a ycunenras M10 DIN 5
T ii 9021
I 8 |bBorim M8x16 DIN 933 2
H 3 81 9 |raua kananbHas MPN 8 2
I / 101 40 Ulatba ycuneHHass M8 DIN 2
i 9021
I
L9 Al ATP 04.T71.048-01
Kpenne+ue nomka necmHu4Ho20 muna Jlum. Macca |Macwmab
= : : t Wam|lucm|  Ne dokym. |Modnucs|Aamal ¥ cuneHg/,c;lzc;K:;gecp ﬁgztgzgzltgsg:gqewux
( Paspas. M 4005508 o e
Mpos. Hagpy30K ckobamu MpuXUMHbIMU
T. KOHmp. 6o1moesimu ycuneHHbimu Clr/By Jluecm Jlucmos 1
42 H. KoHmp. 000 «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

Jlomok necmHU4HO020 muna ycuneHHbIl IB

b

i,

45 min

°©
[N} no
nweo ouou
1IN
[N} no

A
F=t £
;% 2
lMpumeyaHusi: gléo%ﬂ)LlHa cmoUlKu HaronbHoU (pa3mep ebibupams u3 psida: 500; 1000; 1500;
, MM;
H1 - ebicoma nfomka 1eCMHUYHO20 yCUNIeHHO20, MM;
B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCObHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 400; 450;
[ 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
o h - paccmosiHue mex0y KpoHWmeUHamu, MM;
h1- paccmosiHue om 0CHOBaHUS HUXHEe20 flomka 00 rnepeKkpbImus, MM;

n - Konu4yecmeo KPoHWmMeUlHOo8;
| * Quamemp u OruHa aHKepHbIX 60/1Mo8 onpedesnsames pacyemom.

N
T~ T
|
_‘Ebé

4  [los. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
1 |Cmoltika HarnonbHast MSN 4141 1 |H, mm
KpoHwmelH KoHconbHbIt MS
2 1400-900A n B, mm
Ckoba npuxumHasi 6onmosasi
3 ycuneHHas Cl1/by 2xn \H1, mm
4 |AHKepHbIU 6onm d x | 4
5 |bornim M10x20 DIN 933 2xn
6 |[atika kaHanbHass MPN 10 2xn
7 é%a;fa ycuneHHas M10 DIN %
! 8 |Borim M8x16 DIN 933 2xn
ﬁ:.l 9 |latika kaHanbHass MPN 8 2xn
Joo lal6a ycuneHHass M8 DIN
0l 3 8 | 19 9021 2xn
— /10 Al ATP 04.TI1.049
== KpenneHue nomkos necmHuyHo2o murna Jlum. Macca |Macwmab
Wiam)/lucm| Ne dokym. |lModnucsk|amal ycuneH:;g(;er;egig;;bézz;mcnr;%%qez:Kux
o [ ettt ||| |
T. KOHmp. 60o1moesimu ycuneHHsimu Clr/By Jlucm Jlucmos 1
42 H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

Jlomok necmHu4Ho2o muna yCU/'IeHHbIH 2

45
500

lMpumeyaHus: H - ebicoma 51omka 1eCmHU4YHO20 yCUNIeHHO20, MM;
B - 0nuHa KpoHWwmelHa KOHCOMbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 400; 450;
i 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;

* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 601Mo8 onpedernsamesi pacyemom.

4
[los. HaumeHosaHue Korn.| lNpumeu.
1 |Cmolika HanonbHas MSN 4141 17 1500 vm
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 1400-900A 1 |B mm
Ckoba npuxxumHas 6orimosasi
3 ycuneHHasi Cl1/by 2 (H, mm
4 |AHKepHbIU 6onim d x | 4
5 |Borim M10x20 DIN 933 2
6 [atlika kaHanbHas MPN 10 2
v Uatb6a ycuneHHass M10 DIN 2
9021
| 8 |Borim M8x16 DIN 933 2
= 9 |[alka kaHanbHas MPN 8 2
r Lad M8 DIN
H 3 8 10 9032u16a ycuneHHass M8 2
Eﬁ/ 10 Al ATP 04.T71.049-01
St==s== ! KpenneHue nomka necmHu4Ho20 muna Jlum. Macca |Macwmab
Wam]/lucm| Ne dokym. |lModnucs|ama yc”"eHg;?m’;gipﬁgzz’mgﬂ"c xgg;ﬂqec;{ux
o = o SRR | ||| - | -
T. KOHmp. 6onmoebimu ycuneHHsimu Cl1/By Jluecm Jlucmoe 1
42
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

°
nn "o
o mo
I .

Jlomok niecmHU4YHo20 muna ycusneHHbll

-

A (1:2)

H1

42

F
b [T £
h A ) e

8

L i
e ——— . Z I

/b N—{

Ky
B <
A

@ 2

lMpumeyvaHus: H - dnuHa cmolku HanonbHoU (pa3mep ebibupams u3 psida: 500; 1000; 1500;

2000), mm;
Hs - ebicoma fomka JIeCMHUYHO20 YCUSTIEHHO20, MM;

B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMbHOEO (pa3mep 8blbupamp u3 psida: 400; 450;

500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
h - paccmosiHue mex0y KpoHWmelHamu, MM;

hi - paccmosiHue om 0CHO8aHUSI HUXHE20 slomka 00 NePeKPbIMUST, MM;

n - Koru4yecmeao KpoHWmeUtHos;

* Quamemp u OnuHa aHkepHbIx 601mMoe8 ornpedesisiomcsi pacy4emom.

[los. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.
1 |Cmotika HanonbHast MSN 4141 1 |H, mm
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 1400-900B n B mm
Ckoba npuxxumHas 6onmosasi
3 \ycuneHHas Cl1/by 2xn \H1, mm
4 |AHKepHbIt 6onim d x | 4 |
5 |Borim M10x20 DIN 933 2xn
6 |[alka kaHanbHas MPN 10 2xn
Ulatiba ycuneHHass M10 DIN
8 |Borim M8x16 DIN 933 2xn
9 [latika kaHanbHass MPN 8 2xn
Ulauba ycuneHHass M8 DIN
10 0021 2xn
Al ATP 04.771.050
KpenneHue nomkos necmHuyHo2o muna Jlum. Macca |Macwmab
Wiam)/lucm| Ne dokym. |lModnucsk|amal v ':“”eH:r‘;';(»':e';'jegi’g]’;{'}"LZ‘ZZMC';ZELTeCK”X
Paspab. MSN 4141 u kpoHwmeliHo8 - -
Mpos. o ko e oo X
T. KOHmp. ﬁon%oemmu yCLl/'IeH’HbIMu Cll/by Jlucm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

GRAND LjNE




JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

Jlomok niecmHu4yHo20 murna ycuneHHbIU 2
r
0
©
o
S
w0
S
B
ﬂ T
L
o
‘ lMpumeyaHusi: H - bicoma 5fomka 1eCMHUYHO20 YCUNIEHHO20, MM;
B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCOIbHOZ0 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 400; 450;
4 500; 600; 700; 750, 800; 900), mm;
* Quamemp u dnuHa aHKepHbIx 601Moe onpedensmcs pacyemom.
[os3. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeuv.
1 |Cmolika HanonbHass MSN 4141 1 1500 mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1400-9008 1 |B mm
Ckoba npuxxumHasi 6orimosasi
3 \ycunenHas CI1/by 2 |H, mm
4 |AHKepHbIt 6orim d x | 4 >
5 |borim M10x20 DIN 933 2
6 |[auka kaHarnbHast MPN 10 2
7 Lati6a ycuneHHass M10 DIN 2
9021
8 |borim M8x16 DIN 933 2
9 |ladka kaHanbHasi MPN 8 2
10 atuba ycuneHHass M8 DIN 2
9021
KpenneHue nomka necmHu4Ho20 muna Jlum. Macca |Macwmab
Wiam)/Tucm| Ne dokym. |[Modnucsk|Jamal 4 cunengoneaomf;gipﬁgzzlzgzwfcgsgwweCKux
Paspab. MSN 4141 u kpoHwmeliHa
Tpoe. MS 400-900B 0nsi cpedHUX U 8bICOKUX
Haepy30K ckobamu NpUXUMHbIMU
T. KOHmp. 6onmoebimu ycuneHHsimu Cl1/By Jluecm Jlucmos 1
42 H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

5 ; I T 46 min.
\< ! :4 ! )

i
) 1
Jlomok necmHu4yHO20 muna YycurneHHbIU

=0
Wl /HK

A

1o

H‘ Q

Ny
(n-1)xh

e A(1:2) <
A [N
| <
A = 8
4
2
B ( 1: 2) lMpumeyaHus: H - dnuHa cmoliku HanonbHoU (pasmep ebibupame u3 psida: 500; 1000; 1500;
’ 2000 ), Mm;

Hi - ebicoma fomka 51eCMHUYHO20 yCUIeHHO20, MM;

B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMIbHOZ0 (pa3mep 8bibupamsb u3 psida: 400; 450;
500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), mm;

h - paccmosiHue mex0dy KpoHwmelHamu, MM,

hi - paccmosiHue om 0CHOB8aHUSI HUXXHe20 slomkKa 00 MepeKkpbImusi, MM;

n - KoIUYecmeo KpoHWmeUlHos;

* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 6051Mo8 onpedesnigromcs pacyemom.

[los. HaumeHoegaHue Kon.| lNMpumeu.
1 |Cmotika HarnonbHass MSN 4141 1 |H, mm
KpoHwmelH KoHConbHbIU MS
2 1400-950E n B, mMm
r(1:2 Ckoba npuxumHas 6osimosas
(1-2) 3 \ycuneHHas Cl1/by 2xn \H1, mm
; 4 |AHKepHbIt 60o1m d x | 4 "
] 5 bonm M10x25 DIN 933 2xn
H 6 |ralika kaHansHas MPN 10 2xn
£ i Lllatiba ycuneHHasi M10 DIN
T H 7 9021 2xn
H 3 8 |Borim M8x16 DIN 933 2xn
1 9 |[alika kaHanbHas MPN 8 2xn
E:: :::%/ 10 ll/atiba ycuneHHas M8 DIN
‘ ::—%:::—f; 10 9021 y 2xn
9 Al ATP 04.T71.051
S = KpenneHue nomkos necmHuyHo20 murna Jlum. Macca |Macwmab
Wiam)/lucm| Ne dokym. |lModnucsk|amal youn eH:;’:):e'fo %préTu‘;ch%zZ%”ecmx
Paspab. MSN 4141 u kpoHwmeliHo8 - -
! Mpos. oot aeoGamte MR
T. KOHmp. 60o1moesimu ycuneHHsimu Clr/By Jlucm Jlucmos 1
42
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

Jlomok silecmHUYH020 muna ycuneHHbIl 2

i
.
-
-
|
i
i

lMpumeyvaHus: H - 8bicoma 1omka 1eCMHUYHO20 yCUNIEHHO20, MM,

B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCO/IbHO20 (pa3mep eblbupamb u3 psida: 400; 450;
500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), mm;

* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 60/1mMoe8 ornpedesgtomcsi pac4emom.

[103. HaumeHoesaHue Kon.| lNpumeu.
1 |Cmotika HanosnbHass MSN 4141 1 1500 mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1400-950F 1 B mm
Ckoba npuxumHasi 6orimosasi
3 ycuneHHas Cl1/by 2 |H, mm
4 |AHKepHbIt 6onm d x | 4 F
g:é: 5 |Borim M10x25 DIN 933 2
" 6 |[altka kaHanbHass MPN 10 2
H 7 Waduba ycuneHHass M10 DIN 2
T H 9021
n 8 |bonnim M8x16 DIN 933 2
H 3.8 10 9 |latka kaHanbHas MPN 8 2
! Lllatiba ycuneHHas M8 DIN
10 19021 2
Al ATP 04.T71.051-01
KpenneHue nomka necmHu4Ho20 muna Jlum. Macca |Macwmab
Wiam)Tucm| Ne dokym. |lModnucsk|Jamal 4 C””e"’gf:;«';Zipsgﬁzzgz"’éxgg%”ecmx
Paspab. MSN 4141 u kpoHwmeliHa
TMpos. sy s e
\ T. KOHmp. 6o1moebimu ycuneHHsimu Cl1/By Jluecm Jlucmos 1
42 H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

Jlomok fiecmHUYHO20 murna yCUJ'leHHbIa

45 min
>
—
~\
D

|

(n/2-1)xh

hi

lMpumeyaHus: I}Io-o%lsu#la cmoliku HarnosnbHoU (pa3mep ebibupams u3 psida: 500; 1000; 1500;
, MM,
H+ - ebicoma flomka JIeCMHUYHO_20 yCUIIEHHO20, MM;
B (1 ) ) B - 0nuHa kpoHwmelHa KOHCO/‘leOZO (pasvep eb/6upamb us psda: 400; 450;
. 500; 600; 700; 750; 800; 900), m

h - paccmosiHue Me)Kdy KpOmeeUHamu, MM;
h1- paccmosiHue om 0CHO8aHUSI HUXHe20 siomka 00 epeKkpbimusi, MM;
n - Koru4yecmeo KpoHWmeUlHos;

6 * Quamemp u OnuHa aHkepHbIX 601mMoe onpedesisiomcsi pacyemom.
Z \ [Mos.  HaumeHosaHue  Kon. lpumev.
7 7 Cmolika HanonbHas MSN
Q; g T 12x4141 1 |H, mm
4 s KpoHwmelH koHconbHbIU MS
5/ 2 1400-900A n B mum
Ckoba npuxumHasi 6orimoeasi
~_ . 7 3 ycunerHas Cl1/6y 2xn \H1, mm
4  |AHKepHbIt 6oim d x | 4 |
r1:2 5 |borim M10x20 DIN 933 2xn
6 |[auka kaHanbHas MPN 10 2xn
(J 7 %532016a ycuneHHass M10 DIN %N
3
: ﬂ / 8 8 |borim M8x16 DIN 933 2xn
H 9 |lauka kaHanbHast MPN 8 2xn
- j 10 10 %32%63 ycuneHHas M8 DIN o
\ N9 pAll ATP 04. TI7 052
T . KpenneHue 1omKog necmHuyHo2o muna Jlum. Macca |Macwmab
prowi/lucmy Ne Sokyw._{Tlo0muce el et & nowowiest cmotk MON 2xd141 u
Paspab. KpOHWMeLliHo8 I\lfI‘S 400-900A onsi cpedHux u - -
42 Mpos. 8bICOKUX Hagpy30K ckobamu MPUXUMHbIMU
T. KoHmp. 601mosbiMu ycuneHHbimu Cll/By Tuom Tuomos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHAB)KEHI/IE KOMITAHUI



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

Jlomok 1IecmHUYHO20 Muna ycuneHHbil

]

oo mon

o

S [ S Sp——— P
: : \ 8
2
65 i B
Ji= 1
A 65 (1:2)
A(1:2) 6 T
4 [ ﬁz e 5
i LN,
4/
I'Ipumeanun: H - ebicoma nomka JileCmHuU4Ho20, MM,
B - OnuHa kpoHwmeliHa KOHCOMbHO20 (pa3mep 8bibupamp u3 psida: 400;
450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), MM;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 601mo8 onpedernsaomesi pac4emom.
[los. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
r(1:2 1 g)/('rﬁ%a HanornbHass MSN 11500 mm
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 1400-900A 2 |B mm
! Ckoba npuxxumHas 6orimosasi
H‘ 3 3 ycuneHHas Cl1/by 4 |H, mm
- ﬁ / 3 4 |AHKepHbIlU 6onm d x | 4 |
U o5 [Bonm M10x20 DIN 933 4
::ﬁ 6 |[alika kaHanbHass MPN 10 4
L = 7 Llatiba ycuneHHass M10 DIN 4
9 9021
28 |Bonm M8x16 DIN 933 4
‘ 9 [alika kaHanbHas MPN 8 4
42 10 |Wauba ycunetras M8 DIN 4
9021
Al ATP 04.T71.052-01
KpenneHue nomkoe necmHu4yHo20 muna Jlum. Macca |Macwmab
pramTlucm] e dokyw. L To0mce el s nowouiero omotiu MSN 2xd141 u
Paspab. KpOHWMeiiHO8 A#S 400-6900A 0ns cpedHuX u -
’;”K";'mp. " onmoaumu younerus OBy | —
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM




YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

Jlomok necmHu4yHo20 muna yCcusneHHbIU
Y A (1:2)

65 min

e

(n/2-1)xh

h1

lMpumeyaHus: H - %ﬂ)UHa cmolku HaronbHoU (pa3mep ebibupams u3 psida: 500; 1000; 1500;
, MM;
Hs - 8bicoma r1omka 71eCMHUYHO20 YCUTIEHHO20, MM;
B ( 1: 2) B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 400; 450;
: 500; 600; 700; 750; 800; 900), mMm;
h - paccmosiHue mMex0y KpoHWmeUlHamu, MM;
h1 - paccmosiHue om 0CHOBaHUS HUXHe20 flomka 00 epekpbImus, MM;

6 / ] n - Koru4yecmaeo KpoHWmMmeUHos;
X * Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 60/1Mos onpedesnsmcs pacyenom.
é, ;5 [lo3. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
E; = Cmolika HanonbHast MSN
[ M\ T 15x4141 T |H, mm
1 I KpoHwmeliH KoHcornbHbIU MS
2 1400-9008 n B mm
7 Ckoba rpuxumHasi 6osimosasi
3 ycunerHHas Cl/by 2xn \F1, mm
4 |AHKepHbIU 6onm d x | 4 |*
I (1:2) 5 |Bonm M10x20 DIN 933 2xn
6 |[alika kaHanbHas MPN 10 2xn
H; 3 7 éL(I)aZL96a ycuneHHass M10 DIN oxn
(—/
T ! / 8 8 |Borim M8x16 DIN 933 2xn
H 9 |[altka kaHanbHass MPN 8 2xn
' 10
. Lllati6a ycunerHHasi M8 DIN
— 10 19021 2xn
. A Al ATP 04.T11.053
KpenneHue 1omkoe necmHu4YHo2o muna Jlum. Macca |Macwma6
42 Wam{/Tucm| Ne dokym. |lModnucs|Jama| YCUNEHHbIX K NEPEeKpbIMUsiM fﬂewléqicﬁl;(
Pagpa. Aomednon S 260.9008 b Gesmi b - -
fipos. O omacens younomenne Oy
T. KoHmp. v Y Jlucm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

Jlomok 5iecmHU4H020 murna ycusneHHbIU 1

(I
ol
1]

7 d

19
65

500

5 (1:2)

Y E

INNNIREIN

~_|ll_—

lMpumeyaHus: H - ebicoma nomka 1ecmHu4Ho20, MM;
B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCONIbHO20 (pa3mep ebibupamp u3 psida: 400;
450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), Mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6051Moe onpedernstomcsi pacyemom.

[103. HaumeHoegaHue Kon.| lNpumeu.
Cmoldka HanonbHass MSN
1 %4141 1 500 mm
KpoHwmelH KoHCconbHbIU MS
2 400-900B 2 B mm
r(1:2 Ckoba npuxumHas 6orimosasi
(1:2) 3 \ycuneHHas Cl1/by 4 |H mm
k (g 4 |AHKepHbIt 6051im d x | 4 *
H 3 5 |borim M10x20 DIN 933 4
- H L g | 6 |[atxakananeras MPN 10 4
I 7 Uauba ycuneHHass M10 DIN 4
:i 10 9021
E e 8 |borim M8x16 DIN 933 4
l 9 9 |latika kaHanbHast MPN 8 4
10 Latiba ycuneHHass M8 DIN 4
42 9021
Al ATP 04.T71.053-01
KpenneHue 1omkoe necmHu4YHo2o muna Jlum. Macca |Macwma6
plowifluom} Ne doym. |00 ce i ama) S wed o nomoiier okt MSN 2x4141 u
Paspab. KpoHwmeliHos MS 400-900B 0nsi cpedHux u
fos. O anmanm younomn City
T. KoHmp. Jluecm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

mn [

Jlomok necmHuU4YHO20 mura ycusneHHbll

m”

o
on

i
I
T

i

i
I
T

\L"ﬁ/

T

|

|

(n/2-1)xh

=D

5 (1:2)

|
o

h1

lNpumeyaHusi: I}Ido%u#ia cmouKu HarnorbHoU (pa3mep eblbupams u3 psida: 500; 1000; 1500;
, MM;

H1 - ebicoma 1omka f1eCMHUYHO20 YCUIIEHHO20, MM;

B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCO/IbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 400; 450;

500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), mm;

h - paccmosiHue mexdy KpoHWmeUlHamu, MM;

h1 - paccmosiHue om 0CHO8aHUST HUXHE20 flomka 00 repeKkpbImusi, MM;

n -

KO/Iu4ecmao KpOHWMmMeUHos;

H1

] L * Ouamemp u OruHa aHKepHbIx 6071mos onpedesnsmcs pacyenom.
% A
= = [[103. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
% ¥4
Cmoldka HarnonbHass MSN
511 15x4141 1 H mm
7 KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 1400-950EF n_ B mum
Ckoba npuxumHasi 6orimosasi
r:2 3 ycunerHas Cl1/6y 2xn |H1, M
4 |AHKepHbIt 6onm d x | 4 |*
| 5 |bonm M10x25 DIN 933 2xn
~ / 6 |[alka kaHanbHast MPN 10 2xn
H 7 %532%63 ycuneHHass M10 DIN o%n
H 8 |Bonm M8x16 DIN 933 2xn
i 8 9 |ratika kaHansHas MPN 8 2xn
i 10 Uaduba ycuneHHass M8 DIN
E“ 10 19021 2xn
Al ATP 04.T71.054
e R e e e e e A
Paspab. usz;ac)l(eu c lz’c:’n(;lg ul\j1t:9m4%rg?guﬁ’(t§lE ons et)w(ICOKUX - -
lpos. Haapy30K ckobamu MpUXUMHbIMU
T. KoHmp. 6on1mosbimu ycuneHHbimu Clr/By Tuem Tlucmoe 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

GRAND LjNE




JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

Jlomok 1lecmHUYHO20 mura yCusieHHbIL 1

-
|

|

-
|
=

/I\)
T
——

y

7

NS
=Y

lMpumeyvaHusi: H - esicoma nomka 1ecmHu4Ho20, MM;
B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCONIbHO20 (pa3mep ebibupampb u3 psida: 400;
450; 500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), Mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 60/1Mo8 ornpedesitomcsi pacyemom.

r(1:2
(7:2) [o3. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.

1 Cmolika HanonbHasa MSN
2x4141

KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
400-950E

Ckoba npuxxumHas 6onimosasi
ycuneHHas Cl1/by

AHKepHbIt 6orim d x |
Bornm M10x25 DIN 933
latika kaHanbHass MPN 10

Latb6a ycuneHHass M10 DIN
9021

Bornm M8x16 DIN 933
latika kaHanbHass MPN 8

Ulauba ycuneHHass M8 DIN
9021

~

500 mm

B, mm

H, mm

*

O O N OO~ W | N

A AAN N IANANRKN NN

-
S

Al ATP 04.771.054-01

Jlum. Macca |Macwmab

KpenneHue nomkos necmHuyHo20 muna

Wiam)Tucm| Ne dokym. |lModnucsk|Jama| ycuneHHbIX K NepeKkpbIMusiM MexHu4eckux

P 5 amaxeli ¢ nomouwibto cmotiku MSN 2x4141
a3pao. U KpOHWMetiHo8 MS 400-950E Onsi 8bICOKUX|

lpos. Haapy30K ckobamu MpUXUMHbIMU

T. KoHmp. 6o1mosbsimu ycuneHHsimu Cl1/By

Jlucm Jlucmos 1

H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

2 1 B 413 Jlomok fileCmHUYHO20 murna ycusneHHbIU
- N A (1:2)
0 0
: | O | - 4
® ® 7 T
0 0
0 0
0 0
0 0 .
0 0 Eoffcf
T ® ® S
0 0 <
0 0 g
0 of <
0|C 710 2
0 0 2
® ®
0 0 N
0 0
0 0
3 a0l s a0l
|

lNpumeyarusi : H - dnuHa cmolku nomorso4Hou (pasmep ebibupams u3 psida:
500; 1000; 1500; 2000 ) mm;
B - OnuHa npoghusisi MOHMaxHoeo, MM;
h - paccmosiHue mex0dy npochunsmu, Mm;
h1 - paccmosiHue om 0CHOBaHUsT HUXHEe20 flomka 00 nepeKkpbIMusi, MM;
n - Konuyecmeao npogpuned rnos. 2;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 601Moes onpedernsaomesi pacyemom.

[1o3. HaumeHoeaHue Kon.| MNpumeu.
Cmolika HarnonbHass MSN 4141
1 Standart 2 H, mm
lpogburnb MOHMaXHbIU L-
9 2 obpasHbii MS 303020 L2511 n B, mm
3 |Ckoba npuxumHas CI1 2xn
4 |AHKepHbIU 6onm d x | 6 |*
5 |Borim M10x20 DIN 933 2xn
O (1:2.5) 6 [auka kaHanbHas MPN 10 2xn
Watb6a ycuneHHass M10 DIN
7 9021 2xn
8 |borim M8x16 DIN 933 2xn
9 latika ¢ Hace4kou 2%n
ouuHkosaHHass M8 DIN 6923
Uatuba ycuneHHass M8 DIN
10 9021 2xn
Al ATP 04.TT1.055
o youmatn ¢ veperpainy [ Jum._| Macca [Macumas
Mpos. 3020 L5511 S et
T. KOHMp. Haapy30K ckobamu npuxumHsimu CI1 Jluem Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

2 1 B Jlomok necmHu4HO20 muna yCusneHHbIU .
41,3 Y A (1:2)

g 0 JL

N 0l = E; i 4 T=O,

Ol - oo - —. Ll L2 ‘

O o S o o © 7 =T \

0 U W

0 0

0 0 e

0 U EozzoE ;Ezi

0 0 == ==:-

® © £

T 0 0 i

0 I o g

0 ol < N

0 0 o::o:/::: |

Ole - 10 = S ]

g o o o o g 6 - 5
0 B |2)
o < T
0

i a0l | Py 7

|

lMpumeyaHus : H - dnuHa cmolku nomorno4yHou (pa3mep ebibupams u3 psda:
r(1:2) 500; 1000; 1500; 2000) Mu;
B - dnuHa npoghunsi MOHMaxHoeo, MM;
h - paccmosiHue mexdy rnpoghunsmu, Mm;
h1 - paccmosiHue om OCHOBaHUSI HUXHE20 flomka 00 nepeKpbImusi, MM;
n - Kornuyecmeo npogpuned rnos. 2;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6011Moe onpedernstomesi pacyemom.

[los. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.
Cmotika HanonbHass MSN 4141
1 Standart 2 H, mm
[Mpournb MOHMaXxHbIU L-
2 o6pasmbit MS 404020 L2S11 n B mm
3 |Ckoba npuxumHas CI1 2xn
4  |AHKepHbIU 6onm d x | 6 |*
5 |Borim M10x20 DIN 933 2xn
I (1:2.5) 6 |[atika kaHanbHass MPN 10 2xn
Latb6a ycuneHHass M10 DIN
| 8 |borim M8x16 DIN 933 2xn
i g [atka c Haceukoli on
“ ouuHkosaHHast M8 DIN 6923
H ‘ 10 sL)L(I)a;;b'a ycuneHHass M8 DIN o%n
d i I
i Al ATP 04.T71.055-01
i o ‘ ‘ KpenneHxue nomkoe necmHu4Ho20 JSlum. | Macca |Macwma6
) Pam{Tiuom|Ne dokyw. | Todnucs|Bame|  mexiaiiockux smaned o nomouibro
| I Paspab. cmoek MSN 4141 Standart u mpasepc - -
3 ‘\JJ Foce O 2020 L5511 S
T. KOHMp. Haapy30K ckobamu npuxumHsimu CI1 Jluem Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

B Jlomok necmHu4yHo20 muna yCU/'leHHbllj
41,3 A(1:2)
o -
4

0 Y
O 4

-

C gl

0

ol
4
ol
9|
o
0
©

H
30
D O OO Ogo O o o O

o OO O

S
g

r1:2

10 8 3 ¢ ﬂ lMpumeyaHus : H - dnuHa cmolku nomorno4yHou (pa3mep ebibupamp u3 psda:
500; 1000; 1500; 2000) mm;
B - OnuHa npocpussi MOHMaxHoe2o0, MM;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6011mMoe onpedernstomesi pacyemom.

. - [los. HaumeHosaHue Kon.| lpumeu.
\ E C) / 4 |Cmolika HaronbHas MSN 4141
Standart

[Mpounb MOHMaXHbIU L-
obpasHbiti MS 303020 L2511

Ckoba npuxumHas CI1
AHkepHbIlU 6onm d x |
Gonm M10x20 DIN 933
latka kaHanbHass MPN 10

Lati6ba ycuneHHass M10 DIN
9021

Bornm M8x16 DIN 933

latika ¢ Haceykol
oyuHkoeaHHass M8 DIN 6923

Uatba ycuneHHass M8 DIN
9021

-,
g I QAT ATP 04.T11.055-02

N

‘ ‘ ‘ ‘ Kpennerue nomka necmru4Ho20 muna um. Macca |Macwma6b
YCUIeHHO20 K neperblmUﬂM

Vami/lucm| Ne dokym. _|[Todnuce|famai MEXHUYECKUX 3maxeli C TOMOWbI0

Paspab. cmoek MSN 4141 Standart u mpaeepce!
\\J_U I3 (npocbusnisi MoHmaxHo2o L-06pa3Ho2o

3 poe. MS 303020 L2S11) Onsi 6bICOKUX

T. KOHMp. Haepy30K ckobamu npuxumHsimu CI1 Jluem Jlucmos 1

N

H, mm

B, mm

O (1:2.5)

© O N  O/ahNwW| DN

NN (DN DN OIN

EQ;"
of

H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHAB)KEHI/IE KOMITAHUI



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

41,3

Jlomok iecmHUYHO20 murna ycuseHHbIU

— A (1:2)

1
/

o ||
[
|

U

5 (1:2)

O o oo |gooo oo
0
Or
B!
0
N
O O O O oo o o O

N lMpumeyaHus : H - dnuHa cmouliku nomorno4HouU (pa3mep ebibupams U3 psida:
500; 1000; 1500; 2000) mm;
B - OnuHa npogpurisi MOHMa)xxHo20, MM;
[ I * Quamemp u OnuHa aHkKepHbIX 601mMo8 ornpedernAtomcsi pacyemom.

f ;%, = @ / [lo3. HaumerosaHue  Kon. lMpumey.
9

1 Cmolika HanonbHas MSN 4141
Standart

lNpogburnb MOHMaXHbIU L-
obpasHbil MS 404020 L2S11

Ckoba npuxumHas CI1
AHkepHbIlU 6orim d x |
Gonm M10x20 DIN 933
latika kaHanbHass MPN 10

Latba ycuneHHass M10 DIN
9021

bonm M8x16 DIN 933

latika ¢ Haceykol
ouuHkosaHHast M8 DIN 6923

Uatba ycuneHHass M8 DIN
9021

N

H, mm

B, mm

a (1:2.5)

© O N OO |ANW| N

NN (NN NN

-
S

Al ATP 04.771.055-03

T

‘ ‘ ‘ ‘ ‘ KpenineHue iomka 1eCmHU4HOZ0 Tlum. Macca |Macwma6b
[N murna ycusrieHHO20 K rnepeKkpbimusim
[N

Vism{/lucm| Ne dokym. |[1odnuck|fama MexHUYEcKUX amaxell ¢ MOMOWbI0

I
‘\J_U Paspab. cmoek MSN 4141 Standart u mpaeepcb!
I3 (npocbuns moHmaxHoeo L-obpasHo2o
pos. MS 404020 L2S11) Onsi 8bICOKUX
T. KOHMp. Haapy30K ckobamu npuxumHsimu CI1 Jluem Jlucmos 1

H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

2 1 = 413 Jlomok s1lecmHu4H020 murna ycuneHHbil
— : B A (1:2)
0 0
0 ulfe g\
0 LI 0 4 S
@x ® | ‘
0 o !
0 0
0 0 ¥
0 0
0 0 <
® ® =
0 0 g
T 0 0
0 o <
0 0 o =
0 O Eoffof :ffi
® O
0 0
0 0 <
0 0
Y Aok 10l Y o
AS i

lMpumeyaHus : H - 0nuHa cmolku nomosno4yHou (pa3mep ebibupams u3 psda:
500; 1000; 1500; 2000) mm;
B - dnuHa npoghurisi MOHMa)xxHo20, MM;
h - paccmosiHue mexdy npogunamu, Mm;
hi - paccmosiHue om OCHOBaHUS HUXHEe20 flomka 00 nepeKpbImusi, MM;
n - Kosu4yecmaso npogusied nos. 2;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 601Mo8 ornpedesnamesi pac4emom.

[1o3. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
1 |Cmotika HanonbHass MSN 4141 2 |\H, mm
lNpogburnb MOHMaXHbIU L-
2 obpasHbiti MS 303020 L2511 n B, mMm
3 |Ckoba npuxumHas CI1 2xn
4 |AHKepHbIt 6onm d x | 8 |*
5 |Borim M10x20 DIN 933 2xn
6 [atika kaHanbHas MPN 10 2xn
Wauba ycuneHHass M10 DIN
7 9021 2xn
8 |Borim M8x16 DIN 933 2xn
9 latika ¢ Haceukol %1
ouuHkosaHHast M8 DIN 6923
Llati6a ycuneHHass M8 DIN
Al ATP 04.T71.056
Kpennerue nomkoe necmuuyHozo muna | Jlum. Macca |Macwmab
promy/lucm| Ne dokyw. | Iodnuce|Aamal o ot omoek MON 4141 u
Paspab. mpasepc (npocpurneti MOHMaxHsbix L- - -
Mpoe. obpasHbix MS 303020 L2S11) Ons ebicokux
T. koHmp. Haepy30K ckobamu npuxumHsimu CI1 Toom Toomos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHAB)KEHI/IE KOMITAHUI



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

2 1 B Jlomok necmHu4Ho20 muna yCUI'IeHHbIU B
41,3 A(1:2)

v r . ]
0 0 S | ;
| A, |
O*o o o o /©) 4 |
0 0
0 0 u
0 0 __
0 0 ===
0 0 X Eoffof

- ® ® é_
0 0 B (1:2)
0 0
0 o = ]
0 U EO;;O;
0 e fi— 0 [
Q o o o o ©
0 o
0 0 <
0 0
0 0 5 &

A

lMpumeyvaHus : H - dnuHa cmoliku nomosoYyHou (pa3mep 8blbupamse u3 psida:
500; 1000; 1500; 2000) mm;
B - OnuHa npoghusisi MOHMaXHoeo, MM;
h - paccmosiHue mex0dy npochunsimu, Mm;
h1 - paccmosiHue om OCHOBaHUS HUXHEe20 flomka 00 nepeKkpbImusi, MM;
n - Konu4ecmeso npogpusiel nos. 2;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6011Mo8 onpedernsomesi pacyemom.

[los. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.
1 |Cmotika HarnonbHast MSN 4141 2 H, mm
[Mpogpuris MOHMaXHbIU L-
2 \o6pasnbit MS 404020 L2511 n B mm
9 3 |Ckoba npuxumHas CI1 2xn
4 |AHKepHbIU 6oim d x | 8 [|*
5 |bBornm M10x20 DIN 933 2xn
4 (1:2.5) 6 |[alka kaHanbHass MPN 10 2xn
atb6a ycuneHHass M10 DIN
8 |borim M8x16 DIN 933 2xn
9 lalika ¢ HaceyKol %N
ouyuHkoeaHHasi M8 DIN 6923
Ulatuba ycuneHHass M8 DIN
10 9021 2xn
Al ATP 04.T71.056-01
KpenneHue nomkoge necmHuyHozo muna | Jlum. Macca |Macwmab
ptouy/lucm| Ne dokym. _|Modmucelamal 3 aciio omoor MON 4141 ¢
Paspab. mpasepc (npocpuneti MOHMaxHsbix L- - -
Mpoe. 06pasHbix MS 404020 L2S11) Onisi 8bIcoKuX
T. koHmp. Haepy30K ckobamu npuxumHsimu CI1 Toom Toomos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

Jlomok iecCmHUYHO20 murna ycuseHHbIU

41,3

A (1:2)

©.0 O O O]

0
0
0 5 (1:2)
0

ah_ﬂ
O O O O o oo oo
OTF‘ -
4
I
B S
ogh
1 g}:u
@
o | |
47
I
Ll

lMpumeyaHus : H - dnuHa cmoliku nomorno4yHou (pa3mep ebibupams U3 psida:
500, 1000; 1500; 2000) mm;
B - OnuHa npogusisi MOHMa)xHoeo, MM;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6011mMo8 ornpedernsaomesi pacyemom.

[los. HaumeHosaHue Kon.| lpumedy.

Cmolka HanonbHas MSN 4141

lpogburnib MOHMaXHbIU L-
obpasHbili MS 303020 L2S11

Ckoba npuxumHas CI1
AHKepHbItU 6orim d x |
Gonm M10x20 DIN 933
latka kaHanbHass MPN 10

WWatba ycuneHHass M10 DIN
9021

Bornm M8x16 DIN 933

latika ¢ Hace4ykou
ouyuHkoeaHHasi M8 DIN 6923

Wauba ycuneHHass M8 DIN
9021

H, mm

B, mm

[ (1:2.5)

© O N OO Wl N [

N TN I N NN OIN N

-
S

Al ATP 04.771.056-02

3 KpenneHue nomka necmtHu4Hozo muna Jlum. Macca |Macwma6b
'CUNTeHHO20 K nepeKkpbimusm
Vism{/Tlucm| Ne dokym. |[Todnucs|fama me})/(Huwecxux 3ma)th7 g OMOWbIO
Paspab. cmoek MSN 4141 u mpasepcbl
I3 (npocpunsi MoHmMaxHoeo L-obpasHozo
pos. MS 303020 L2S11) 0151 8bICOKUX
T. KOHMp. Haepy30K ckobamu npuxumHsimu CI1 Jluem Jlucmos 1

H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

40

Jlomok 1lecmHU4YHO20 mura ycusneHHbIU

41,3

A (1:2)

H
O o o o |gooooo
#

0
0
/

0

o o oo 0o o ool

6 (1:2)

O (1:2.5)

lMpumeyvaHus : H - dnuHa cmolku nomoso4yHou (pa3mep 8bibupamse u3 psda:

500; 1000; 1500; 2000) mm;
B - OnuHa npogpussi MOHMaHoeo0, MM;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6011mMoe onpedernsomesi pacyemom.

[103.

HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.

Cmoltika HarnonbHass MSN 4141 H, mm

lNpogburnib MOHMaXHbIU L-

06pa3tibiti MS 404020 L2511 B, mm

Ckoba npuxumHas CI1

AHkepHbIt 6orim d x |

Bornim M10x20 DIN 933

latika kaHanbHass MPN 10

Latiba ycuneHHass M10 DIN
9021

Bonm M8x16 DIN 933

© O N OO RN O N |

latika ¢ Haceykol
ouuHkosaHHast M8 DIN 6923

-
S

NN NN DN OIN N

Llatiba ycuneHHass M8 DIN
9021

Al ATP 04.771.056-03

KpenneHue niomka 71eCMHU4HO20 Slum. | Macca |Macwma6

Wam)JTucm,

murna ycurieHHO20 K nepeKkpbimusm

Ne okym. _|IModnucs|amal  mexwieckux smaxed ¢ nomMowbo

Paspab. cmoek MSN 4141 u mpasepck!
I3 (npocbusnsi MoHMaxHo2o L-obpa3Ho2o
pos. MS 404020 L2S11) Onist 8bICOKUX
T. KOHMp. Haapy30K ckobamu npuxumHsimu CI1 Jluem Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»

Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

BN 41,3 Jlomok fiecmHu4YH020 muna ycuneHHblt A ( 1: 2)
r —
S --
\ oo —— c: 4 ‘

o o o o o b T !

I 5 o |l

O 0O O 0O 0O O Z T -
<

o
e © o
(IR TN
Lol

h1

H
oo ocooc oo oo oo oD o

i
|—

O O O O QOO O O O O PUgo © O O O DO O O]

lMpumeyvaHus : H - 0nuHa cmolku nomosno4yHou (pa3mep ebibupams u3 psda:
500; 1000; 1500; 2000) mm;
Hs - 8bicoma 57omka 1eCMHUYHO20 YCUNIEHHO20, MM;
B - 0nuHa npogburnig MOHMaxxHoeo, MM;
h - paccmosiHue mex0dy npogunamu, Mm;
h1 - paccmosiHue om 0CHO8aHUS HUXHEe20 flomka 00 nepeKkpbIMus, MM;
n - Koriuyecmeo npocgpusieli nos. 2;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 601Moe onpedenstmcs pacyemom.

[los. HaumeHosaHue Kon.| MNMpumeu.
r(1:2) 1 Cmotika HanonbHas MSN 4141 2 H um
Standart ’
[Mpogunb MOHMaXHbIU L-
1 3 2 \o6pasnbit MS 303020 L2511 n B mm
~ Ckoba npuxumHas 6onmosas
: | / 8 3 ycunerHas Cl1/6y 2xn  \H1, mm
H 10 4 |AHKepHbIt 6onm d x | 6 |
Qj 5 |Borim M10x20 DIN 933 2xn
== = 6 |[alika kaHanbHas MPN 10 2xn
b %ﬁ& 7 él(l)azL“;@ ycuneHHasi M10 DIN oxh
12 8 borim M8x16 DIN 933 2xn
9 latika ¢ HaceukoU %N
ouyuHkosaHHast M8 DIN 6923
Llatiba ycuneHHass M8 DIN
Al ATP 04. TI7 057
Wam{/Tucm| Ne dokym. |MModnucs|Jama| 4 CZ;:Z:: Zingi%ﬁzjzgiﬁ,%gﬁig%;i e e
Paspab. Standart u mpasepc (npoghuneli MOHMaXHbIX - -
pos. aopon oBamid oLl Sommesnt,
T. KoHmp. yeunenHeimu Cl/by Jlucm Jlucmose 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHAB)KEHI/IE KOMITAHUI



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

2 1 B 413 Jlomok necmHuU4YHo20 murna ycuneHHbIU
r 0 ]
0 e |
! 1Al s CH :
::::::::b g E[){}? iiﬁ
X T A5
0 S Iy
[ 1 0 FOEEOE EEE;\
1 1 0 ‘o R |
oo Eiii iiij

(n-1)xh

h
|
I

h1

oo oo go o o o Ob © © O O QO3 O O

0
0
0
0
0
0
S o oo oo oo d

7

N
\
\
A

lMpumeyaHus : H - dnuHa cmolku nomorno4YHou (pa3mep ebibupamp u3 psda:
500; 1000; 1500; 2000 ) mm;
Hi - ebicoma nomka 1eCmMHUYHO20 yCUNeHHO20, MM;
B - dnuHa npoghusisi MOHMaXHoeo, MM;
h - paccmosiHue mexdy npoghunamu, Mm;
h1 - paccmosiHue om O0CHO8aHUSs HUXHe20 slomka 00 NMepeKkpbIMusi, MM;
n - Koruyecmeo npogpuned rnos. 2;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6011mMoe onpedernsomesi pacyemom.

H1

r1:2 [los. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.
Cmouka HanonbHasgs MSN 4141
1 Standart 2 |H, mm
lMNpogburnib MOHMaXxHbIU L-
: 2 \obpasHbIti MS 404020 L2511 n B, mMm
Ckoba npuxumHas 6orimosasi
(FJ/ //3 3 ycuneHHas Cl/by 2xn \F1, mm
H 4 |\AHKepHbit 6oim d x | 6 "
H 5 |Bonm M10x20 DIN 933 2xn
H 6 |[auka kaHanbHass MPN 10 2xn
i 1 Ulatuba ycuneHHas M10 DIN
iy 0 7 19021 2xn
El g 8 |borim M8x16 DIN 933 2xn
b % 7@ g |[auka c Hacedkol 2%n
oyuHkoeaHHasi M8 DIN 6923
2 10 éL(I)aZu16a ycuneHHass M8 DIN o%n
Al ATP 04.T1.057-01
ernneHue JIOMKO8 JileCmHU4YHo20 muna Jlum. Macca |Macwmab
Vam]/lucm| Ne dokym. |llodnuce|fama ycsma)KeL? c”nZ$%e£ZZTfnZ“2F5§’L“13%ﬁ“X
Paspab. Standart u mpasepc (mpoghunel MOHMa)HbIX - -
Mpos. Hacpyson exoBawt MUY Bonmoam
T. KoHmp. yeunenHeimu Cl1/By Jlucm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

41,3 Jlomok necmHuyHo20 mumna ycuneHHbIl

1
/

(D(D-C)C)C)!

0
o:
©

30
O O O O Ngo O o o o

H1

[l e i)

%55 /0. 1%,

lMpumeyaHus : H - dnuHa cmoliku nomorno4Hou (pa3mep ebibupams u3 psida:

500; 1000; 1500; 2000 ) mm;

Hi - ebicoma fiomka 1ecCmHu4Ho20 ycurieHHo20, MM,

B - dnuHa npocghurisi MOHMa)xkHo20, MM;

* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 601mMo8 ornpedernsaomesi pacyemom.

[lo3.

HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.

Cmolka HanonbHas MSN 4141
Standart

2 H, mm

lNpogburib MOHMaXHbIU L-
obpasHbili MS 303020 L2S11

~

B, mm

Ckoba npuxxumHas 6onimosasi
ycuneHHas Cl1/by

H1, mm

AHKepHbIt 6ormm d x |

*

Bonm M10x20 DIN 933

latika kaHanbHass MPN 10

Ulauba ycuneHHass M10 DIN
9021

Bonm M8x16 DIN 933

© O N OGN W | N

latika ¢ HaceyKkou
ouuHkoeaHHasi M8 DIN 6923

42 |

-
S

atba ycuneHHass M8 DIN
9021

NN (DN NN N

Al ATP 04.771.057-02

Wam)JTucm,

Paspab.

lpos.

T. KoHmp.

moebimu ycuneHHbimu Cl/By

KpenneHue nomka necmHu4Hozo muna JTlum. Macca |Macwma6b
Ne & 00 yCUﬂeHHOZO K nepeKkpbimusaM mexHu4ecKux
/2 OOKyM. odnuck|4amal smaxeii ¢ nomowsio cmoek MSN 4141 Stan
dart u mpasepcsi ( MPOGUIS MOHMaXHo20
L-o6pasHoeo MS 303020 L2S11) dns ebico-
KUX Hagpy30k ckobamu npuxumHbimu 601-

Jlucm Jlucmos 1

H. koHmp.

Yme.

00O «I10 «Memannucm»

SNABLINE COM

CHAB)KEHI/IE KOMITAHUI

GRAND LjNE




JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

B
41,3 Jlomok JiecmHU4H020 muna ycuneHHbIl
0 0
0 ol
0 r Ol
L1l CZ
S 0 s ) i 0 S
DB ooooood0 =
0 0| 2
0 0
0 0 A
& dla . aldla

H1

6 (1:2)

lNpumeyvaHus : H - dnuHa cmolku nomoso4YyHou (pa3mep 8bibupams u3 psda:
500; 1000; 1500; 2000 ) mm;
H1 - ebicoma fomka f1eCMHUYHO20 YCUSIEHHO20, MM;
B - dnuHa npogpussi MOHMaHoeo, MM;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6011mMoe ornpedernstomesi pacyemom.

5 Mlos., HaumeHosaHue  |Korn. lNMpumeu.
7 Cmoltika HaronbHass MSN 4141
1 Standart 2 |H, mm
lNpogburnib MOHMaXxHbIU L-
2 \obpasHbIti MS 404020 L2511 1 B mm
Ckoba npuxumHas 6orimosasi
_ 3 ycunerHas Cl/by 2 |H1, mm
F(1:2) 4  |AHKepHbIt 6onm d x | 6 *
5 |borim M10x20 DIN 933 2
—ﬁ 6 |[auka kaHanbHas MPN 10 2
| 3 - Wad6a ycunetras M10 DIN 2
~ A 9021
H 10 | 8 |Bonm M8x16 DIN 933 2
I latika ¢ Haceykol
:j 9 ouunkosarHas M8 DIN 6923 2
=== Ulauba ycuneHHass M8 DIN
o ) 10 19027 2
Al ATP 04.T71.057-03
9 KpenneHue nomka necmHuyHo20 muna Jlum. Macca |Macwma6
42 Waw|Tiucm| Ne dokym. | Modnuce|Bama| s 6 romotdero amoek MSN 4141 Stan-
ZZ;‘;"”E' Pt B S el
- KUX Ha2py3oK ckobamu npuxumHsimu 6011-
T. KoHmp. moebiMu ycuneHHsimu Cl1/By Jlucm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

Jlomok necmHuU4Ho2o muna yCUl'leHHbeI

B
41,3

0 r 0
0 0 o
o_gﬂ o
0) OOOOOLO
0 0
0 0
0 0
O_gﬂ 0
0 I 0
@) O 0O 0o o o o ® §
0 o |3
0 0 ~
0 0| <
O_gﬂ 0
0 I 0
@) O O 0o o o o O
0 0
0 0 <
0 0

| 0 0

§
:

A (1:2)

o
oo
]
L odll

i
TR

lNpumeyvaHus : H - dnuHa cmolku nomosno4yHou (pa3mep ebibupams u3 psida:

500; 1000; 1500; 2000) mm;

H+ - 8biIcoma nnomka f1ecmHuU4YHo20 ycurieHHo20, MM;

B - 0nuHa npogbuns MoOHmMaxHoao, MM;
h - paccmosiHue mex0y npogunamu, MM;

h1 - paccmosiHue om OCHOBaHUSI HUXHE20 JflomkKa do nepeKkpbimus, MM,

n - Konu4yecmso rpoguned nos. 2;

* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 601Moe onpedensIkmcs pac4emom.

r(1:2
(1:2) [los. HaumeHosaHue Korn.| lNpumeu.
) 8 1 |Cmotika HanonbHass MSN 4141 2 H mm
‘ 3 I -
pohusib MOHMaXXHbIU L-
. (% / ; 2 obpasHbiti MS 303020 L2S11 n B mm
I 0 3 Ckoba npuxumHasi 6orimosasi oxn \Hi mm
| ycuneHHas CI1/6y i
ﬁ : 4 |AHKepHbIt 6onm d x | 8 |~
= 5 |Bonm M10x20 DIN 933 2xn
fb ~2 |6 |ratika kananeras MPN 10 2xn
42 7 éL(l)a2L7153 ycuneHHasi M10 DIN oxn
8 |Borim M8x16 DIN 933 2xn
9 latika ¢ Hace4ykol 2%n
ouuHkosaHHast M8 DIN 6923
10 éL(IgE;Cia ycuneHHasi M8 DIN oxn
Al ATP 04.T71.058
KpenneHue nomkoe neCmMHU4H020 muna Jlum. Macca |Macwmab
Yraw Tucm|Ne Gokyw. | oomce|Bamal *5mzseis ¢ nowcuiio cmoex MON 4141 t
Z;ffﬁ' opemmn 1S 503050 L2ST1) S eerconux i i
- Hazpy30K ckobamu npuXuMHbIMU
T. KoHmp. 6071mosbiMu ycunerHHsimu Cl1/By Jlucm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

GRAND LjNE

CHABXEHHWE KOMITAHUM




JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

B
2 1 41,3  Jlomok necmHu4HO20 muna ycusneHHbil
~ A (1:2)
0 L
g ==
i 0 < - |
I
o — ol o :: 4 |
© ®) \
" —
0 - o
1o =
S — - —-- 0 £ z: ﬁ
T °c> 4 =
N
O === ==
g < A [+
0 | |
18l 1 =5 o
®
<
1 L F-N
A
lMpumeyaHus : H - dnuHa cmoliku nomorno4YHou (pa3mep ebibupams u3 psioa:
500; 1000; 1500; 2000) mm;
H1 - 8bicoma niomka 1eCmHUYHO20 yCUIeHHO20, MM;
B - dnuHa npoghunsi MOHMaxHo20, MM;
h - paccmosiHue mexdy npoghunsmu, Mm;
hi - paccmosiHue om 0CHO8aHUSsI HUXHe20 slomka 00 nepeKkpbImus, MM;
n - Koniu4ecmeo npocgpusiel nos. 2;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6071Moe onpedernstomesi pacyemom.
[los. HaumeHosaHue Kon.| MNMpumeuv.
r(1:2
1 |Cmotika HanonbHass MSN 4141 2 |H, mm
2 lNpogburib MOHMaXHbIU L- n 1B mMm
‘ obpasHbiti MS 404020 L2511 ’
(J Ckoba npuxumHasi 6orimosasi
~
f 3 3 ycunerHas CI1/6y 2xn |H, MM
I / 4 |AHkepHbIli 6onm d x | 8 |
S H 5 |Bonm M10x20 DIN 933 2xn
H 8 6 |laiika kaHansHas MPN 10 2xn
it 10 7 Llatiba ycuneHHass M10 DIN o%n
j 9021
/Q - 8 |borim M8x16 DIN 933 2xn
9 Iadi ;
) % auka c Hacedykou
/ 9 loyurkosarHas M8 DIN 6923 | XN
Uatba ycuneHHass M8 DIN
2 10 9021 2xn
ernneHue JIOMKO8 J/IeCMHU4YH020 muna Jlum. Macca |Macwma6b
o Focr |6 G| oBmucs Fme| e b T e
Paspab. mpasepc (npogpurneli MOHMaxHbIX L- - -
o o
T. koHmp. 50/7/7}1/08b/Mu ycunenHsimu Cl1/by Jlucm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

41,3 Jlomok 1ieCmHUYHO20 muna ycuseHHbIU

(DC)%C)C)C)!

©

BN
2

[l e i)

0
0
0
4o L D 4 o=
"1 0 T T io A b= -
O
0
0
0
O [ 1

§

5 (1:2)

lMpumeyaHus : H - dnuHa cmoulku nomorno4yHou (pa3mep ebibupams u3 psida:
500; 1000; 1500; 2000 ) mm;
H1 - ebicoma nnomka 11eCMHUYHO20 yCUIIEHHO20, MM;
B - dnuHa npogpusisi MOHMaXxHo2o0, MM;
* Quamemp u OnuHa aHkKepHbIX 60/1Mo8 ornpedenstmces pacyemom.

=3
®)
o

HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.

Cmoltika HanonbHass MSN 4141 2 |H, mm

lNpogburnb MOHMaXHbIU L-
obpasHbiti MS 303020 L2511

Ckoba npuxumHas 6orimosasi
ycuneHHasi Cl1/by

AHkepHbIlU 6oim d x |
Borim M10x20 DIN 933
latika kaHanbHass MPN 10

Latiba ycuneHHass M10 DIN
9021

Bornm M8x16 DIN 933

latika ¢ Haceykol
ouuHkosaHHass M8 DIN 6923

Uatb6a ycuneHHass M8 DIN
9021

2 Al ATP 04. TI7 058-02

KpenneHue nomka n1eCmHu4Ho20 muna Macca |Macwma6b
'CUJTeHHOR20 K nepeKkpbIimusiM mexHuU4YeCcKux
Vism{/lucm| Ne dokym. |[1odnuck|fama 4 amaxeli ¢ nomgtubf)m cmoek MSN 4141
Paspab. u mpasepcel ( (PO MOHMaXHO20
I3 L-o6pa3Hozo MS 303020 L2S11) dns ebico-
pos. KUX Ha2py30K CKo6amu MpUXUMHbIMU 6011-
T. KoHmp. moebiMu ycuneHHsimu Cl1/By Jlucm Jlucmos 1

~\

~

B, mm

H1, mm

*

H;

© O N OOl W | N

NN (NN DN N

0
5
o

H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHAB)KEHI/IE KOMITAHUI



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

500

40

Jlomok niecmHuU4YHo20 muna yCUﬂeHHbIU

41,3

O O oo |goaoco oo

I~
O O O o g o o o O

6 (1:2)

5
7
r(1:2
1
g 8
. 10
b
i —
> 9,
9
42

lMpumeyvaHus : H - dnuHa cmoliku nomorno4YHoul (pa3mep ebibupams u3 psda:

500; 1000; 1500; 2000) mm;

Hs - ebicoma nomka necmHu4Ho20 YycurneHHoz20, MM,

B - dnuHa npogpusisi MOHMaXxHoeo, MM;

* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 6011Mo8 onpedesiFomcs pacyemom.

[103.

HaumeHosaHue

Kor.

lNpumeu.

Cmolika HanornbHas MSN 4141

2

H, mm

[Mpogunb MOHMaXHbIU L-
obpasHbiti MS 404020 L2511

\

B, mm

Ckoba npuxumHasi 6orimoeasi
ycuneHHasi Cl1/by

H1, mm

AHKepHbIt 6orim d x |

*

Bonm M10x20 DIN 933

latika kaHanbHas MPN 10

Latb6a ycuneHHass M10 DIN
9021

Borim M8x16 DIN 933

© O N OO W | N |~

latika ¢ Haceykol
ouuHkosaHHast M8 DIN 6923

-
S

Llatiba ycuneHHass M8 DIN
9021

NN NN DN G N

Al ATP 04.771.058-03

KpenneHue iomka 1ecmHu4Ho20 muna Tlum. Macca | Macwma6b

Wam)JTucm,

YCUIIeHHO20 K nepeKkpbimusiM MmexHuU4eckux

Ne dokym. amaxel ¢ nomowbio cmoek MSN 4141

Modnuck|Jamaj

Paspab.

U mpagepcsi ( POhUIIsi MOHMAXHO20

lMpos.

L-06pasHoeo MS 404020 L2S11) Ons ebico-
KUX Haepy30K ckobamu rpuxumHbimMu 6011-

T. KoHmp.

moebimu ycuneHHbimu Cl1/By Jluecm Jlucmos 1

H. koHmp.

000 «IM0 «Memannucm»

Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



Tabnuua komnnekTauum

Tabnuua KoMnnekTaunm coeanHNTENbHLIMU 3NIEMEHTaMM U1 METU3aMU

Cekumsi npsimast
Cly 100

Cekuust npsimast
Clly 150

Cekumsi npsimast
Cly 100

Cekuus npsimast
Cly 150

Cekuus yrnosast
CYy 100

Cekuuent yrnosas
CYy 150

CoeguHuTenb
CIKYy 100
(YNpOLLEHHbIA
BapUaHT CEKLMM
YrroBon)

CoeguHuTtenb
CIKYy 150
(yNpOLLEHHBIV
BapUaHT CeKLMM
YrNoBOW)

T-obpasHas
cekumss CTCy 100

T-obpasHas
cekumnsi CTCy 150

100

150

100

150

100

150

100

150

100

150

300
400
500
600
700
800
900
300
400
500
600
700
800
900
300
400
500
600
700
800
900
300
400
500
600
700
800
900
300
400
500
600
700
800
900
300
400
500
600
700
800
900
300
400
500
600
700
800
900
300
400
500
600
700
800
900
300
400
500
600
700
800
900
300
400
500
600
700
800
900

CoeanHnTens notka kabenbHoro
YCUNEHHbIN

BonT nonHoHape3How

[aiika ¢ Haceykol OLMHKOBaHHasi
LLlai6a ouuHKoBaHHasA

CoepanHnTens notka kabenbHoro
BonT nonHoHape3How
[alika ¢ Hace4koWn oOLUHKOBaHHAasA
LLlain6a ounHKoBaHHasA

CoepanHnTens notka kabenbHoro
LLIAPHUPHBIV

BonTt nonHoHapesHou

[aiika ¢ Haceyko OLMHKOBaHHasi
LLlan6a ounHKoBaHHasA

CoeguHuTens noTka kabenbHoro
LLIAPHUPHBIV

BonT nonHoHapesHown

[alika ¢ Hace4kon OLNHKOBaHHAasA
LLlai6a ounHKkoBaHHasA

CoeauHuTens noTtka kabensHoro
YCUNEHHbBIN

BonT nonHoHape3How

[alika ¢ Hace4koWn OLMHKOBaHHas
Lllan6a ounHkoBaHHasA

CoeguHuTenb notka kabenbHoro
YCUNEHHbIV

BonT nonHoHape3How

[alika ¢ Hace4koWn OLMHKOBaHHAasA
LLlai6a ounHKoBaHHas

CoepnHnTens notka kabenbHoro
YrNOBOW YCUIMEHHBI

BonTt nonHoHapesHoun

[alka ¢ Hace4kow OLMHKOBaHHas
LLlan6a ouuHKkoBaHHasA

CoeauHnTenb notka kabenbHoro
YrNOBOW YCUIMEHHbI

BonT nonHoHape3How

[alika ¢ Hace4koWn OLNHKOBaHHAasA
LLlai6a ounHKoBaHHasA

CoeguHuTenb noTka kabenbHoro
YCUNEHHbIV

BonT nonHoHapesHow

[alika ¢ Hace4kon OLMHKOBaHHAasA
LLlan6a ounHKkoBaHHas

CoeauHnTenb notka kabenbHoro
YCUNEHHbIV

BonT nonHoHape3How

[alika ¢ Hace4koWn OLUHKOBaHHAasA
LLlai6a ounHKoBaHHasA

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

50x300x2
M8x20
M8

M8

100x300x2
M8x20

M8

M8

45x220x2
M8x20
M8

M8

95x250x2
M8x20
M8

M8

50x300x2
M8x20
M8

M8

100x300x2
M8x20

M8

M8

50x300x2
M8x20
M8

M8

100x300x2
M8x20

M8

M8

50x300x2
M8x20
M8

M8

100x300x2
M8x20

M8

M8

GRAND LjNE

CIKy100
DIN 933
DIN 6923
DIN 125

CIKy150
DIN 933
DIN 6923
DIN 125

CIKLLy
100
DIN 933
DIN 6923
DIN 125

CIKLLy
150
DIN 933
DIN 6923
DIN 125

CIKy
100
DIN 933
DIN 6923
DIN 125

CIKy
150
DIN 933
DIN 6923
DIN 125

CIKYy
100
DIN 933
DIN 6923
DIN 125

CIKYy
150
DIN 933
DIN 6923
DIN 125

CIKy
100
DIN 933
DIN 6923
DIN 125

CIKy
150
DIN 933
DIN 6923
DIN 125

12
12
12

24
24
24

14
14
14

26
26

24
24
24

48
48
48

12
12
12

24
24
24

36
36
36

72
72
72




CoeaunHuTtens
CITKYy 100
(YNpOLLEHHBIN
BapuaHT T-
obpasHol cekumn)

CoeauHuTtens
CITKYy 150
(YNpOLLEHHBIN
BapuaHT T-
obpa3Hoi cekumn)

Cekums X-
obpasHas
CXCy 100

Cekuus X-
obpasHasi

7 » CXCy 150

Cekuusi nogbéma
BHYTPEHHSS
CrBYy 100

Cekuus nogbéma
BHYTPEHHAS
ClnBYy 150

Cekuus nogbéma
BHELLHSAA
CMBEy 100

Cekuust noabema
BHELUHAS
ClBEy 150

Cekuust noabéma
LIapHMpHas
CrBLLy 100

Cekuus nogbéma
LuapHUpHasi
CMBLWy 150

Cekumsi pegykTop
npsAMon
YCUNEHHbIN
CPIy 100

100

150

100

150

100

150

100

150

100

150

100

300
400
500
600
700
800
900
300
400
500
600
700
800
900
300
400
500
600
700
800
900
300
400
500
600
700
800
900
300
400
500
600
700
800
900
300
400
500
600
700
800
900
300
400
500
600
700
800
900
300
400
500
600
700
800
900
300
400
500
600
700
800
900
300
400
500
600
700
800
900

CmoTpeTb
kaTanor
npoayKLumn
cTp. 81

JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

CoefunHuTenb notka kabenbHoro
YrNOBOW YCUMEHHBI

BonTt nonHoHapesHoun

[alika ¢ Hace4kon OLMHKOBaHHAas
LLlan6a ounHKoBaHHasA

CoeanHnTenb notka kabenbHoro
YINOBOW YCUNEHHbIN

BonT nonHoHape3How

[alka ¢ Hace4Kkow OLMHKOBaHHas
LLlan6a ounHKoBaHHasA

CoefunHutenb notka kabenbHoro
YCUNEHHbIV

BonT nonHoHape3How

[alika ¢ Hace4kon OLUHKOBaHHAasA
LLlan6a ounHKoBaHHas

CoeauHuTenb noTtka kabenbHoro
YCUNEHHbIN

BonT nonHoHape3How

[alika ¢ Hace4kon OLMHKOBaHHAas
LLlai6a ounHKoBaHHasA

CoeaunHuTenb notka kabensbHoro
YCUNEHHbIV

BonTt nonHoHapesHomn

[aiika ¢ Haceukol OLMHKOBaHHasi
LLlan6a ounHKoBaHHasA

CoeanHnTenb notka kabenbHoro
YCUNEHHbIN

BonT nonHoHape3How

[alka ¢ Hace4kow OLMHKOBaHHas
LLlan6a ounHKoBaHHasA

CoepuHuTenb noTtka kabernbHoro
YCUNEHHbIV

BonT nonHoHape3How

[alika ¢ Hace4kon OLMHKOBaHHAas
LLlan6a ounHkoBaHHas

CoeanHnTens notka kabenbHoro
YCUNEHHbIN

BonT nonHoHape3How

[alka ¢ Hace4kow OLUHKOBaHHas
LLlan6a oLuHKoBaHHasA

CoennHuTtens notka kabenbHoro
LUAPHUPHBIA YCUNEHHbIN

BonT nonHoHape3How

[alika ¢ Hace4koWn OLUHKOBaHHAas
LLlain6a ounHKoBaHHasA

CoeanHnTenb notka kabenbHoro
LIAPHUPHBINA YCUNEHHbIN

BonT nonHoHape3How

[alka ¢ Hace4kow OLUHKOBaHHas
LLlan6a ouuHKoBaHHasA

Cekuusi pegykTop npsmon
YCUNEHHbIN

CoennHuTtens notka kabenbHoro
YCUNEHHbIV

BonT nonHoHape3How

[alika ¢ Hace4koWn oLUHKOBaHHAasA
LLlain6a ounHKoBaHHas

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

50x300x2
M8x20
M8

M8

100x300x2
M8x20

M8

M8

50x300x2
M8x20
M8

M8

100x300x2
M8x20

M8

M8

50x300x2
M8x20
M8

M8

100x300x2
M8x20

M8

M8

50x300x2
M8x20
M8

M8

100x300x2
M8x20

M8

M8

40x220x2
M8x20
M8

M8

90x250x2
M8x20
M8

M8

50x300x2
M8x20
M8

M8

CIKYy
100
DIN 933
DIN 6923
DIN 125

CIKYy
150
DIN 933
DIN 6923
DIN 125

CIKy
100
DIN 933
DIN 6923
DIN 125

CIKy
150
DIN 933
DIN 6923
DIN 125

CIKy
100
DIN 933
DIN 6923
DIN 125

CIKy
150
DIN 933
DIN 6923
DIN 125

CIKy
100
DIN 933
DIN 6923
DIN 125

CIKy
150
DIN 933
DIN 6923
DIN 125

CIKLLy
100
DIN 933
DIN 6923
DIN 125

CIIKLLly
150
DIN 933
DIN 6923
DIN 125

CPy100
CIKLLy
100
DIN 933
DIN 6923
DIN 125

2

12
12
12

24
24
24

48
48
48

96
96

24
24
24

48
48
48

24
24
24

48
48
48

28
28
28

52
52
52

24
24
24



Tabnuua komnnekTauum

Cekumsl pegykTop
npsiMom
YCUINEHHbIN
CPIy 150

Cekumsi pegykTop
BITEBO YCUJEHHbI n
CPBIly 100

Cekuus pegyktop
BMEBO YCUNEHHbIN
CPBIly 150

Cekuusa peayktop
BMpaBo
YCUMEHHbI
CPBIy 100

Cekums pegyktop
BMpaBo
YCUMEHHBI
CPBIly 150

Pasnenutens
PIKM 100

Paspgenutens
PIIKIT 150

Kpbllwka notka
Kny 15 gns
notkos ClMy 100

Kpbiwwka notka
Ky 15 ans
notkoB Clly 150

150

100

150

100

150

100

150

15

150

CmoTpeTb
kaTanor
npoAyKumn
cTp. 81

CmoTpeTb
kaTanor
npoAyKumn
cTp. 82

CmoTpeTb
karanor
npoAyKumn
cTp. 82

CmoTpeTb
karanor
npoayKLmu
cTp. 83

CmoTpeTb
kaTanor
npoayKLmu
ctp. 83

300
400
500
600
700
800
900
300
400
500
600
700
800
900

Cekuusa pegykTop npsiMon
YCUNEHHbIN

CoeanHnTens notka kabenbHoro
YCUNEHHbIN

BonT nonHoHape3How

[alika ¢ Hace4kon oLMHKOBaHHasA
LLlan6a ounHKkoBaHHasA

Cekums pegyKkTop BNeeo
YCUNEHHbIN

CoeguHuTenb notka kabenbHoro
YCUNEHHbIV

BonT nonHoHape3How

[alika ¢ Hace4koWn OLUHKOBaHHAasA
LLlai6a ounHKoBaHHas

Cekuus pegyKkTop BNeBO
YCUNEHHbIN

CoeanHnTenb notka kabenbHoro
YCUNEHHbIN

BonT nonHoHape3How

[alika ¢ Hace4koWn oLMHKOBaHHasA
Llan6a ounHKkoBaHHasA

Cekuusa pegyKkTop Brnpaso
YCUNEHHbIV

CoepnHnTens notka kabenbHoro
YCUNEHHbBIV

BonT nonHoHape3How

[alika ¢ Hace4kon OLMHKOBaHHAas
LLlan6a ounHKoBaHHasA

Cekuus pegyKkTop BrpaBo
YCUNEHHbIN

CoeanHnTens notka kabenbHoro
YCUNEHHbIN

BonT nonHoHape3How

[alika ¢ Hace4koWn oLUHKOBaHHasA
Llan6a ounHKkoBaHHasA

Paspenutens PJIKJT 100
BonT nonHoHape3How
[avika wecTurpaHHas
OLIMHKOBaHHast

LLlai6a ouuHKoBaHHasA

Paspenutens PJIIKI1 150
BonT nonHoHape3How
lavika wecTurpaHHas
OLMHKOBaHHasi

Llan6a ounHKkoBaHHasA

dukcaTop KpbILLKM NOTKa

DdukcaTop KpbILLKM NOTKa

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

CPIMy150
CIKy
100x300x2 150

M8x20 DIN 933
M8 DIN 6923
M8 DIN 125
CPBJly
100
CIKy
50x300x2 100
M8x20 DIN 933
M8 DIN 6923
M8 DIN 125
CPBJly
150
CIKy

100x300x2 150

M8x20 DIN 933
M8 DIN 6923
M8 DIN 125
CPBIly
100
CIKy
50x300x2 100
M8x20 DIN 933
M8 DIN 6923
M8 DIN 125
CPBIly
150
CIKy

100x300x2 150

M8x20 DIN 933
M8 DIN 6923
M8 DIN 125
25x82x3000 PJIIKI1100
M10x35 DIN 933
M10 DIN 934
M10 DIN 9021

25x132x3000 PJIKI1150

M10x35 DIN 933

M10 DIN 934

M10 DIN 9021
®KIB100
DOKIMB150

GRAND LjNE

48
48
48

24
24
24

48
48
48

24
24
24




JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

Tabnuua 0603Ha4YeHN 1 HAMMEHOBaHNI YepTeXen

A ATP 04.T>K.001

AN ATP 04.T>X.001-01

Al ATP 04.T7K.002

AN ATP 04.T>X.002-01

Al ATP 04.T7K.003

AN ATP 04.T>X.003-01

A ATP 04.T>K.004

AN ATP 04.T>.004-01

Al ATP 04.T2K.005

Al ATP 04.T7K.005-01

Al ATP 04.T>K.006

Al ATP 04.T>K.006-01

Al ATP 04.T7K.007

Al ATP 04.T2K.007-01

AT ATP 04.T7K.008

AN ATP 04.T>X.008-01

Al ATP 04.T2K.009

A ATP 04.T>K.009-01

GAI ATP 04.TK.010

hAIM ATP 04.T>K.010-01

A ATP 04.T)K.011

AN ATP 04.T>K.011-01

AT ATP 04.TK.012

AN ATP 04.T)X.012-01

Al ATP 04.TK.013

AN ATP 04.T)X.013-01

Al ATP 04.TK.014

Al ATP 04.TK.014-01

GAI ATP 04.TK.015

KpenneHne noTkoB NIECTHNYHOTO TUMA YCUMEHHbBIX K MOTONIOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLbIO CTOMKM MSP 4141 1 KpOHLUTEHOB
MS 350-950E ansi BbICOKMX Harpy3ok ckobamu npwxvmMHbiMu Cr1.

Kpennexue noTka NecTHUYHOIO TUMa YCUIEHHOTO K MOTONOYHOMY MEPEKPbITUIO C MOMOLLbIO cTONKK MSP 4141 1 KpoHLITENHA
MS 350-950E fns BbICOKVX Harpy3ok cko6amm npuxvmHeiMm Cl1.

KpenneHve noTkoB NECTHUYHOIO TUNA YCUMEHHbIX K NOTONIOYHOMY NEPEKPLITUID C MOMOLLbIO CTOMKN MSP 4121 1 KpOHLITENHOB
MS 350-900B ansi cpeHnX 1 BbICOKMX Harpy3ok ckobamu npvkumMHbiMu CrI1.

Kpennexue noTka NecTHUYHOMO TUMa YCUIIEHHOTO K MOTOMOYHOMY MEPEKPBITUI0 C MOMOLLLIO CTONKU MSP 4121 1 KpoHLUTENHA
MS 350-900B Ansi CpefiHMX 1 BbICOKMX Harpy3ok cko6amu npukumHbsiMu Cr1.

KpenneHvie NoTkoB NECTHUYHOIO TUNA YCUMEHHbIX K MOTONIOYHOMY NMEPEKPLITUID C MOMOLLBIO CTONKM MSP 4141 1 KpOHLITENHOB
MS 350-900B ans cpeiHuX 1 BbICOKMX Harpy3ok ckobamu npuxumHbimm Cr1.

KpenneHvie noTka NeCTHUYHOrO TUMa YCUIEHHOTO K MOTOMOYHOMY MEPEKPLITUIO C MOMOLLbIO CTOMKM MSP 4141 1 kpoHLTeiHa
MS 350-900B Ansi CpefiHMX 1 BbICOKMX Harpy3ok cko6amu npukumHbsiMu CI1.

KpenneHvie NnoTkoB NECTHUYHOIO TUNA YCUMEHHbIX K MOTONIOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLBO CTOKM MSP 4141 1 KpOHLITENHOB
MS 350-900A ans cpefHuX v BbICOKMX Harpy3ok ckobamu npuxumHbimm CT1.

KpenneHue notka NeCTHUYHOrO TUNA YCUNEHHOTO K MOTONOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLbI0 CTOWKM MSP 4141 1 kpoHLITEenHa
MS 350-900A Ansi cpefHMX 1 BbICOKUX Harpy3ok ckobamu npukumHbiMmu CI1.

KpenneHve noTkoB NECTHUYHOIO TUNa YCUMEHHbIX K NOTOMIOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLbIO CTOVKM MSP 2x4141 1 KpoHLITEHOB
MS 350-950E ansi BbICOKUX Harpy3ok ckobamu npwxvmHbiMu Cr1.

KpenneHue noTka NecTHUYHOTO TUMa YCUIIEHHOTO K MOTOMOYHOMY MEPEKPbITUIO C MOMOLLbIO CTOVKN MSP 2x4141 1 KpOHLLTEHOB
MS 350-950E ans BbICOKMX Harpy3ok ckobamu npynkumHbiMu CrT.

KpenneHne noTkoB NIECTHNYHOTO TUMA YCUMEHHbIX K MOTOIO4YHOMY MEPEKPbITUIO C MOMOLLbI0 CTONKN MSP 2x4121 1 KpOHLUTEAHOB
MS 350-900B ans cpefHuX v BbICOKUX Harpy3ok ckobamu npuxumHbimm CT1.

KpenneHve NoTKoB NECTHUYHOTO TUNA YCUIEHHBIX K MOTOMOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLLIO CTok MSP 2x4121 1 KpOHLUTENHOB
MS 350-900B Ansi CpefiHX 1 BbICOKMX Harpy3ok cko6amu npukumHbsiMmn CI1.

KpenneHve NnoTkoB NECTHUYHOIO TUNA YCUMEHHbIX K MOTONIOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLBIO CTOVKM MSP 2x4141 1 KpoHLWITEHOB
MS 350-900A Ansi cpefiHMX 1 BbICOKMX Harpy3ok cko6amu npukumHbeiMu CI1.

KpenneHvie NOTKOB NECTHUYHOTO TUNA YCUIEHHbIX K MOTOMOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLLIO CToK MSP 2x4141 1 KpOHLUTENHOB
MS 350-900A Ansi CpefiHMX 1 BbICOKMX Harpy3ok cko6amu npukumHbsiMu Cr1.

KpenneHve NnoTkoB NECTHUYHOIO TUNA YCUMEHHBIX K MOTONIOYHOMY NEPEKPBLITUIO C MOMOLLBO CTOVKM MSP 2x4141 1 KpOHLITEHOB
MS 350-900B ans cpeiHuX 1 BbICOKUX Harpy3ok ckobamu npuxumHbimm CT1.

KpenneHue NoTkoB NECTHUYHOTO TUNA YCUMEHHBIX K MOTOMOYHOMY NMEPEKPbLITUIO C MOMOLLbO cToVKM MSP 2x4141 1 KpOHLITENHOB
MS 350-900B ansi cpeaHnx 1 BbICOKMX Harpy3ok ckobamu npkumMHbiMm CrI1.

KpenneHvie NoTkoB NECTHUYHOO TUNA YCUMEHHbIX K MOTONIOYHOMY NMEPEKPLITUID C MOMOLLBO CTOKM MSP 4141 1 KpOHLITENHOB
MS 400-950E ans BbICOKVX Harpy3ok ckobamu NpkUMHbIMU GonToBbIMK yeuneHHbiMu CT1/By.

Kpennexue noTka NecTHUYHOO TUMa YCUIIEHHOTO K MOTOMNOYHOMY MEPEKPLITUIO C MOMOLLLID CTOMKN MSP 4141 1 KpoHLUTENHA
MS 400-950E ans BbICOKMX Harpy3ok ckobamu npuxuMHbIMY GonToBbIMY ycuneHHbiMu CI1/By.

KpenneHve NnoTkoB NECTHUYHOO TUNA YCUMEHHbIX K MOTONIOYHOMY NEePEKPbLITUIO C MOMOLLBO CTONKM MSP 4121 1 KpoHLITENHOB
MS 400-900B ansi cpefHMX 1 BbICOKMX Harpy3ok cko6amm NpuXMMHBIMU 60NToBbIMK ycuneHHbiMu Cl1/By.

KpenneHue notka NeCTHUYHOrO TUNA YCUNEHHOTO K MOTONOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLbIO CcTOVKM MSP 4121 1 kpoHLITEenHa
MS 400-900B Ansi cpefHMX 1 BbICOKMX Harpy3ok ckobamu 60ntoBbIMY yeuneHHsiMu CI1/By.

KpenneHune noTkoB NECTHUYHOIO TWMNa YCUIEHHbIX K MOTONOYHOMY MEPEKPBITULO C MOMOLLbIO CTONKN MSP 4141 1 KpOHLWITENHOB
MS 400-900A ansi cpeHnX 1 BbICOKMX Harpy3ok ckobamu npvknuMHbIMU 6onToBbIMU yeuneHnHbimu Cl/By.

KpenneHue notka NeCTHUYHOrO TUNA YCUNEHHOTO K MOTOMOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLbO CTOWKM MSP 4141 1 kpoHLUTEenHa
MS 400-900A ans cpeaHnX 1 BbICOKUX Harpy3ok cko6amm NpuxMMHbIMU 60nToBbIMW ycuneHHbiMu Cr1/By.

KpenneHune noTkoB NECTHUYHOIO TWMa YCUIEHHbIX K MOTONOYHOMY NEPEKPBITULO C NMOMOLLbIO cTONk MSP 4141 1 KpOHLWITENHOB
MS 400-900B Ansi cpefHMX 1 BbICOKUX Harpy3ok cko6amu NpuXMMHBIMU 60NToBbIMK ycuneHHbiMu Cr1/By.

KpenneHue notka NeCTHUYHOrO TUNA YCUNEHHOTO K MOTONOYHOMY NEPEKPHLITUIO C MOMOLLbO CTOVKM MSP 4141 1 KpoHLUTEeNHa
MS 400-900B ansi cpeHux 1 BbICOKMX Harpy3ok ckobamu npvknuMHbIMU 6onToBbIMU yeuneHnHbimu Cl/By.

KpenneHune noTkoB NECTHUYHOIO TWMNA YCUIMEHHbIX K MOTONOYHOMY MEPEKPBITULO C NMOMOLLbIO CTONKN MSP 2x4141 1 KpOHLUTENHOB
MS 400-950E ansi BbICOKMX Harpy3ok ckobamu npuxuMHbIMK 6onToBbIMY ycuneHHbimn CI1/By.

KpenneHvie noTKoB NECTHUYHOTO TUNA YCUIEHHbIX K MOTOMIOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLLIO CToWK MSP 2x4141 1 KpOHLUTENHOB
MS 400-950E ans BbICOKMX Harpy3ok ckobamv NpuxuMHbIMU GonToBbIMY ycuneHHbiMu CI1/By.

KpenneHve NnoTkoB NECTHUYHOTO TUNA YCUMEHHBIX K MOTONIOYHOMY NEPEKPBLITUIO C MOMOLLBIO CTOoVKM MSP 2x4121 1 KpoHLWITEHOB
MS 400-900B ans cpefHuX 1 BbICOKUX Harpy3ok ckobamm NpuxuMHbIMA GONTOBLIMU ycuneHHbiMu Cr1/By.

KpenneHue NoTkoB NECTHUYHOTO TUNA YCUMEHHBIX K MOTOMOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLbIO CTOVKM MSP 2x4121 1 KpOHLITENHOB
MS 400-900B ansi cpefHuX 1 BbICOKUX Harpy3ok cko6amm NpuxMMHbIMU 60nToBbIMK yeuneHHbiMu Cr1/By.

KpenneHve NoTkoB NECTHUYHOIO TUNA YCUMEHHbIX K MOTONIOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLBIO CTOKM MSP 2x4141 1 KpoHLITEHOB
MS 400-900A Ansi cpefHMX 1 BbICOKMX Harpy3ok cko6amu NpyXMMHBIMU GONToBbIMK yeuneHHbiMu Cr1/By.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

cTp.

329

330

331

332

333

334

335

336

337

338

339

340

341

342

343

344

345

346

347

348

349

350

3511

352

353

354

355

356

357



Al ATP 04.T7K.015-01

Al ATP 04.TK.016

A ATP 04.TK.016-01

A ATP 04.TK.017

Al ATP 04.TK.017-01

Al ATP 04.TK.017-02

AT ATP 04.TK.017-03

Al ATP 04.TK.018

Al ATP 04.T7K.018-01

Al ATP 04.T7K.018-02

AT ATP 04.T7K.018-03

AT ATP 04.TK.019

A ATP 04.T>K.019-01

Al ATP 04.T7K.019-02

Al ATP 04.T7K.019-03

A ATP 04.T2K.020

Al ATP 04.T>K.020-01

Al ATP 04.T7K.020-02

AT ATP 04.T7K.020-03

AT ATP 04.T2K.021

Al ATP 04.77K.021-01

Al ATP 04.TC.022

AN ATP 04.TC.023

Al ATP 04.TC.024

Al ATP 04.TC.025

Al ATP 04.TC.026

@AM ATP 04.TC.027

Al ATP 04.TC.028

Al ATP 04.TC.028-01

Al ATP 04.TC.029

Al ATP 04.TC.029-01

Al ATP 04.TC.030

Tabnuua 0603HaYEHNN N HAMMEHOBAHNI YepTEXEN

KpenneHvie NoTkoB NECTHUYHOO TUNA YCUMEHHbIX K MOTONIOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLBO CTOMKM MSP 2x4141 1 KpOHLITENHOB
MS 400-900A Ans cpeHUX 1 BLICOKMX Harpy3ok ckobamu npuxMMHbIMU 6onToBbIMU ycuneHHbiMu Cl/By.

KpenneHune noTkoB NECTHUYHOIO TVMNA YCUMEHHbIX K MOTONOYHOMY MEPEKPBITUIO C MOMOLLbIO CTOMKN MSP 2x4141 1 KPOHLUTENHOB
MS 400-900B ans cpefHux v BbICOKUX Harpy3ok ckobamm npukMMHbIMU 6onToBbIMK YeuneHHbIMu Cl1/By.

KpenneHvie NnoTkoB NECTHUYHOO TUMA YCUMEHHbIX K MOTONIOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLBO CTOMKM MSP 2x4141 1 KpOHLUTENHOB
MS 400-900B ans cpefHUx 1 BbICOKUX Harpy3ok ckobamu npuxMMHbIMM 6onToBbIMK ycuneHHbiMu CI/By.

KpenneHvie NoTkoB NECTHUYHOO TUNA YCUMEHHbIX K MOTOMIOYHOMY NEePEKPbITUIO C MoMoLLbio ctoek MSP 4141 n Tpasepc
(npochuneit MoHTaxHbIX L-06pasHbix MS 303020 L2S11) ans BbICOKMX Harpy3ok cko6amu npyikumHbiMu Cr1.

KpenneHvie NoTkoB NECTHUYHOO TUNA YCUMEHHbIX K MOTOMIOYHOMY NEePEKpbITUIO C MoMoLLbio ctoek MSP 4141 n Tpasepc
(npochuneit MoHTaxHbIX L-06pasHbix MS 404020 L2S11) ans BbICOKMX Harpy3ok ckobamu npvikumHbiMu Cl1.

KpenneHune noTtka NeCTHUYHOIO TUMa YCUIIEHHOTO K MOTONIOYHOMY MEPEKPbITUIO C MOMOLLLIO cToek MSP 4141 1 TpaBepchbl
(npochuns MoHTaxHoro L-o6pasHoro MS 303020 L2S11) ans BbICOKMX Harpy3ok ckobamu npykuMHbIMu CIT.

KpenneHune notka NECTHUYHOIO TWMa YCUIEHHOTO K MOTOMOYHOMY MEePEeKpbITU0 ¢ noMoLbtio ctoek MSP 4141 u TpaBepchl
(npochuns moHTaxHoro L-o6pasHoro MS 404020 L2S11) ans BbICOKMX Harpy3ok cko6amu npuikumHbeimMu Cl1.

KpenneHve NnoTkoB NECTHUYHOO TUNA YCUMEHHBLIX K MOTOMIOYHOMY NEepeKpbITUIO C NomoLLbio ctoek MSP 4141 n Tpasepc (npodunen
MOHTaXHbIX L-06pasHbix MS 303020 L2S11) Ansi BbICOKUX Harpy3ok ckobamu NpukMMHbIMU 6onToBbIMK yeuneHHbIMu CI/By.

KpenneHve NoTkoB NECTHUYHOMO TUNA YCUMEHHbIX K MOTOMIOYHOMY NEepPEeKPbLITUIO C NoMoLLbio ctoek MSP 4141 n Tpasepc (npodunen
MOHTaXHbIX L-06pa3Hbix MS 404020 L2S11) ans BbICOKMX Harpy3ok ckobamut NpXUMHbIMK 6onToBbIMK yeuneHHbIMu CI1/By.

KpenneHne notka NECTHUYHOIO TWMNa YCUIEHHOIO K MOTOMOYHOMY MEePEeKpbITUI0 C noMoLLbio ctoek MSP 4141 un Tpasepchkl (npocuns
MOHTaxHoro L-o6pasHoro MS 303020 L2S11) aAnsi BbICOKMX Harpy3ok ckobamu NpuxuMHbIMy 60nToBbIMK ycunerHsimm Cr/By.

KpenneHvie notka neCTHUYHOMO TUNa YCUIEHHOTO K MOTONOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLbI0 cToek MSP 4141 n TpaBepcel (npoduns
MOHTa)Horo L-o6pasHoro MS 404020 L2S11) ans BbICOKMX Harpy3ok cko6amu NpyxMMHbIMU GONToBbIMW yeuneHHbiMu CI1/By.

KpenneHvie NoTkoB NECTHUYHOMO TUNA YCUMEHHbIX K MOTONIOYHOMY NEePEKPbLITUIO C MoMoLLbio ctoek MSP 4121 n Tpasepc
(npocbunen MoHTaxHbIX L-o6pasHbix MS 303020 L2S11) ans BbICOKMX Harpy3ok ckobamu NpKUMHbIMK yeuneHHbiMu CrT.

KpenneHune noTkoB NECTHUYHOIO TWMNA YCUMEHHbIX K MOTONOYHOMY MEPEKPBITULO C MOMOLLbIO cToek MSP 4121 n TpaBepc
(npochuneit MoHTaxHbIX L-06pasHbix MS 404020 L2S11) Ans BbICOKMX HArpy3ok cko6amm NpwKUMHbIMU yeuneHHbiMu Cr1.

KpenneHne notka NECTHUYHOIO TWMNa YCUMEHHOIO K MOTOMOYHOMY NEPEKPbITUIO C noMoLLbio ctoek MSP 4121 n TpaBepchl
(npochunsa MoHTaxHoro L-o6pasHoro MS 303020 L2S11) Ans BbICOKMX Harpy3ok cko6amm NpuxXMMHBIMU yeuneHHbiMu CI1.

KpenneHune notka NECTHUYHOIO TWMNa YCUMEHHOIO K MOTOMOYHOMY NEePEKpPbITUIO C noMoLlbio cTtoek MSP 4121 u TpaBepchl
(npocunsa MoHTaxHoro L-o6pasHoro MS 404020 L2S11) ans BbICOKMX Harpy3ok cko6amm NpuxUMHBIMU yeuneHHbIMu CI1.

KpenneHvie NoTkoB NECTHUYHOO TUNA YCUMEHHBIX K MOTONIOYHOMY NEepPEKPbITUIO C MoMoLLbto ctoek MSP 4121 n Tpasepc (npodunen
MOHTaXHbIX L-o6pasHbix MS 303020 L2S11) Ans BbICOKMX Harpy3ok ckobamu nNpukMMHbIMU 6onToBbIMK yeuneHHbiMu Cl/By.

KpenneHvne noTkoB NECTHUYHOIO TWMa YCUMEHHbIX K MOTOMOYHOMY MEPEKPLITULO C NMomoLLblo cToek MSP 4121 n TpaBepc (npodunen
MOHTaXHbIX L-06pasHbix MS 404020 L2S11) ans BbICOKMX Harpy3ok ckobamu NpyikMMHbIMU 6onToBbIMU yeuneHHbiMu Cl/By.

KpenneHue noTka NeCTHUYHOTO TMMA YCUIIEHHOTO K MOTOIOMHOMY MEPEKPBITUIO C MOMOLLbLIO cToek MSP 4121 u TpaBepch! (Mpocuns
MOHTaxHoro L-o6pasHoro MS 303020 L2S11) Ansi BLICOKMX HArpy3ok ckobamm NpuxvMHbIMM 6ONTOBLIMU ycuneHHbiMn Cl/By.

KpenneHne notka NECTHUYHOIO TWMa YCUIEHHOIO K MOTOMOYHOMY MEePEKpPbITUI0 C noMoLLbto cTtoek MSP 4121 n TpaBepchbl (npocuns
MOHTaxHoro L-o6pasHoro MS 404020 L2S11) ans BbICOKMX HArpy3ok cko6amu NpukMMHbIMU 60NTOBbIMW ycuneHHbiMn CI1/By.

KpenneHve notka necTHUYHOMO TUNa YCUIEHHOTO K MOTONOYHOMY NEPEKPLITUIO Ha TpaBepce (MPodune MOHTaXKHOM
MS 412125 S14) c nomoLubto wnunek ckobamm NpMKMMHLIMU 6onToBBIMK YeuneHHbIMU Cl1/By.

KpenneHne notka NecTHUYHOTO TUNa YCUITEHHOTO K MOTOMNOYHOMY NEepeKpbITUI0 Ha TpaBepce (Mpodune MoHTaxHoM MS 414125 S14)
C MOMOLLbIO LUNWMEK CKoGaMmn NPWKMMHBIMU GONTOBBLIMU YeuneHHbIMU Cl1/By.

KpenneHne notka NeCTHUYHOTO TUNa YCUIEHHOTO K CTEHE C NMOMOLLbIO KpoHLITeHa MS 350-900A Ansi cpeaHnX U BbICOKMX
Harpy3ok ckobamu npwxumMHbiMm Cr1.

KpenneHune notka NECTHUYHOIO TWMNa YCUNEHHOIO K CTEHe C NMOMOLLbIO KpoHLTenHa MS 350-900B ansi cpefHuX 1 BICOKUX
Harpy3ok ckobamu npvxumMHbiMm CrI1.

KpenneHnvie notka neCTHUYHOO TUMa YCUIEHHOTO K CTEHE C MOMOLLbO KpoHLWTeHa MS 350-950E Ansi BEICOKUX Harpy3ok
ckoB6amu npuxMMHbIMU Cr.

KpenneHve notka necTHUYHOrO TUNa YCUNEHHOTO K CTEHE C NOMOLLbIO KpoHLTeHa MS 400-900A Ans cpeaHuX v BbICOKUX
Harpy3ok ckobamu NpwK1uMHbIMU 6onToBbIMU YecunexnHbimu Cl1/By.

KpenneHvie notka necTHUYHOrO TUMa YCUIEHHOTO K CTEHE C MOMOLLBIO KpoHLWTeHa MS 400-900B ansi cpeaHuX 1 BbICOKUX
Harpy3ok ckobammu Npux1MHbIMM 6ONTOBLIMU ycuneHHbiMu Cr/By.

KpenneHvie notka neCTHUYHOMO TUMa YCUIEHHOTO K CTEHE C MOMOLLbI0 KpoHLWTeHa MS 400-950E ansi BbICOKUX Harpy3ok
ckobamu NpKUMHbIMK 6onToBLIMU YeuneHHbiMu CI/By.

KpenneHve nOTKOB NECTHUYHOIO TUMA YCUNEHHBIX K CTEHE C MOMOLLb0 cTokM MSS 4141 u kpoHwTenHoB MS 350-900A ans
CpeaHMX 1 BbICOKWX Harpy3ok ckobamm npuwxvumHsimm Cr1.

KpenneHne noTtka NecTHUYHOro TUMa YCUIEHHOTO K CTEHE C MOMOLLbIO cTonkn MSS 4141 un kpoHwTeriHa MS 350-900A ansa
CpeaHMX 1 BbICOKVX Harpy3ok cko6amm npuxvmHeiMm Cr1.

KpenneHvie NoTkoB NECTHUYHOO TUNA YCUMEHHbIX K CTEHE C MOMOLLbIO CTOMKM MSS 4121 u kpoHwTeHoB MS 350-900B ans
CPEOHMX U BbICOKMX Harpy3ok ckobamu npykumHbivMu CrI.

KpenneHune notka NECTHUYHOIO TWMNa YCUIEHHOIO K CTeHe C NomoLLbto cTonkn MSS 4121 u kpoHwTeiHa MS 350-900B ans
CpeaHMX N BbICOKWX Harpysok ckobamm npuxvumHsiMm Cr1.

KpenneHvie NoTkoB NECTHUYHOO TUNA YCUMEHHbIX K CTEHE C MOMOLLbIO CTOMKN MSS 4141 u kpoHwTeiHoB MS 350-900B ans
CPEeaHMX U BbICOKVX Harpy3ok cko6amu npuxvmHeiMu Cl1.

358

359

360

361

362

363

364

365

366

367

368

369

370

371

372

373

374

375

376

377

378

379

380

381

382

383

384

385

386

387

388

389

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHME KOMIIAHU



Al ATP 04.TC.030-01

Al ATP 04.TC.031

hAIM ATP 04.TC.031-01

AN ATP 04.TC.032

AN ATP 04.TC.032-01

Al ATP 04.TC.033

AT ATP 04.TC.033-01

Al ATP 04.TC.034

AN ATP 04.TC.034-01

AN ATP 04.TC.035

Al ATP 04.TC.035-01

Al ATP 04.TT1.036

A ATP 04.T11.037

Al ATP 04.TM.037-01

Al ATP 04.TT1.038

Al ATP 04.TM.038-01

Al ATP 04.TT1.039

Al ATP 04.T11.039-01

Al ATP 04.TT1.040

Al ATP 04.T11.040-01

Al ATP 04.TT1.041

Al ATP 04.T.041-01

Al ATP 04.TT1.042

Al ATP 04.T.042-01

hAIM ATP 04.T11.043

Al ATP 04.T1M1.043-01

A ATP 04.T11.044

A ATP 04.T11.044-01

Al ATP 04.TT1.045

Al ATP 04.T11.045-01

Al ATP 04.TT1.046

A ATP 04.T11.046-01

JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

KpenneHve notka necTHUYHOrO TUMa YCUIEHHOTO K CTEHE C NOMOLLbto cToikn MSS 4141 n kpoHwTeiHa MS 350-900B ansi cpeaHux
1 BbICOKMX Harpy3ok ckobamu npvkumHbimMu Cr1.

KpenneHne noTKoB NECTHUYHOIO TWMNa YCUMEHHbIX K CTEHE C NOMOLLbIo cTonkn MSS 4141 un kpoHwTeriHoB MS 350-950E ans
BbICOKWX Harpy3ok cko6amu npyxumHeimm CI.

KpenneHvie notka necTHUYHOMO TUNa YCUIEHHOTO K CTEHE C NoMoLLbto cToiikn MSS 4141 u kpoHwTeiHa MS 350-950E ansi BbICOKUX
Harpy3ok ckobamu npukumHbIMu Cr1.

KpenneHve nOTKOB NECTHUYHOIO TUMA YCUNEHHbIX K CTEHE C MOMOLLbio cToku MSS 4141 u kpoHwTenHoB MS 400-900A ans
CPEeaHVX U BbICOKWX Harpy3ok cko6amu NpwxWMHbIMU GONTOBBIMU YeuneHHsIMu CI1/By.

KpenneHne noTtka NeCTHUYHOro TUMa YCUIIEHHOTO K CTEHE C MOMOLLbIO cTonkn MSS 4141 un kpoHwTeriHa MS 400-900A ansa
CPEQHMX U BbICOKWX Harpy3ok ckobamu NpkUMHbIMU GonToBbIMK yeuneHHbiMu CT/By.

KpenneHve nOTKOB NECTHUYHOIO TUMA YCUMEHHBIX K CTEHE C MOMOLLbI0 cToku MSS 4121 u kpoHwwTenHos MS 400-900B ans
CPEAHMX U BbICOKWX Harpy3ok ckobamu npkuMHbIMKU GonToBbIMK yeuneHHbiMu CT1/By.

KpenneHne noTtka NecTHUYHOro TUMna YCUIIEHHOTO K CTEHE C MOMOLLbLO cTonkn MSS 4121 un kpoHwTeriHa MS 400-900B ansa
CPeaHVX 1 BbICOKWX Harpy3ok ckobamu NpwxWMHbIMU 6ONTOBbIMY yeuneHHbIMu CI1/By.

KpenneHne nOTKOB NMECTHUYHOrO TUMa YCUIEHHbIX K CTEHE C MOMOLLbtO CTolkM MSS 4141 u kpoHwiTeiiHoB MS 400-900B ans
CPEeAHUX 1 BbICOKUX Harpy3ok ckobamu npmxMmHbIMU 6onToBbIMK YeuneHHbIMu Cl1/By.

KpenneHve noTtka NeCTHUYHOrO TUMa YCUMEHHOTO K CTEHE C MOMOLLbIO CTOMKN MSS 4141 n kpoHwwTeiHa MS 400-900B ans cpefHux
1 BBICOKWX Harpy3ok ckobamu npmxuMHbIMU GonToBbIMK yeuneHHbiMu CT/By.

KpenneHne noTKOB NECTHUYHOrO TUMA YCUMEHHbIX K CTEHE C MOMOLLbI0 cTolkn MSS 4141 n kpoHwTenHoB MS 400-950E ansa
BbICOKWX Harpy3ok cko6amu NpuxuMHbIMK 60NTOBbIMW ycuneHHbiMu CI1/By.

KpenneHve noTtka NeCTHUYHOrO TUNa YCUMEHHOTO K CTEHE C MOMOLLbIO CTOMKN MSS 4141 1 kpoHwTeiHa MS 400-950E Ans BbICOKMX
Harpy3ok ckobamu npwXMMHbIMU 6ONTOBEIMU yeuneHHbIMu Cr1/By.

KpenneHune noTka NeCTHUYHOTO TUMA YCUIIEHHOTO K CTEHE U NEePEeKPbITUSIM TEXHUYECKNX 3TaXKEN C MOMOLLbIO KPOHLUTENHA
cTeHoBoro/HacTeHHoro KCH Anst cpeaHnx v BLICOKUX Harpy3ok ckobamu npuxvMHbiMm Cl1.

KpenneHne noTkoB NECTHUYHOIO TUMNA YCUMEHHbIX K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX dTaxel ¢ noMoLubto cToiiku MSN 4141 Standart
1 kpoHLTenHoB MS 350-900A Ansi cpeaHMX 1 BbICOKUX Harpysok cko6amm npuxvumHeiMm Cr1.

KpenneHne notka NECTHUYHOIO TWMa YCUNEHHOIO K NePeKpbITUSIM TEXHUYECKUX dTaxkewn ¢ nomoLubio cToiku MSN 4141 Standart
1 kpoHLTenHa MS 350-900A ansi cpefHMX U BbICOKMX Harpy3ok cko6amu npvxumHeivMm Cr1.

KpenneHne noTkoB NECTHUYHOTO TUMA YCUMEHHbIX K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX dTaxkew ¢ noMoLubto cToiiki MSN 4141 Standart
1 KpoHLTenHoB MS 350-900B Ans cpefHUX 1 BbICOKMX Harpy3ok ckobamu npyikumHbiMu CI1.

KpenneHne noTka NecTHNYHOTO TUNa YCUIEHHOTO K NEPEKPbITUSM TEXHUYECKMX dTaxel ¢ noMoLlbto cToiikn MSN 4141 Standart
1 KpoHLWTeiHa MS 350-900B fnsi cpefiHvX U BLICOKVX Harpy3ok cko6amm npuxvmHsiMm Cr1.

KpenneHune noTkoB NECTHUYHOIO TWMa YCUIMEHHbIX K MEPEKPLITUAM TEXHUYECKUX dTaxel ¢ nomoLubto ctorikn MSN 4141 Standart
1 KpoHLTeHoB MS 350-950E ansi BbICOKMX Harpy3ok cko6amu npuxumHbiMu CI1.

KpenneHve notka necTHUYHOMO TUMa YCUIEHHOTO K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX 3Taxel ¢ nomoLLbto cTorkn MSN 4141 Standart
1 kpoHWwTenHa MS 350-950E Ansi BbICOKMX Harpy3ok ckobamu npukumHbiMu CrT.

KpenneHne noTkoB NECTHUYHOTO TUMNA YCUMEHHbIX K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX dTaxew ¢ noMoLLbio cToiikv MSN 4141
1 KpoHLTenHoB MS 350-900A Ansi cpeaHMX 1 BbICOKVX Harpysok ckobamm npuxvumHbiMm Cr1.

KpenneHune notka NECTHUYHOIO TVMNa YCUNEHHOIO K NEPEKPbITUSIM TEXHUYECKUX STaxel ¢ nomoLLbio cTonku MSN 4141
v kpoHwTenHa MS 350-900A ansa cpeaHux 1 BbICOKMX Harpy3ok ckobamu npuxumHeimu CI.

KpenneHne noTkoB NECTHUYHOTO TUMNAa YCUMEHHBIX K MEPEKPLITUSIM TEXHNYECKNX dTaxel ¢ noMoLLblo cToiikn MSN 4141
1 KpoHLUTenHoB MS 350-900B ansi cpefHvX 1 BbICOKUX Harpy3ok ckobamu npwxumubivMu CI.

KpenneHve notka necTHUYHOMO TUNa YCUNEHHOTO K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX 3Taxel ¢ NoMoLLbLo cTorkn MSN 4141
1 KpoHLWTeHa MS 350-900B fnsi cpefiHvX U BbICOKVX Harpy3ok cko6amm npuxumHsiMu Cr1.

KpenneHne noTkoB NECTHUYHOO TUMNA YCUMEHHbIX K NEPEKPbITUSIM TEXHUYECKUX dTaxew ¢ noMoLLbio cTokv MSN 4141
1 KpoHLWTenHoB MS 350-950E ansi BbICOKMUX Harpy3ok cko6amu npukumHbimm CI1.

KpenneHue notka NeCTHUYHOTO TUMa YCUIIEHHOTO K NEPEKPbITUSM TEXHUHECKUX STaKeN ¢ NoMoLLbto cToikn MSN 4141
1 KpoHLWTeiiHa MS 350-950E fns BbICOKMX Harpy3ok cko6amu npuxumHbiMm Cr1.

KpenneHve NoTkoB NECTHUYHOO TUMA YCUNEHHbLIX K NePEKPLITUAM TEXHUHECKUX 3Taxel C NOMOLLLI0 cTonkn MSN 2x4141
1 KpoHLTenHoB MS 350-900A ans cpedHUxX 1 BbICOKMX Harpy3ok ckobamu npuxumMHbimm CrI1.

KpenneHvie NoTkoB NECTHUYHOTO TUMA YCUIEHHbBIX K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX 3Taxel ¢ MoMOoLLbIo cTorkn MSN 2x4141
1 kpoHwTenHoB MS 350-900A Ans cpefHMUX 1 BbICOKMX Harpy3ok ckobamu npuxmMHbiMm Crl.

KpenneHvie NoTkoB NECTHUYHOO TUMA YCUMEHHbIX K NEPEKPbITUSM TEXHUYECKUX dTaxel ¢ NOMOLLbIo cTonkn MSN 2x4141
1 kpoHLuTenHoB MS 350-900B Ans cpeaHuX U BbICOKMX Harpy3ok ckobamu npvikumHbiMu CrI1.

KpenneHne noTkoB NECTHUYHOTO TUMNa YCUMEHHBIX K MEPEKPbITUSIM TEXHUYECKNX STaxel ¢ NoMoLLbto cToiikn MSN 2x4141
1 KpoHLTeHoB MS 350-900B ansi cpedHvX U BbICOKMX Harpy3ok cko6amu npuxumHeiMm Cr.

KpenneHne noTkoB NECTHUYHOIO TWMNA YCUMEHHbIX K NEPEKPLITUSAM TEXHUYECKMX dTaxel ¢ noMoLbto cTorikn MSN 2x4141
1 KpoHLTenHoB MS 350-950E Ans BbICOKMX Harpy3ok cko6amu npukumHbiMmu Cl1.

KpenneHvie NoTkoB NECTHUYHOO TUMA YCUMEHHbBIX K NEPEKPLITUSAM TEXHUYECKUX 3Taxel ¢ NOMOLLbIO cTonkn MSN 2x4141
1 kpoHwTenHoB MS 350-950E ans BbICOKMX Harpy3ok ckobamu npukuMHbiMmu Crl.

KpenneHve NoTkoB NECTHUYHOO TUMA YCUNEHHbIX K NePEKPbITUAM TEXHUYECKUX 3Taxel ¢ NoMoLLbIo cTonkn MSN 4141 Standart
1 KpoHLUTenHoB MS 400-900A ans cpegHUX 1 BbICOKMX Harpy3ok cko6amu NpuxxuMHbiMy 601ToBbIMK yeuneHHbimu CI1/By.

KpenneHve notka necTHUYHOMO TUMa YCUINEHHOTO K NEPEKPBITUSIM TEXHUYECKUX aTaxew ¢ nomoLLbto cTorkn MSN 4141 Standart
1 kpoHwTenHa MS 400-900A Ans cpeaHUX M BbICOKMX HAarpy3ok ckobamu npkMMHbIMU 6onToBbIMK yeuneHHbiMu CI/By.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

390

391

392

393

394

395

396

397

398

399

400

401

402

403

404

405

406

407

408

409

410

411

412

413

414

415

416

417

418

419

420

421



Al ATP 04.T11.047

Al ATP 04.TM.047-01

AT ATP 04.T11.048

Al ATP 04.TM.048-01

Al ATP 04.TT1.049

Al ATP 04.TM.049-01

Al ATP 04.TT1.050

Al ATP 04.TM.050-01

Al ATP 04.TT1.051

Al ATP 04.TM.051-01

Al ATP 04.TT1.052

AT ATP 04.TM1.052-01

A ATP 04.T11.053

Al ATP 04.TM.053-01

Al ATP 04.TT1.054

A ATP 04.TM.054-01

Al ATP 04.TT1.055

Al ATP 04.T11.055-01

Al ATP 04.T11.055-02

Al ATP 04.T.055-03

Al ATP 04.TT1.056

Al ATP 04.TM.056-01

Al ATP 04.TT1.056-02

Al ATP 04.T1.056-03

A ATP 04.T11.057

Al ATP 04.TM.057-01

A ATP 04.TM.057-02

A ATP 04.TM.057-03

Al ATP 04.TT1.058

AN ATP 04.7M.058-01

Al ATP 04.TM.058-02

ATl ATP 04.T11.058-03

Tabnuua 0603HaYEHNN N HAMMEHOBAHNI YepTEXEN

KpenneHvie NoTkoB NECTHUYHOO TUMA YCUMEHHbIX K NEPEKPLITUSM TEXHUYECKUX 3Taxel ¢ noMoLLbio cTorkn MSN 4141 Standart
1 KpoHLWTenHoB MS 400-900B Ans cpeaHnX 1 BbICOKMX Harpy3ok ckobamu NpXuMHbIMU 60nToBbIMM yeuneHHbimu Cl1/By.

KpenneHune notka NECTHUYHOIO TVMNa YCUIIEHHOIO K NePEeKPbITUSIM TEXHUYECKUX dTaxkewn ¢ nomoLubio cToriku MSN 4141 Standart
1 kpoHwTenHa MS 400-900B onsi cpeiHMX U BbICOKMX Harpy3ok ckobamu npvXnuMHbIMU 60nToBbIMU ycuneHHbimu Clr1/By.

KpenneHvie NoTkoB NECTHUYHOO TUMA YCUMEHHbIX K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX 3Taxel ¢ noMoLLbio cTorkn MSN 4141 Standart
1 KpoHLWTenHoB MS 400-950E Ansi BbICOKMX HArpy3ok ckobamu NpXnMHbIMU 60MTOBbIMM yeuneHHbIMu Cl1/By.

KpenneHvie notka neCTHUYHOMO TUNA YCUNEHHOTO K NEPEKPbITUSIM TEXHUYECKUX 3TaxKel ¢ nomoLLbto cTorkn MSN 4141 Standart
1 KpoHLTeiHa MS 400-950E gnsi BLICOKMX Harpy3ok ckobamu npvi>kMMHbIMU 6ONTOBBIMU YeuneHHbIMu CI1/By.

KpenneHvie NoTkoB NECTHUYHOMO TUNA YCUMEHHbIX K NEPEKPbITUAM TEXHUHECKUX 3Taxel ¢ MoMOoLLbIo cTonkn MSN 4141
1 KpOHLITENHOB MSA Ansi CpeaHUX U BbICOKUX HArpy3ok ckobamm NpuxyMHbIMU GONTOBLIMU ycuneHHbiMu Cl1/By.

KpenneHve notka neCTHUYHOMO TUNa YCUMEHHOTO K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX 3Taxel ¢ MoMOoLLblo cTorkn MSN 4141
W KpoHLUTeiHa MSA Ans CpefHUX U BbICOKMX Harpy3ok ckobamu nMpvikUMHbIMU 6onToBbIMU yeuneHHbIMu Cr1/By.

KpenneHne noTkoB NECTHUYHOIO TUMA YCUMEHHbIX K MEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX dTaxew ¢ noMoLLbio cToikv MSN 4141
1 KpoHLTeHoB MS 400-900B ansi cpefHVX U BbICOKMX HArpy3ok ckobamm NpukWMHbIMU 60NToBbIMK yeuneHHbiMu Cl1/By.

KpenneHne notka NeCTHUYHOrO TUMA YCUIEHHOTO K MEePEKPbITUSAM TEXHUYECKUX dTaxew ¢ noMoLLbio cToviku MSN 4141
1 kpoHwTenHa MS 400-900B gnsi cpeiHnX U BbICOKMX Harpy3ok ckobamu npwxuMHbIMKM 60nTOBbIMU ycuneHHbimu Cl1/By.

KpenneHvie NoTkoB NECTHUYHOMO TUMA YCUMEHHbIX K MEPEKPLITUSM TEXHUHECKUX 3TaXel ¢ MOMOLLbI0 cTorkn MSN 4141
1 KpoHLWTenHoB MS 400-900E Ans BbICOKMX Harpy3ok ckobamu nNpukMMHbIMU 6onToBbIMK yeuneHHbiMu CIT/By.

KpenneHne notka NECTHUYHOIO TVMNa YCUNEHHOIO K NePEKPbITUSIM TEXHUYECKUX dTaxew ¢ nomoLLbio cTorku MSN 4141
1 KpoHLwTeiHa MS 400-900E Ansi BbICOKMX HArpy3ok ckobamm NpuxvMHbIMU 60nToBbIMW yeuneHHbiMu Cl1/By.

KpenneHvie NoTkoB NECTHUYHOO TUMA YCUMEHHbIX K NEPEKPbITUSM TEXHUYECKUX 3Taxel ¢ NoMOLLbIo cTorkn MSN 2x4141
1 KpoHLTeHoB MS 400-900A Ansi cpeaHVX U BbICOKMX Harpy3ok ckobamm NpuxVMHbIMU GONToBbIMW yeuneHHbIMu CI1/By.

KpenneHvie NoTkoB NECTHUYHOMO TUMA YCUMEHHbIX K NePEKPLITUSM TEXHUYECKUX 3Taxel ¢ NoMOoLLbIo cTorkn MSN 2x4141
1 kpoHLWTenHoB MS 400-900A Ans cpeaHWX 1 BbICOKMX Harpy3ok ckobamu NpmX1MHbIMU 60NnToBbIMK YeuneHHbimu CI1/By.

KpenneHne noTkoB NECTHUYHOIO TWMNA YCUMEHHbIX K MEPEKPLITUAM TEXHUYECKMX dTaxel ¢ noMoLbto cTorikn MSN 2x4141
1 KpoHLTerHoB MS 400-900B ansi cpefHWX U BbICOKMX HArpy3ok ckobamu NpukWMHbIMU 60NTOBbIMW yeuneHHbiMu Cl1/By.

KpenneHne noTkoB NECTHUYHOIO TWMNA YCUMEHHbIX K MEPEKPLITUAM TEXHUYECKUX dTaxel ¢ noMoLbto cTorikn MSN 2x4141
1 KpoHLWTeHoB MS 400-900B ANnsi cpefHMX U BbICOKWX Harpy3ok ckobamu NpwXMMHbIMU 60NTOBBIMU yeuneHHbIMu Cr1/By.

KpenneHne noTkoB NECTHUYHOTO TUMNA YCUMEHHbIX K NEPEKPLITUSM TEXHUYECKUX dTaxel ¢ noMoLLbto cTorikn MSN 2x4141
1 KpoHLUTeNHOB MS 400-950E Ans BbICOKMX Harpy3ok ckobamu NpkMMHbIMU 6ONTOBBIMU yeuneHHbIMu Cr1/By.

KpenneHvie NoTkoB NECTHUYHOMO TUMA YCUMEHHbIX K NEPEKPLITUSM TEXHUYECKUX 3Taxel ¢ MoMOLLbI cTorkn MSN 2x4141
1 KpoHLWTenHoB MS 400-950E Ans BbICOKMX Harpy3ok ckobamu nNpukMMHbIMU 6onToBbIMK yeuneHHbiMu Cl/By.

KpenneHune noTkoB NECTHUYHOIO TWMNA YCUIMEHHbIX K MEPEKPLITUSAM TEXHUYECKUX dTaxel ¢ noMoLbio ctoek MSN 4141 Standart
v Tpaeepc (npoduneint MoHTaxHbIX L-o6pasHbix MS 303020 L2S11) ans BbICOKMX Harpy3ok ckobamu npyikumHbiMu CI1.

KpenneHvie NoTkoB NECTHUYHOMO TUMA YCUMEHHbIX K MEPEKPbITUSM TEXHUYECKUX 3Taxel ¢ noMoLLbio ctoek MSN 4141 Standart
1 TpaBepc (npochunei MoHTaxHbIX L-06pasHbix MS 404020 L2S11) Ansi BLICOKUX Harpy3ok ckobamm npuxumHbimm Cr1.

KpenneHune notka NECTHUYHOIO TWMa YCUIIEHHOIO K NEPEKPbITUSIM TEXHUYECKUX dTaxel ¢ nomoLpbio ctoek MSN 4141 Standart
1 Tpaeepchl (npodunst MoHTaxHoro L-o6pasHoro MS 303020 L2S11) Ans BbICOKMX Harpy3ok ckobamu npuxumHbiMu Cr1.

KpenneHve notka NeCTHUYHOrO TUNa YCUNEHHOTO K NEPEKPLITUAM TEXHUYECKUX aTaxel ¢ nomoLubio ctoek MSN 4141 Standart
v TpaBepcbl (Npodunsi MoHTaxHoro L-o6pasHoro MS 404020 L2S11) ans BbICOKMX Harpy3ok ckobamu npuxumHsimm CrI1.

KpenneHvie NoTKoB NECTHUYHOMO TUNA YCUMEHHbIX K MEPEKPLITUAM TEXHUHECKUX 3Taxel ¢ nomMoLLbio ctoek MSN 4141 n Tpaeepc
(npodhuneit MoHTaxHbIX L-06pasHbix MS 303020 L2S11) ans BbICOKMX Harpy3ok ckobamu npwkuMHbiMu Cr1.

KpenneHvie NoTkoB NECTHUYHOMO TUNA YCUMEHHbIX K MEPEKPLITUAM TEXHUYECKUX 3Taxel ¢ nomMoLLbio ctoek MSN 4141 n Tpasepc
(npodhunei MoHTaxHbIX L-06pasHbix MS 404020 L2S11) ansa BLICOKMX Harpy3ok cko6amu npuikumHbIMu CrT1.

KpenneHune notka NECTHUYHOrO TWMa YCUIIEHHOIO K NePeKPbITUSIM TEXHUYECKUX dTaxew ¢ noMoLLbio ctoek MSN 4141 n TpaBepchl
(npodhuns moHTaxHoro L-o6pasHoro MS 303020 L2S11) ans BbicokMx Harpy3ok ckobamu npvxkumMHbiMu CrI1.

KpenneHvie notka neCTHUYHOO TUMa YCUIEHHOTO K MEPEKPBITUSIM TEXHUYECKUX STaxel ¢ nomoLLbio ctoek MSN 4141 v TpaBepch!
(npochuns MoHTaxHoro L-o6pasHoro MS 404020 L2S11) ans BbICOKMX Harpy3ok ckobamut npykumHbiMu CIT.

KpenneHne noTkoB NIECTHUYHOTO TUNA YCUMEHHBIX K MEPEKPbLITUSIM TEXHUYECKUX dTaxel ¢ nomoLlbio ctoek MSN 4141 Standart

v TpaBepc (npodumnen MoHTaxHbIX L-o6pasHbix MS 303020 L2S11) Anst BbICOKUX Harpy3ok ckobamu NpuKMMHbIMU 60NTOBBIMU
ycuneHHbimu Cl/By.

KpenneHne noTkoB NECTHUYHOTO TUNAa YCUMEHHbIX K MEPEKPbITUSIM TEXHNYECKUX aTaxelt ¢ nomoLlbio ctoek MSN 4141 Standart

1 TpaBepc (npodunei MoHTaxHbIX L-06pasHbix MS 404020 L2S11) Anst BbICOKUX HArpy3ok ckobamm NpuxuMHbIMA G0NTOBLIMN
ycuneHHbiMu Cl/By.

KpenneHve notka NeCTHUYHOMO TUNa YCUNEHHOTO K NEPEKPLITUAM TEXHUYECKUX aTaxel ¢ nomoLubio ctoek MSN 4141 Standart

v TpaBepchbl (Npodunst MoHTaxHoro L-obpasHoro MS 303020 L2S11) ansi BbICOKUX Harpy3ok ckobamu NpuXMMHbIMU 60NToBbIMU
ycuneHnHbimu CI/By.

KpenneHve notka neCTHUYHOrO TUNa YCUNEHHOTO K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX aTaxel ¢ nomoLLbto ctoek MSN 4141 Standart

1 Tpaeepchl (Mpoduns MoHTaxHoro L-o6pasHoro MS 404020 L2S11) Ans BbICOKUX Harpy3ok ckobamu MpuXUMHbIMU 60NTOBLIMU
ycuneHHbimMu CI/By.

KpenneHne noTkoB NECTHUYHOTO TUMNA YCUMEHHbBIX K MePEKPbITUSIM TEXHNYECKNX aTaxeli ¢ nomoLbio ctoek MSN 4141 n Tpasepc
(npochunen MoHTaxHbIX L-o6pasHbix MS 303020 L2S11) ans BbICOKMX Harpy3ok ckob6amu NpykKUMHbIMKU G0NTOBLIMY YCUIEHHBIMU
CI/by.

KpenneHune noTkoB NECTHUYHOIO TWMa YCUMEHHbIX K MEPEKPLITUAM TEXHUYECKMX aTaxel ¢ noMoLubto ctoek MSN 4141 n Tpasepc
(npochuneit MoHTaxHbIX L-06pa3Hbix MS 404020 L2S11) Ans BbICOKMX HArpy3ok ckobamm NpuKVMHbIMU 60NTOBBIMW YCUMEHHBIMU
Crl/by.

erm}l/eHme 110TKa NECTHUYHOIO TUNa YCUMEHHOTO K NePEKPbITUAM TEXHUYECKUX 3Taxel ¢ noMoLLbio ctoek MSN 4141 n Tpasepchl
(npochunsa moHTaxHoro L-o6pasHoro MS 303020 L2S11) Ansa BLICOKMX Harpy3ok cko6amu NpyiKUMHLIMU GONTOBBIMU YCUNEHHBIMU
Cr/by.

ernzeHMe 110TKa NECTHUYHOIO TUNa YCUMEHHOTO K NePEKPbITUAM TEXHUYECKUX aTaxel ¢ noMoLLbio ctoek MSN 4141 n Tpaeepchl
(npochuns moHTaxHoro L-o6pasHoro MS 404020 L2S11) ans BbICOKMX Harpy3ok ckobamu npvikKnMMHbIMU 6ONTOBLIMU YCUNEHHBIMU
Cr/by.

422

423

424

425

426

427

428

429

430

431

432

433

434

435

436

437

438

439

440

441

442

443

444

445

446

447

448

449

450

451

452

453

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHME KOMIIAHU



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

CopeprkaHuve pasgena

BapvaHTbl KpenneHun nsgenun

EEERE] ey g O6o3HayeHre MoTtonok
y3rnoB U3fenun CteHa [on, Tex. aTax

2K/6 nepekpbiTnsi MpodHactun  Banka

Kpennenve septukansHoro iotka Al ATP 05.T>K.001

nectHuyHoro Tuna ClrB AN ATP 05.TXK.001-01

K MOTOMNOYHOMY NEPEKPbITUIO

C MOMOLLbO MANT MOTOMOYHBIX L
R cTp. 462-463

Kpennexne BepTukanbHoro notka  ¢pAlM ATP 05.T>K.002
necTHu4Horo Tuna Cr1B Al ATP 05.72K.002-01
K MOTOFIOYHOMY NEPEKPLITUIO

C nomoubto ctoek MSP cTp 464-465
1 KaHarnbHbIX BHELLHNX .
coeguHuTtenein MSU 806.

Kpennexve BepTukanbHoro notka  ¢pAM ATP 05.T>K.003

nectHuyHoro Tuna CrB

K NOTOSIOYHOMY MepEKPLITUIO

C MOMOLLBIO YrONKOB MOHTaXHbIX cTD. 466
onopHbix UMO. P

Kpennenne BeptukanbHoro notka  ¢pAll ATP 05.TC.004
necTHu4Horo Tuna ClB k cTeHe Al ATP 05.TC.004-01
C MOMOLLBIO MNACTUH

Z-06pasHbix MSZ . cTp. 467-468

Kpennexwne BepTukanbHoro notka  ¢pAl ATP 05.TC.005
nectHnyHoro Tuna ClB k cTexe Al ATP 05.TC.005-01
C MOMOLLIO MPSIMOYTOMbHBIX CKOG

MSU. CTp. 469-470

Kpennexve sepTukansHoro notka  ¢pAll ATP 05.T1.006

necTtHuyHoro Tuna ClB AN ATP 05.TM.006-01

K NEepeKpbITUAM TEXHUHECKUX

aTaxel ¢ noMoLbio Nt MBP. cTp. 471-472

Kpennenwve BeptukanbHoro notka Al ATP 05.TM.007

nectHuyHoro Tuna CrB Al ATP 05.TM.007-01

K NEePEKPLITUAM TEXHUHECKUX

aTaxen ¢ nomowybto ctoek MSP cTp 473-474
1 KaHarnbHbIX BHELLHUX :
coeguHuTenert MSU 806.

Kpennenwne sepTukansHoro notka  ¢pAlN ATP 05.T1.008

nectHuyHoro Tuna CrB

K MEPEKPbITUSIM TEXHNYECKNX

C MOMOLLIbO YTONKOB MOHTaXHbIX

onopHbix UMO. cTp. 475

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

BepmukarbHbIl 10mMoK
niecmHuyYyHoeo muna Cl1B 40

A (1:2)
2 lMpumeyaHus: B - wupuHa eepmukanibHO20 5lomka fiecmHu4yHo2o muna (200; 300;
400; 500; 600; 700; 800; 900; 1000; 1100; 1200 ), mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIXx 601Moe onpedensrmcs pacyemom.
1
[103. HaumeHoegaHue Kon.| lNpumeu.
; a 1 lnuma nomorsioyHasi 2
f odHokaHanbHas MBP 309
ol 3 | 2 |AHkepHbIi 6oim d x | 8 |*
4'! I |
I | 5 | 3 |Bonm M10x20 DIN 933 2
4 4 |[alika kaHanbHass MPN 10 2
30 5 |Wau6a ycunerHas M10 DIN 2
9021
Kpennerue sepmukanbHozo nomka | _JUm-_| Macca |Macumab
Wam{/lucm| Ne dokym. |Modnucs|Hama|l  necmHuyHoz2o muna ClB 40 k
Paspab. 1OMOIOYHOMY MEePEKPLIMUIO C
Ipos. NoMOWbK nium rnomoJsio4YHbIX
T, koM. 00HoKaHanbHbix MBP 309 o Tromoa 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

BepmukasbHbIl TOMOK
A (1 - 2) necmHuyHoz2o muna Cl1B 80 (Cl1B 82)
2 1
I
i o
[N /
24 |1 ‘H H lMpumeyaHus: B - wupuHa eepmukanbHO20 51omkKa 1ecmHu4yHo2o muna (200; 300;
n 4 400; 500, 600, 700; 800; 900; 1000; 1100, 1200 ), mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 601Moe onpedensmcs pacyenmom.
[los3. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.
1 Mnuma nomornoyHas 2
osyxkaHasnbHass MBP 310
2 |AHKepHbIU 6onm d x | 8 |*
3 |borim M10x20 DIN 933 4
4 |latka kaHanbHass MPN 10 4
Latb6a ycuneHHass M10 DIN
5 4
9021
KpenneHue sepmukanbHo20 iomka | Jlum. Macca |Macwma6
Wiam|/lucm| Ne dokym. |IModnucs|dama necmuu4Hozo muna Cl1B 80
Pasnao. (Cl1B 82) k momono4YHomy -
P NepPeKpLIMUI0 ¢ MOMOWbIO
Ipos. M7UM AOMOOYHBIX
T. KOHMp. dsyxkaHanbHbix MBP 310 Jlucm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

/w
s
2

10 &6

>

A (1:2)
BepmukarbHbIl 10mokK
necmHu4Hoz2o muna Cl1B 40 3

el

\ i

N

b5 (1 -2 ) lMpumeyvaHus: H - dnuHa cmotiku nomosnoyHou (200; 300; 400; 500; 600; 800; 1000
: 1200; 1500, 2000 ), mm;
B - wupuHa sepmukasnibHOo20 5lomKa necmHu4yHo2o muna (200; 300;
400; 500, 600; 700; 800; 900; 1000; 1100; 1200 ), Mmm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6051Moe onpedesnsstmcst pacyemom.

s _ [1o3. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
1 Cmotika nomornoyHast MSP 2

4141

KaHanbHbIU 8HewWHuUl
coeduHumerib 0115 npoghussi
MS 4141 MSU 806

AHKepHbIt 6onm d x |
Borim M10x20 DIN 933
latika kaHansHass MPN 10

Llatiba ycuneHHass M10 DIN
9021

—L 6 Al ATP 05.T>K.002

KpenneHue sepmukarnbHO20 flomka JTlum. Macca |Macwma6b

5 Wiamlucm|  Ne dokym. |Modnucs|Oama| — 11€CMHUYHo20 muna Cl1B 40 k
MOMOJI0YHOMY MepeKpbimuro ¢

anillisen

H, mm

3 I
EEEN

L]

| IT

S RN N
O 0|0 0 N

Paapab. [TOMOWBIO CIMOEK MOMOMOYHBIX - -
lpos. MSP 4141 u kaHanbHbIX BHEWHUX

T. KoHmp. coeduHumenel MSU 806 Jlucm Jlucmose 1

H. KoHmp. 00O «lM0 «Memannucm»

Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHAB)KEHI/IE KOMITAHUI



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

I\llill N

5 (1:2)

BepmukarbHbil 10mokK A (1:2
necmHu4yHoz2o murna Cl1B 80 (Cl1B 82) ( . )

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmoliku nomornoyHou (200; 300; 400; 500; 600; 800; 1000
1200; 1500, 2000 ), mm;
B - wupuHa sepmukarnbHo2o iomka necmHu4Ho2o muna (200; 300;
400; 500, 600; 700; 800; 900; 1000; 1100; 1200 ), Mm;
* Quamemp u OniuHa aHKepHbIX 6011Mo8 onpedesigtomcs pacyemom.

;-3 [los. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
il Cmoltika nomornoyHas MSP
' T 12x4141 2 |H, mm
I KaHanbHbIlU eHewHul
3 2 |coeduHumerns Ons npogurs 4
; MS 4141 MSU 806
3 3 |AHkepHbIt 6orim d x | 8 |*
' 4 4 |Bonm M10x20 DIN 933 16
5 |lauka kaHanbHas MPN 10 16

P Llatiba ycuneHHas M10 DIN

6 © 9021 16
¥

Al ATP 056.TXK.002-01

Macca |Macwmab

KpenneHue sepmukarnsHo20 omka
Wam{/Tucm|  Ne dokym. |Modnucs|Jama necmHu4Ho2o muna Cl1B 80 (Cl1B 82)
K MOMOI0YHOMY nepeKkpbimuro ¢ - -

Paspab. [IOMOUWBIO CMOEK MIOMOMOYHBIX

lpos. MSP 2x4141 u KaHanbHbIX 8HEWHUX

T. KoHmp. coeduHumeneti MSU 806 Tluem Tlucmos 1

H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»

Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

BepmukarbHbil 10mokK
necmHuYyHo2o muna Cl1B

<

lpumeyaHus: B - wupuHa eepmukanbHO20 slomka necmHu4yHo2o muna (200; 300;
400; 500; 600, 700; 800; 900; 1000; 1100; 1200 ), mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6071IMoe onpedesstmcst pacyemom.

[103. HaumeHoegaHue Kon.| MNpumeu.
1 Y20r10k MOHmMaxXHbIl OrMopHbIU 2
UMO
2 |AHKepHbIt 6onm dxl 2 |
3 |borim M10x20 DIN 933 2
4 |lalka kaHanbHass MPN 10 2
5 Llatiba ycuneHHass M10 DIN
9021
Kpennexue eepmukanbHozo nomka | _JUm-_| Macca |Macumab
Wsml/lucm| Ne dokym. |IModnucs|Lama necmHu4YHo2o muna Cl1B k
Pa3pab. TOMOIOYHOMY MEPEKPLIMUID C
Mpoe. NMOMOWbHK y2osiKka MOHMa)xHo20
T, KoHmp. onopHoeo UMO 7 7 ;
ucm ucmoe
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

BepmukarbHblIl 10mokK
necmHu4Hoeo muna Cl1B 40

il
1]
i
M B U — 55 (1:2) 4

lMpumeyaHus: B - wupuHa eepmukasnibHO20 slomka siecmHu4yHoeo muna (200; 300;
400; 500; 600, 700; 800; 900; 1000; 1100; 1200 ), Mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6071Mo8 ornpederAmesi pacyemom.

[los3. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.
1 lMnacmuHa Z-obpasHas 3 2
omeepcmus MSZ 701
2 |AHkepHbIli 6oim d x | 2 F
3 |[auka kaHanbHass MPN 10 2
4 |borim M10x20 DIN 933 2
5 Latba ycuneHHass M10 DIN
9021
Al ATP 05.TC.004
KpenneHue sepmukansHozo nomka | J1Um-_| Macoa |Maowma6
Vam{/lucm| Ne dokym. |Modnucs|Hamal ~ pecmuuyHozo muna ClB 40
oot 7 obpasniix 3 omeepomus ’
I‘;pkm;mp. MSZ 701 Jluem Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

BepmukarbHbIl 10mokK
necmHu4Hoz2o muna Cl1B 80

lMpumeyvaHus: B - wupuHa eepmukanbHO20 slomka 1ecmHu4yHoeo muna (200; 300;
400; 500, 600; 700; 800; 900; 1000; 1100; 1200 ), Mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 6071Mo8 onpedesigFtomcs pacyemom.

[los3. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.

lNnacmuHa Z-obpasHas 4

1 omeepcmusi MSZ 702 2

2 |\AHKepHbIlt 6onm d x | 2 "

3 |[auka kaHanbHas MPN 10 2

4 \borim M10x20 DIN 933 2

5 Watuba ycuneHHass M10 DIN 2

9021
Kpennerue sepmukanbHozo nomka | _JUm-_| Macca |Macumab

Waml/lucm| Ne dokym. |IModnucs|Lama niecmHuyHo2o muna Crl1B 80
Paspab. K CmeHe € MoMoLbto niacmuH
Mpoe. Z-06pasHbix 4 omeepcmusi
T. KoHmp. MSz 702 Jlucm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

BepmukarbHbIl 10moK
necmHuyHozo muna Cl1B 40

| A-A (1:2)

lpumeyarus: B - wupuHa 8epmukasibHO20 jlomka fiecmHu4yHo2o muna (200; 300;
400; 500; 600, 700, 800; 900; 1000, 1100, 1200 ), mMm;
* Quamemp u OnuHa aHKkepHbIx 601Mo8 ornpedesigiomcsi pac4emom.

[1o3. HaumeHoesaHue Kon.| lNpumeu.

lMpsimoyzonbHasi ckoba ons

T Inpocpuns MS 4141 MSU 801 2

2 |AHKepHbIt 6oim d x | 4 |

3 |borim M10x20 DIN 933 2

4 latika kaHanbHas MPN 10 2

5 Llatiba ycuneHHass M10 DIN

9021
KpenneHue eepmukansHozo nomka | _1Um-_| Macca |Macwmat
Vam|/lucm| Ne dokym. |llodnuce|amal  necmHuuyHo2o muna CI1B 40 k
Paspab. CmeHe ¢ MOMOWbIO NPSMOY20/TbHbIX
Tpoe. cko6 dns npogpuns MS 4141
MSU 801

T. KoHmp. Jluecm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

BepmukarbHbil TomokK

necmHu4YHoeo muna Cl1B 80 !
N m/ nlI] o ‘

[ [ A 1” H

L

o[ dl]le T o[ollok+

lMpumeyaHus: B - wupuHa eepmukanbHO20 5lomka fiecmHu4yHo2o muna (200; 300;
400; 500; 600, 700; 800; 900; 1000; 1100; 1200 ), Mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 6071Moe onpedenstMCcs pacyemom.

[los. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
[psimoyzonbHas ckoba 08oliHast
1 |0ns npogpunsa MS 2x4141 MSU | 2
802
2 |AHKepHbIt 6onm d x | 4
3 |borim M10x20 DIN 933 2
4 |lauka kaHanbHas MPN 10 2
5 Latb6a ycuneHHass M10 DIN 2
9021
Al ATP 05.TC.005-01
KpenneHue sepmukansHozo nomka | J1Wm-_| Macca |Maowma6
Wiam)/Tucm| Ne dokym. |lModnucsk|amal nlecmHuyHo20 muna CrIB 80 k
Pagpat. CMeHe ¢ MOMOWbIO MPSIMOY20ITbHBIX
Tpoe. cKob dns n;ﬁ&)fug;onS 2x4141
T. KoHmp. Jluecm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

- >

B-5 (1:2)

NN
o 1

lNpumeyarusi: B - wupuHa 8epmukasibHO20 slomka fiecmHu4yHoeo muna (200; 300;
400; 500; 600; 700, 800; 900; 1000; 1100; 1200 ), Mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 601Moe ornpedesisiomcsi pac4emom.

BepmukarbHbil 10mokK
niecmHuyHo2o muna Cl1B 40

A-A

152

[los. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.
Oo0OHokaHanbHas nnuma MBP
1 2
307
2 |AHkepHbIl 6oim d x | 4 |*
3 |Borim M10x20 DIN 933 4
4 |[atika kaHanbHass MPN 10 4
5 Llatiba ycuneHHass M10 DIN 4
9021
Al ATP 05.7T1.006
ernneHue 8epmukaribHO20 JlomkKa Jlum. Macca |Macwmab
Viam{/lucm| Ne dokym. |[ITodnucs|ama| necmHu4Hozo muna CrB 40 k
Paspac. oML OOHOKaHa IS AU - .
Npos. e BR 307
T. koHmp. Jluecm Jlucmoe 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

BepmukarbHbIl T0mokK
necmHuyHo2o muna Cl1B 80 (Cl1B 82)

-

S
D T s
/ U : H i | I 3
[ ‘ H :
€
i
1 { 1. @
65 (1:2) L
2 ~
lMpumeyaHus: B - wupuHa sepmukanbHO20 s1omkKa necmHu4yHo2o muna (200; 300;
400; 500, 600; 700; 800; 900; 1000; 1100; 1200 ), Mm;
L * Quamemp u OnuHa aHkepHbIX 601Mo8 ornpedesigtomcs pacyemom.
l|Z [los3. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.
! | [leyxkaHanbHas rnnuma MBP
4 L. e 2
r j 2 |AHKepHbIl 6onm d x | 4 |F
! 3 |borim M10x20 DIN 933 8
y%” il 4 |latika kaHansHas MPN 10 8
Uatiba ycuneHHass M10 DIN
3] 5 9021 8
KpenneHue 8epmukanbHO20 1omka Jlum. | Macca |Macwmat
Wamlflucm|  Ne dokym. |IModnucs|damal necmHuyHoeo murna CI1B 80 (Cl1B 82)
46 Paapab. K EPEKPbIMUSIM MeXHUYECKUX
amaxxeu ¢ noMow,bro OByXKaHaﬂbeIX
Ipos. nnum MBP 308
T. KoHmp. Jlucm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

B BepmukarbHbIl 10mMoK
Fﬁl niecmHuyYyHoeo muna Cl1B 40

i LTS

/l\)

L

A (1:2)
N
‘ 1
3
b (1 ) ) lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku nomorsnoyHou (200; 300; 400; 500; 600; 800; 1000
. 1200; 1500; 2000 ), mm;

B - wupuHa sepmukanbHoeo 1omka necmHu4Ho2o muna (200; 300;
400; 500, 600; 700; 800; 900; 1000; 1100; 1200 ), Mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 60/1Moe8 ornpedesamces pacyemom.

[los. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.
1 E?Zﬁ[ma rnomorio4yHass MSP 2 |H mm
KaHanbHbIlU eHewHUU
2 |\coedQuHumernpb 0N Npoguss 2
MS 4141 MSU 806
3 |AHKepHbIt 6onm d x | 8 [|*
4 \borim M10x20 DIN 933 8
5 |[alka kaHanbHas MPN 10 8
6 Llat6a ycuneHHass M10 DIN 8
\ 9021
J Al ATP 05.T71.007
KpenneHue sepmukansHozo nomka | Jlum. | Macca |Macwma6
Wamlflucm| Ne dokym. |IModnucs|dama necmHuyHoeo muria CMB 40k
nepopBITLTM mexuBOLY mated |-
lpos. MSP 4141 u kaHanbHbIX 8HEWHUX
T. KoHmp. coeduHumenel MSU 806 Jlucm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

BepmukarbHbIl 10moK

| B | necmHuyHo2o muna Cl1B 80 (Cl1B 82) M
L_ﬂ I 4
s
Il Il
i i 2 ~.6
I I ~N @
OReRSmey RS =n T \ [ @
m S
I I @
\M\ o E /\
© © 3
© © B
.E@ O T |
V0 A
A 1 35 24
N

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmoliku nomonoyHou (200; 300; 400; 500; 600; 800; 1000
1200, 1500; 2000 ), mm;
B - wupuHa sepmukarnbHoeo omka necmHu4Ho2o muna (200; 300;
400; 500, 600; 700; 800; 900; 1000; 1100; 1200 ), Mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 6071Mo8 onpedesiFtomcs pacyemom.

5 (1:2)
[los. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
Cmodka nomorno4yHass MSP
| | T 2x4141 2 |H, mm
E* % KaHanbHbit eHewHuL
. / 2 |coe0uHumerns Ons1 npogurs 4
| I MS 4141 MSU 806
E, % 3 |AHKepHsbIt 60im d x | 8 |*
. . 4 |borim M10x20 DIN 933 16
E' % p 5 |[alka kaHanbHas MPN 10 16
1 | Lllatiba ycuneHHasi M10 DIN
£ f 6 19021 16
; 5, Al ATP 05.T/1.007-01
\ Kpennerue sepmukanbHO20 nomka Jlum. Macca | Macwma6
5 Wiam]/Tucm|  Ne dokym. |IModnucs|fama|l — necmruyHozo murna CI1B 80 (CI1B 82)
Pospac repepamu e mores -] -
lpos. MSP 2x4141 u KaHanbHbIX 8HEWHUX
T. KoHmp. coeduHumenet MSU 806 Tuem Tucmoe 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

B BepmukarbHbil 10mokK
|

h Hﬂ necmHuyHoz2o muna Cl1B

lMpumeyaHus: B - wupuHa 8epmukanbHO20 slomka necmHu4yHo2o muna (200; 300;
400; 500; 600, 700; 800; 900; 1000; 1100; 1200 ), mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6071IMoe onpedesstomcst pacyemom.

[103. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.
1 Y20110k MOHMaXXHbIl OropHbIU 2
UMO
2 |AHKepHbIt 6onm dxl/ 2 |
3 |borim M10x20 DIN 933 2
4 |[auka kaHanbHas MPN 10 2
5 Lati6ba ycuneHHass M10 DIN
9021
KpenneHue sepmukanbHozo fomka | Um-_| Macca |Macwmab
W3am{flucm| Ne dokym. |[Modnucs|dama nlecmHuyHo20 muna Cr1B k
Paspab. epeKpbIMUSAM MeXHUYEeCKUX amaxel]
Mpoe. C MMOMOWbIO y20rIKa MOHMAaXHO20
T. KoHmp. onopHozo UMO Jluem Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



Tabnuua komnnekTauum

Tabnuua KoMnnekTaunm coeanHNTENbHLIMU 3NIEMEHTaMM U1 METU3aMU

CriB 40 BepTukanbHbIi TOTOK NECTHUYHOrO TUNa (Cekumsa npsamas)
CrB 40x200x3 41 200 3000 MS 414125 MS 412115 2 5 10 10 10 16,441
CrB 40x200x6 41 200 6000 MS 414125 MS 412115 2 10 20 20 20 32,882
CrB 40x300x3 41 300 3000 MS 414125 MS 412115 2 5 10 10 10 16,993
CrB 40x300x6 41 300 6000 MS 414125 MS 412115 2 10 20 20 20 33,987
CrB 40x400x3 41 400 3000 MS 414125 MS 412115 2 5 10 10 10 17,546
CrB 40x400x6 41 400 6000 MS 414125 MS 412115 2 10 20 20 20 35,092
CrB 40x500x3 41 500 3000 MS 414125 MS 412115 2 5 10 10 10 18,106
CrB 40x500x6 41 500 6000 MS 414125 MS 412115 2 10 20 20 20 36,212
CIB 40x600x3 41 600 3000 MS 414125 MS 412115 2 5 10 10 10 18,651
CrB 40x600x6 41 600 6000 MS 414125 MS 412115 2 10 20 20 20 37,302
CrB 40x700x3 41 700 3000 MS 414125 MS 412115 2 5 10 10 10 19,203
Cr1B 40x700x6 41 700 6000 MS 414125 MS 412115 2 10 20 20 20 38,407
Cr1B 40x800x3 41 800 3000 MS 414125 MS 412115 2 5) 10 10 10 19,756
Cr1B 40x800x6 41 800 6000 MS 414125 MS 412115 2 10 20 20 20 39,512
CrB 40x900x3 41 900 3000 MS 414125 MS 412115 2 5 10 10 10 20,307
Cr1B 40x900x6 41 900 6000 MS 414125 MS 412115 2 10 20 20 20 40,614
Cr1B 40x1000x3 41 1000 3000 MS 414125 MS 412115 2 ) 10 10 10 23,546
CI1B 40x1000x6 41 1000 6000 MS 414125 MS 412115 2 10 20 20 20 47,092
CI1B 40x1100x3 41 1100 3000 MS 414125 MS 412115 2 5 10 10 10 24,366
Cr1B 40x1100x6 41 1100 6000 MS 414125 MS 412115 2 10 20 20 20 48,732
CIB 40x1200x3 41 1200 3000 MS 414125 MS 412115 2 5 10 10 10 25,186
CI1B 40x1200x6 41 1200 6000 MS 414125 MS 412115 2 10 20 20 20 50,372
CriB 80 BepTurkanbHbI NOTOK NIECTHUYHOTO TWMNa (Cekums npsimast)
CrB 80x200x3 82 200 3000 MS 418225C2 MS 412125 2 5 10 10 10 33,494
CrB 80x200x6 82 200 6000 MS 418225 C2 MS 412125 2 10 20 20 20 66,988
CrB 80x300x3 82 300 3000 MS 418225C2 MS 412125 2 5 10 10 10 34,314
CrB 80x300x6 82 300 6000 MS 418225 C2 MS 412125 2 10 20 20 20 68,628
CrB 80x400x3 82 400 3000 MS 418225C2 MS 412125 2 5 10 10 10 35,134
CrB 80x400x6 82 400 6000 MS 418225C2 MS 412125 2 10 20 20 20 70,268
CrB 80x500x3 82 500 3000 MS 418225C2 MS 412125 2 5 10 10 10 35,959
CrB 80x500x6 82 500 6000 MS 418225C2 MS 412125 2 10 20 20 20 71,918
CrB 80x600x3 82 600 3000 MS 418225C2 MS 412125 2 5 10 10 10 36,774
Cr1B 80x600x6 82 600 6000 MS 418225C2 MS 412125 2 10 20 20 20 73,548
Cr1B 80x700x3 82 700 3000 MS 418225C2 MS 412125 2 5 10 10 10 37,599
Cr1B 80x700x6 82 700 6000 MS 418225C2 MS 412125 2 10 20 20 20 75,198
Cr1B 80x800x3 82 800 3000 MS 418225C2 MS 412125 2 5 10 10 10 38,419
Cr1B 80x800x6 82 800 6000 MS 418225C2 MS 412125 2 10 20 20 20 76,838
CriB 80x900x3 82 900 3000 MS 418225C2 MS 412125 2 5 10 10 10 39,239
CrB 80x900x6 82 900 6000 MS 418225C2 MS 412125 2 10 20 20 20 78,478
Cr1B 80x1000x3 82 1000 3000 MS 418225C2 MS 412125 2 5 10 10 10 40,064
CI1B 80x1000x6 82 1000 6000 MS 418225C2 MS 412125 2 10 20 20 20 80,128
CrB 80x1100x3 82 1100 3000 MS 418225C2 MS 412125 2 5 10 10 10 40,884
Cr1B 80x1100x6 82 1100 6000 MS 418225C2 MS 412125 2 10 20 20 20 81,768
CrB 80x1200x3 82 1200 3000 MS 418225C2 MS 412125 2 5 10 10 10 41,704
CI1B 80x1200x6 82 1200 6000 MS 418225C2 MS 412125 2 10 20 20 20 83,408

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHME KOMIIAHU



JloTkm kabernbHble NMCTOBbIE NEpPdOPNPOBaHHbIE

CInB 82 BepTurkanbHbI NOTOK NIECTHUYHOTO TNa (Cekums npsimast)
CrB 82x200x3 82 200 3000 MS418225C2 MS 412125 2 5 10 10 10 35,788
CrB 82x200x6 82 200 6000 MS 418225C2 MS 412125 2 10 20 20 20 71,576
Cr1B 82x300x3 82 300 3000 MS418225C2 MS 412125 2 5 10 10 10 37,428
Cr1B 82x300x6 82 300 6000 MS 418225C2 MS 412125 2 10 20 20 20 74,856
CrB 82x400x3 82 400 3000 MS418225C2 MS 412125 2 5 10 10 10 39,068
Cr1B 82x400x6 82 400 6000 MS 418225C2 MS 412125 2 10 20 20 20 78,136
CrB 82x500x3 82 500 3000 MS418225C2 MS 412125 2 5 10 10 10 40,718
CIB 82x500x6 82 500 6000 MS 418225C2 MS 412125 2 10 20 20 20 81,436
CIB 82x600x3 82 600 3000 MS418225C2 MS 412125 2 5 10 10 10 42,348
Cr1B 82x600x6 82 600 6000 MS 418225C2 MS 412125 2 10 20 20 20 84,696
CrB 82x700x3 82 700 3000 MS418225C2 MS 412125 2 5 10 10 10 43,998
Cr1B 82x700x6 82 700 6000 MS 418225C2 MS 412125 2 10 20 20 20 87,996
CrB 82x800x3 82 800 3000 MS418225C2 MS 412125 2 5 10 10 10 45,638
Cr1B 82x800x6 82 800 6000 MS 418225C2 MS 412125 2 10 20 20 20 91,276
CrB 82x900x3 82 900 3000 MS418225C2 MS 412125 2 5 10 10 10 47,278
Cr1B 82x900x6 82 900 6000 MS 418225C2 MS 412125 2 10 20 20 20 94,556
CIB 82x1000x3 82 1000 3000 MS418225C2 MS 412125 2 5 10 10 10 48,928
Cr1B 82x1000x6 82 1000 6000 MS 418225C2 MS 412125 2 10 20 20 20 97,856
CrB 82x1100x3 82 1100 3000 MS418225C2 MS 412125 2 5 10 10 10 50,568
CrB 82x1100x6 82 1100 6000 MS 418225C2 MS 412125 2 10 20 20 20 101,136
CIB 82x1200x3 82 1200 3000 MS 418225C2 MS 412125 2 5 10 10 10 52,208
CIB 82x1200x6 82 1200 6000 MS 418225C2 MS 412125 2 10 20 20 20 104,416

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



Tabnuua 0603HaYEHNN N HAMMEHOBAHNI YepTEXEN

Tabnvua 0603Ha4YeHN 1 HAMMEHOBaHNI YepTeXen

A ATP 05.T2K.001

AN ATP 05.T>X.001-01

Al ATP 05.T7K.002

AN ATP 05.T>K.002-01

Al ATP 05.T7K.003

AN ATP 05.TC.004

Al ATP 05.TC.004-01

Al ATP 05.TC.005

Al ATP 05.TC.005-01

Al ATP 05.TT1.006

Al ATP 05.TM.006-01

Al ATP 05.T11.007

Al ATP 05.TM.007-01

Al ATP 05.T11.008

Kpennexue BepTukansHoro notka nectHuyHoro tina CrB 40 k NOTONoYHOMY NePEKPLITUID C MOMOLLIO MANT MOTOMOYHbLIX
opHokaHanbHbix MBP 309.

Kpennenue BepTukanbHoro notka nectHuyHoro tvna CrB 80 (CIB 82) k noTono4HOMY NepekpbITUio
C MOMOLLbIO NANUT MOTOMOYHbIX ABYXKaHanbHbIXx MBP 310.

Kpennexue BepTukansHOro notka nectHuyHoro tina CrB 40 Kk NoTONoYHOMY NEPEKPLITUID C MOMOLLbIO CTOEK MOTONMOYHbIX
MSP 4141 v kaHanbHbIX BHELWWHUX coeanHuTenen MSU 806.

KpenneHnve BepTukanbHoro notka nectHuyHoro tvna CrB 80 (CIMB 82) k NOTONo4YHOMY NEPEKPbITUIO C MOMOLLbIO CTOEK MOTOMOYHbIX
MSP 2x4141 1 kaHanbHbIX BHELHUX coeauHuTenein MSU 806.

Kpennexve BepTukanbHOro Notka NecTHuyHoro Tuna CMB K NoTOMOYHOMY NEepeKpbITUI0 C MOMOLLBIO Yrofika MOHTaXHOrO
onopHoro UMO.

KpenneHnvie BepTukanbHOro notka nectHuyHoro tuna CrB 40 k cTeHe ¢ NoMOoLLbto NnacTuH Z-o6pasHbix 3 otBepcTua MSZ 701.
KpenneHue BepTukanbHoro notka nectHuyHoro tuna CrB 80 k cTeHe ¢ noMoLLbto nnacTuH Z-o6pasHeix 4 otBepctus MSZ 702.
KpenneHue BepTukanbHoro notka nectHuyHoro tuna CrB 40 k cTeHe ¢ NOMOLLbI0 MPSIMOYrofbHbIX ckob Ans npoduns MS 4141

MSU 801.

KpenneHxvie BepTukanbHOro notka nectHuyHoro tna CrMB 80 k cTeHe ¢ NOMOLLbo NPSMOYTonbHbIX ckob Ans npocuns MS 2x4141
MSU 802.

KpenneHue BepTukanbHoro notka nectHuyHoro tuna CrB 40 k nepekpbITUSIM TEXHUYECKUX STaXel C MOMOLLbI0 OfHOKaHamnbHbIX
nnvut MB3 307.

KpenneHnve BepTukanbHOro notka nectHuyHoro tvna CrB 80 (CIB 82) k nepekpbITUSIM TEXHNHECKNX 3Taxei C MOMOLLbIO
[AByXkaHanbHbIX nnut MB3 308.

Kpennexue BepTukansHoro notka nectHuyHoro tina CrB 40 k nepekpbITUAM TEXHUHECKUX 3TaXel C NOMOLLbI CTOEK MOTONOYHbIX
MSP 4141 v kaHanbHbIX BHELWWHUX coeaunHuTenein MSU 806.

Kpennenue BepTukanbHoro notka nectHuyHoro tvna CrB 80 (CIB 82) k nepekpbITUSiIM TEXHUYECKUX STaXKel C MOMOLLbIO CTOeK
notono4Hbix MSP 2x4141 n kaHanbHbIX BHeWHUX coeguHuTener MSU 806.

Kpennexve BepTuKanbHOTo NoTka NecTHuYHoro Tuna CMB K NepekpbITUSIM TEXHUYECKMX STAXKEN C MOMOLLbLIO Yrofka MOHTaXHOTO
onopHoro UMO.

cTp.

462

463

464

465

466

467

468

469

470

471

472

473

474

475

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



CopeprkaHuve pasgena

BapunaHTbl MOHTaXHbIX
y3MnOB U3Qenun

Kpennenwve kpoHwiTenHos MSE
[N BbICOKMX HarpysoK K
NOTONOYHOMY NEePEKPLITUI0

C MOMOLLbIO cToKn MSP 4141.

KpenneHnwe kpoHwiTeiiHoB MSB
NS CPEAHNX U BBICOKMX Harpy3ok
K MOTOSI04HOMY NEPEKPLITUI0 C
nomoLwbto ctoriku MSP 4121.

Kpennexue kpoHwtenHos MSC
ONs MarnbIX Harpy3ok K
NOTONOYHOMY NEePEKPLITUIO

C nomoLbto cTonkn MSP 4121.

Kpennenwue kpoHLuTenHoB MSA
NSt CPEAHVX U BbICOKMX Harpy3ok
K MOTONIOYHOMY NEPEKPLITUIO

C nomoLbto cToikn MSP 4141.

Kpennexue kpoHwtenHos MSB
NS CPEAHUX U BBICOKUX Harpy3ok
K NMOTOSIO4HOMY NEPEKPLITUID

C nomoLbto cToikn MSP 4141.

Kpennexue kpoHwTtenHos MSC
ANS MarnbIX Harpy3ok

K MOTONI04HOMY NEPEKPLITUIO

C nomoLbto cTonkn MSP 4141.

Kpennexue kpoHwTtenHos MSE
NS BBICOKUX Harpy3ok

K NMOTOSIO4HOMY NEPEKPLITUID

C nomoubto cTonkn MSP 2x4141.

Kpennexue kpoHwTtenHos MSB
NS CPEAHUX U BBICOKUX Harpy3ok
K MOTONIOYHOMY NEPEKPLITUIO

C nomoubto cTonkn MSP 2x4121.

Kpennexue kpoHwtenHos MSC
ANS MarnbIX Harpy3ok

K MOTONIOYHOMY NEPEKPLITUIO

C nomoubto cTonkn MSP 2x4121.

O603Ha4eHne

AT ATP 06.T>K.001
Al ATP 06.77K.001-01

Al ATP 06.T>K.002
Al ATP 06.TK.002-01

Al ATP 06.7>K.003
AI ATP 06.7>K.003-01

Al ATP 06.T>K.004
Al ATP 06.T>K.004-01

Al ATP 06.7>K.005
AI ATP 06.T7>K.005-01

Al ATP 06.T>K.006
Al ATP 06.T>K.006-01

AI ATP 06.T>K.007
AI ATP 06.7>K.007-01

AN ATP 06.T7>X.008
A ATP 06.T7>X.008-01

A ATP 06.T>K.009
AI ATP 06.7>K.009-01

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

2K/6 nepekpbiTnsa podHacTun

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

483-484

485-486

487-488

489-490

491-492

493-494

495-496

497-498

499-500

BapvaHTbl KpenneHun nsgenun

[NoTonok

Banka

CteHa

KpOHLUTENHBI

[on, Tex. aTax



CopepxaHue pasgena

BapI/IaHTbI MOHTaXXHbIX

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

y3MnoB U3genun

KpenneHue KpoHLWTENHOB
MSA ansi cpegHux

1 BbICOKMX Harpy3ok K
NOTONOYHOMY NEePEKPLITUIO
C nomoLbto cTonkn MSP
2x4141.

KpenneHue KpoHLWITENHOB
MSB ansi cpegHux

1 BbICOKMX Harpy3ok K
MOTONOYHOMY NEPEKPLITUID
C nomoLbto cTokn MSP
2x4141.

KpenneHue KpoHLLTERHOB
MSC ans marnbix Harpy3ok k
MOTONIOYHOMY NEPEKPLITUID
C nomoLuubto croviku MSP
2x4141.

Kpennexue KpoHLTenHa
MSP k notono4yHomy
NepeKpbITUIO.

Kpennexue KpoHLiTenHa
MSP k notono4yHomy
NepeKpbITUIO C MOMOLLbIO
LUMWIBKA.

Kpennexue KpoHLiTenHa
KB k noTono4Homy
nepeKpbITUO U3
npodHacTuna

C MOMOLLLIO LUMUMBKA.

Kpennexue KpoHLwiTenHa
MSP k 6arke ¢ nomoLLbo
MOHTa)HOW CTPYBLMHbI

W LUMUIBKA.

Kpennexue KpoHLiTenHa
MSA ans cpegHux

1 BbICOKMX Harpy3sok

K CTeHe.

KpenneHue kpoHLTenHa
MSB ansi cpegHux

1 BbICOKMX Harpy3ok

K CTEeHe.

KpenneHue kpoHLUTeNHa
MSC ans manbix Harpy3ok
K CTEeHe.

O603Ha4eHne

Al ATP 06.72K.010
AIT ATP 06.7>K.010-01

Al ATP 06.T>K.011
hAIM ATP 06.T>K.011-01

Al ATP 06.T7K.012

GAIM ATP 06.TK.012-01

Al ATP 06.TK.013

Al ATP 06.TK.014

AN ATP 06.TH.015

AN ATP 06.T5.016

Al ATP 06.TC.017

AN ATP 06.TC.018

AN ATP 06.TC.019

SNABLINE COM

BapuaHTbl KpenneHumn nsgenui

florornok CteHa [Mon, Tex. aTax
K/6 nepekpbiTna lNpodpHactun  banka
ctp. 501-502
ctp. 503-504
cTp. 505-506
cTp. 507
cTp. 508
ctp. 509
ctp. 510
ctp. 511
cTp. 512
cTp. 513

GRAND LjNE

CHABXEHME KOMIIAHU



BapMaHTbI MOHTa>XHbIX

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

y3MNoB U3genun

KpenneHue kpoHLITenHa
MSE ana BbICOKMX
Harpysok K CTeHe.

KpenneHue koHLUTeHa
MSN ansa manbix Harpy3ok
K CTEeHe.

KpenneHue KpoHLLTENHOB
MSB ansi cpeaHux

1 BbICOKMX Harpy3ok

K CTEHE C MOMOLLbIO CTOWKMN
MSS 4121.

KpenneHue KpoHLWTENHOB
MSC ans manbix Harpy3ok
K CTEHE C MOMOLLbH CTONKM
MSS 4121.

KpenneHue KpoHLITENHOB
MSA ans cpegHux

1 BbICOKWX Harpy3sok

K CTEHE C MOMOLLbIO CTOWKM
MSS 4141.

KpenneHue KpoHLWTENHOB
MSB ans cpeaHunx

1 BbICOKWX Harpy3ok

K CTEHE C MOMOLLbIO CTOWKMN
MSS 4141.

Kpennexue KpoHLITENHOB
MSC ans manbix Harpy3ok
K CTEHE C MOMOLLbI CTONKMN
MSS 4141.

Kpennexue KpoHLITENHOB
MSE Ansi BbICOKUX Harpy3ok
K CTEHE C MOMOLLbI CTONKM
MSS 4141.

KpenneHue kpoHLTenHa
cTeHoBoro/HacTteHHoro KCH
K CTEHE U NEPEKPLITUSM
TEXHNYECKUX ATaxeil.

KpenneHue KpoHLWTENHOB
MSA ansi cpegHux

1 BbICOKMX Harpy3ok K
NepPEKPLITUSM TEXHUYECKUX
TaXel C MOMOLLbK CTONKMN
MSN 4141 Standart.

O603Ha4eHne

Al ATP 06.TC.020

AN ATP 06.TC.021

AN ATP 06.TC.022
Al ATP 06.TC.022-01

Al ATP 06.TC.023
AN ATP 06.TC.023-01

Al ATP 06.TC.024
AN ATP 06.TC.024-01

AN ATP 06.TC.025
Al ATP 06.TC.025-01

AN ATP 06.TC.026
Al ATP 06.TC.026-01

Al ATP 06.TC.027
AN ATP 06.TC.027-01

@AM ATP 06.T11.028

Al ATP 06.T11.029
AN ATP 06.T11.029-01

BapwuaHTbl KpenneHun nsgenuim

[NoTonok

K/6 nepekpbitns lNpodpHactun  bBanka

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

CteHa

cTp. 514

cTp. 515

cTp. 516-517

cTp. 518-519

cTp. 520-521

cTp. 522-523

cTp. 524-525

cTp. 526-527

KpOHLUTENHBI

[Mon, Tex. atax

cTp. 528

cTp. 529-530



CopepxaHue pasgena

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

BapI/IaHTbI MOHTa>XHbIX

y3MnoB U3genun

Kpennexue kpoHwTenHos MSB
NSt CPEOHVX U BbICOKMX
Harpysok K NepekpbITUsSM
TEXHNYECKNX ATaXe C MOMOLLIbIO
ctoiikn MSN 4141 Standart.

Kpennexue kpoHwTenHoB MSC
NS ManbixX Harpysok

K MEPEKPbITUSIM TEXHNYECKUX
aTaxemn C NOMOLLbIO CTOMKN
MSN 4141 Standart.

KpenneHnwve kpoHwiTenHos MSE
[N BbICOKWUX Harpy3ok

K MEPEKPbITUSIM TEXHNHECKNX
3Taxell C NOMOLLILIO CTOWKM
MSN 4141 Standart.

Kpennenwve kpoHwiTenHos MSA
NS CPEAHNX U BbICOKMX
Harpysok K NepekpbITUam
TEXHUYECKNX 3Taxen C
nomotubto ctorikn MSN 4141.

KpenneHnwve kpoHwiTenHos MSB
NS CPEAHNX U BbICOKMX
Harpysok K NepekpbITUam
TEXHNYECKNX 3Taxel C MOMOLLbIO
ctoikv MSN 4141.

KpenneHnwve kpoHwiTenHos MSC
ANSA ManblX Harpy3ok

K NepPEeKPbITUSAM TEXHUHECKUX
STaXel C MNOMOLLbIO CTOVKUN
MSN 4141.

KpenneHnwve kpoHwTenHos MSE
NS BLICOKMX Harpy3oK K
NepeKkpbITUSM TEXHUYECKNX
3TaXel C MOMOLLbIO CTOVKN
MSN 4141.

Kpennenwve kpoHwiTenHos MSA
NS CPEAHNX U BbICOKMX
Harpysok k nepekpbITUam
TEXHNYECKNX aTaxel ¢
nomotLbio ctorikn MSN 2x4141.

Kpennexue kpoHwTtenHos MSB
NSt CPEOHVX U BbICOKMX
Harpysok K NepekpbITUsSM
TEXHNYECKUX dTaxel ¢
nomolubto ctoriku MSN 2x4141.

Kpennexue kpoHwTtenHoB MSC
NSt ManbiX Harpysok

K MEPEKPbLITUSIM TEXHNYECKNX
3Taxewn C NOMOLLbIO CTOMKN
MSN 2x4141.

Kpennexue kpoHwtenHos MSE
[ONS CPEAHUX Harpy3ok

K NEPEKPLITUAM TEXHUHECKUX
aTaxel C NOMOLLbK CTONKMN
MSN 2x4141.

O603Ha4eHne

AN ATP 06.T11.030
Al ATP 06.TT1.030-01

Al ATP 06.TT1.031
Al ATP 06.TM.031-01

Al ATP 06.TT1.032
A ATP 06.TM.032-01

Al ATP 06.TT1.033
Al ATP 06.TM.033-01

AT ATP 06.TT1.034
AN ATP 06.TM.034-01

AT ATP 06.TT71.035
Al ATP 06.TM.035-01

Al ATP 06.TT1.036
Al ATP 06.TM.036-01

Al ATP 06.T11.037
Al ATP 06.TM.037-01

Al ATP 06.TT1.038
Al ATP 06.TM.038-01

AT ATP 06.TT1.039
AN ATP 06.T11.039-01

Al ATP 06.TT1.040
Al ATP 06.TM.040-01

BapuaHTbl KpenneHumn nsgenui

[NoTonok

K/6 nepekpbiTna lNpodpHactun  banka

SNABLINE COM

CHABXEHME KOMIIAHU

CteHa

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

[Non, Tex. atax

531-532

533-534

535-536

537-538

539-540

541-542

543-544

545-546

547-548

549-550

551-552

GRAND LjNE




KpOHLUTENHBI

A
"ol 5 £
©
ﬁ b
© b
¥ ) p

(n-1)xh

O=1©

¢

<€
e

ko ¥ .0=30
d
129 min

/ 94 B 2

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmoliku nomorno4yHou (pasmep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), Mwm;
B - 0nuHa KpoHWwmelHa KOHCObHO20 (pa3mep 8bibupamsb u3 psda: 100; 150; 200;
A (1 . 2) 250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), mm;
. h - paccmosiHue mex0y KpoHWmeUuHamu, MM;
h1- paccmosiHue om KOHCOMU 8epxHe20 KpoHwWmeliHa 00 MomosioyHo20
rnepekpbIMus, MM;
n - KOIU4Yecmeo KpOHWMmeUHo8s;
* Quamemp u OnuHa aHKepHo20 bonma ornpedensiemcsi pac4yenmom.

[los. HaumeHosaHue. Kon./[pumeu.
1 |Cmolka nomonoy4yHass MSP 4141 1 |H, mm
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 1100-950F n B, mMu
3  |AHKepHbIl 6onm d x | 4 F
4 |\Bonnm M10x25 DIN 933 2xn
5 |latka kaHanbHass MPN 10 2xn
6 |WWauba ycuneHHas M10 DIN 9021| 2xn
Al ATP 06.T>K.001
KpenneHue kpoHwmeliHo8 Jlum. | Macca |Macwma6
Wiam|lucm|  Ne dokym. |Modnucs|gamal MS 100-950E
Paspab. 01151 8bICOKUX Ha2py30K - -
Tpos. K [TOMOITOYHOMY MePEKPLIMUI0
T ¢ nomouwbto cmotiku MSP 4141 T g —
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

o p== o
0
0
0 <
0 : |
N /“,
© | o
€] - |F

/ 94 B 2

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku nomosno4YHoul (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;
B - dnuHa kpoHwmeliHa KOHCONbHO20 (pa3mep ebibupams u3 psida: 100; 150; 200;
A (1 . 2) 250, 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), Mm;
. h- paccmosiHue om KoHconu KpoHwmetHa 00 Momoo04HO20
repekpbImus, MM;
* Quamemp u OnuHa aHkepHo20 bonma onpedensiemcsi pac4emom.

[los. HaumeHosaHue Kon./[lpumeu.
1 %‘lzﬁum rnomorsoyHass MSP 1 H mm
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 1100-950E 1 B mum
3  |AHKepHbIl 601m d x | 4 |
4  |borim M10x25 DIN 933 2
5 |[alika kaHanbHas MPN 10 2
6 Llatiba ycuneHHass M10 DIN 2
9021
Al ATP 06.7>K.001-01
KpenneHue kpoHwmeliHa Slum. | Macca |Macumab
Wiam)/Tucm| Ne dokym. |lModnucsk|amal MS 100-950E dns
Paspab. B8bICOKUX Hagpy30K - -
Mpoe. K 10MOJI0YHOMY MepeKpbImuto
T. konmp. ¢ nomouwbto cmotiku MSP 4141 Tuom Tuomos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



KpOHLUTENHBI

h1

of
§

=)
D
o)

lof, of=lof. oF=iof orolot

(n-1)xh

62 min
81 B
/ 2

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmoliku nomorno4yHou (pasmep ebibupame u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500, 2000), mm;

. B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCO/IbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 100; 150; 200;
A (1:2) 250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), M;
h - paccmosiHue mex0y KpoHWmeUuHamu, MM;
h1- paccmosiHue om KOHCONU 8epxHe20 KpoHwmeliHa 00 MoMmosI04YHO20
rnepekpbIMusi, MM;
n - Konu4yecmeo KpoHWmMeUlHo8;

* Quamemp u OnuHa aHKkepHo20 bonima ornpedenissemcsi pac4yemom.
[lo3. HaumeHosaHue Kon. lNpumey.
| 1 %nzc;UKa rnomosno4yHasi MSP 1 H mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1100-9008 n B, mm
3  |AHKepHbIlt 6onm d x | 4
4  |borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |lauka kaHanebHass MPN 10 2xn
auba ycuneHHass M10 DIN
6 19021 2xn
KpenrneHue KpoHWmelHos Jlum. | Macca |Macuima6
Wam)/lucm| Ne dokym. |IModnuck|Lama MS 100-900B dns
Paspab. CPEOHUX U 8bICOKUX Ha2py30K - -
Mpoe. K [TOMOJITIOYHOMY MEPEKPbIMUI C
T. koHmp. rnomowbto cmotiku MSP 4121 [uem Tluomos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

0

0

0
©
C.9

iy
62

/ 81 B 5

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku nomosio4HoU (paamep 8bIbupame u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm
B - dnuna KpOHWMelHa KOHCOIbHO20 (pasmep ebl6upamb u3 psida: 100; 150; 200;
250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), m
h- paccmosiHue om KOHCONU KpoHWmMeUHa 9o nomonquoao
rnepekpbIMus, MM;
* Ouamemp u OnuHa aHkepHo20 borima ornpedesissiemcsi pac4yemom.

[1o3. HaumeHoesaHue Kon. lpumeu.
1 |Cmolka nomonoyHass MSP 4121 1 |H, mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1100-900B T B mm
3  |AHKepHbIl 60im d x | 4 |*
4 \borim M10x20 DIN 933 2
5 |lauka kaHanbHass MPN 10 2
LWWatba ycuneHHass M10 DIN
6 19021 2
Al ATP 06.T>K.002-01
KpenneHue kpoHwmelHa Jlum. | Macca | Macwma6t
Wam]lucm|  Ne dokym. |Modnucs|dam4 MS 100-900B ons
Paspab. CPeOGHUX U 8bICOKUX Hagpy30K - -
. “Momousio cmotiu MSP 4121 L1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHAB)KEHI/IE KOMITAHUI



KpOHLUTENHBI

—W T
] o w 0 il
] D
i ©
ﬂ o
5 I 0
0
- ©
S x o)
N 0
0
©
- ©
0
j 0
8 | O
/ B 76 N

) lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku nomosno4yHol (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
A (1:2) 600; 800; 1000; 1200; 1500; 2000), M
gO-O%HUHa KpoHwmeliHa KOHCOMbHO20 (pasmep ebibupame u3 psioa: 100; 150; 200;
, MM,
h - paccmosiHue mex0y KpoHWmMmelHamu, MM;
h1- paccmosiHue om KOHCOMU 8epxHea0 KpoHwmelHa 00 Momono4yHo20
rnepeKkpbImusi, MM;
n - KoIUYeCmMaeo KpoHWmelHos;
* Quamemp u OnuHa aHkepHo20 bonma onpedensemcs pacyemom.

[los3. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.
1 |Cmoltika nomosno4yHas MSP 4121 1 |H, mm
KpoHwmeUH KoHconbHbIU MS
2 100-300C n_|B, mm
3 |AHKepHbIl 6onm d x | 4 >
4 |\borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |latika kaHaneHass MPN 10 2xn
6 |Wauba ycuneHHas M10 DIN 9021, 2xn
Al ATP 06.7T>K.003
KpenneHue KpoHWmMeUHo8 Jlum. | Macca | Macwma6
Wam]lucm|  Ne dokym. |Modnucs|dam4 MS 100-300C ons
Paspab. MariblX Ha2py30K - -
Tpos. K [OMOJIOYHOMY MePEeKPLIMUI0 ¢
T. kormp. nomouwybro cmotiku MSP 4121 Toom Toemoa 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

N [ ]

v

O Ol o o O

A (1 : 2) lMpumeyarus: H - OnuHa cmouUku nomosno4YHouU (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600; 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;
B - %nut-/a KpOHWMelHa KOHCOMbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 100; 150; 200;
300), mm;
h- paccmosiHue om KoHconu KpoHwmeliHa 00 MomonoYyHo20

rnepeKkpbIMusi, MM;
3 * Quamemp u OnuHa aHkepHo20 bonma ornpedensiemcsi pac4yemom.
[los. HaumeHoegaHue Kon. lNpumeu.
1 |Cmotika nomorno4yHass MSP 4121 1 |H, mm
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 1100-300C T B mm
3  |AHKepHbIt 6orim d x | 4 |*
4 |borim M10x20 DIN 933 2
5 |lalka kaHanbHass MPN 10 2
6 |lLauba ycuneHHass M10 DIN 9021 2
Al ATP 06.T>K.003-01
KpenneHue kpoHwmeliHa Jlum. | Macca | Macwmat
Wam|lucm|  Ne dokym. |Modnucs|gamal MS 100-300C ons
Paspab. MarsiblX Ha2py30K - -
Tpoe. K MOMOOYHOMY NEPEKPLIMUIO C
T. konmp. romowbro cmotiku MSP 4121 .0 Tuomos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



KpOHLUTENHBI

§>

h1

(n-1)xh

[of - or=lof . ofFoiof .or=iof . @@@

91 B 82 min
/ 2

lNpumeyarus: H - OnuHa cmoulku nomosnoyHou (pa3mep ebibupams u3 psda: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), Mwm;

B - OnuHa KkpoHwmeliHa KOHCONIbHO20 (pasmep ebibupams u3 psida: 100; 150; 200;
250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;

h - paccmosiHue mexdy KpoHwmelHamu, MM,

h1- paccmosiHue om KOHCOU 8epxHeao KpoHwmetlHa 00 Momoro4YHo20
rnepekpbIMus, MM;

n - KOJIUYecmeo KpoHWmeUtHos;

* Quamemp u OnuHa aHKepHo20 bosima onpedensemcsi pacy4emom.

[los. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.
1 |Cmotika nomosnodyHass MSP 4141 1 \H, mm
KpoHwmeUH KoHconbHbIU MS
2 1100-900A n B mm
3 |AHKepHbIl 6oim d x | 4
4 |borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |[alika kaHanbHass MPN 10 2xn
6 |WWadba ycuneHHas M10 DIN 9021 2xn
Al ATP 06.T7>K.004
KpenneHue KpoHwmeliHo8 Jlum. | Macca |Macwmab
Wam|/lucm| Ne dokym. |IModnucs|dama MS 100-900A onsa
Paspab. CPEeOHUX U 8bICOKUX Hazpy30K K - -
Mpos. oOMOoJsI0YHOMY rnepeKkpbimuro ¢
T. konmp. rnomouwibro cmotiku MSP 4141 -~ Tuomos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

B
1_EST

-

82

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmotliku nomorno4YHou (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;

B - OnuHa KpoHwmeUliHa KOHCONIbHO20 (pa3mep ebibupams u3 psida: 100; 150; 200;
250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;

h- paccmosiHue om KoHconu KpoHwmetHa 00 MoMmoI04HO20

nepeKkpbImusi, MM;

* Quamemp u 0nuHa aHKkepHo20 6bonima onpedernssemcsi pac4emom.

[los. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.
1 |Cmotika nomornoyHass MSP 4141 1 |H, mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIO MS
2 100-900A 1 B mm
3  |AHKepHbIt 60rim d x | 4 >
4 \borim M10x20 DIN 933 2
b (1:2) 5 |latka kaHanbHass MPN 10 2
5 4 6 Lg%aQL;b'a ycuneHHass M10 DIN 2
Al ATP 06.T>K.004-01
KpenneHue KpoHwmeuUHa Jlum. | Macca_|Macwma6
Wam]lucm|  Ne dokym. |Modnucs|dam4 MS 100-900A ons
Paspab. CPEeOHUX U 8bICOKUX Hazpy30K - -
Tpoe. K rMomoJsio4Homy geperblmu;o (o]
6 T, KoHmp. romowbto cmotku MSP 4141 |7 — Tromos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



KpOHLUTENHBI

lof orsiof. orsiof orsiof @@I§

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku nomorno4yHoul (pasmep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;

A (1:2)

A W 2

14

o
[>) -
<

T
<
X
£
<
Lo
62 min
91 B

600; 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;

B - OnuHa kpoHwmeliHa KOHCO/IbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 100; 150; 200;
250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750, 800; 900), mm;

h - paccmosiHue mexdy KpoHwmelHamu, MM;

h1- paccmosiHue om KOHCOMU 8epxXHE20 KpOoHWmMmelHa 00 Momosio4Ho20

rnepekpbimus, MM,
n - Kosiu4ecmeo KPOHWMmMeuHos;

* Quamemp u OnuHa aHKkepHo20 6onima onpedesissemcsi pacyemom.

[lo3. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.
1 |Cmotika nomosno4yHass MSP 4141 1 \H, vm
KpoHwmelH KoHconnbHbIU MS
2 1100-900B B, mm
3 |AHKepHbIt 6orim d x | *
4 |Borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |latika kaHanbHass MPN 10 2xn
6 |WWatba ycuneHHass M10 DIN 9021| 2xn
Al ATP 06.T>K.005
KpenneHue KpoHwmeliHo8 Jlum. | Macca |Macwmab
Wiam|lucm|  Ne dokym. |Modnucs|dama MS 100-900B dns
Paspab. CPedHUX U 8bICOKUX Ha2py30K _ _
Tpos. K MOMOIIOYHOMY NEPEKPLIMUIO C
T kormp. romouwibro cmolku MSP 4141 o Tiomoa 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

umny
62

[@tE Or o o o

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmoliku nomorno4yHol (pa3mep ebibupame u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), Mm;

B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCO/IbHO20 (pa3mep ebibupams u3 psida: 100; 150; 200;
250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;

h- paccmosiHue om KoHconu KpoHwimetiHa 00 MOMOoI04HO20

nepekpbIMusi, MM;

* Ouamemp u OnuHa aHKepHo20 bosima ornpedensemcsi pacyemom.

[1o3. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.
1 |Cmotika nomoso4yHas MSP 4141 1 \H mm
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 1100-900B 1 |B mwm
3 |AHKepHbIlt 6onm d x | 4 |
4 |\borim M10x20 DIN 933 2
5 |[auka kaHanbHass MPN 10 2
6 |Waub6a ycuneHHas M10 DIN 9021| 2
Al ATP 06.T>K.005-01
KpenneHue KpoHwmelHa Jlum. | Macca |Macwmab
Wamlflucm| Ne dokym. |IModnucs|dama MS 100-900B onsa
Paspab. CPEeOHUX U 8bICOKUX Ha2py30K K - -
Tpoe. 10MOJIOYHOMY MEPEKPLIMUIO C
T, KoHmp. nomouwbo cmotiku MSP 4141 Toom Toomoa 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM



KpOHLUTENHBI

7
‘ WOW
i 0
@ ®
@
51 0
5 0
g ©)
ia O
* 0
0
®
:3 O
) 0
| 0
N b

/ i BGN

lNpumeyaHusi: H - 0nuHa cmolku nomosnoyHol (pa3mep 8bibupams u3 psda: 200; 300;
400; 500; 600; 800; 1000; 1200; 1500; 2000), Mm;
B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMbHO20 (pa3mep 8blbupams U3
psida: 100; 150; 200; 300 ), mm;
h - paccmosiHue mMex0y KpoHWmeUlHamu, MM;
h1- paccmosiHue om KOHCONU 8epxHe20 KpoHwmeliHa 00 MomosI04HO20
rnepeKkpbImMusi, MM;
n - KOJIUYECMB0 KPOHWMeUHO8;
* Quamemp u OnuHa aHkepHo20 6bonma onpedensiemcs pac4yemom.

[1o3. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.
1 |Cmotika nomosno4yHast MSP 4141 1 |H, Mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1100-300C n_|B, mm
3 |AHKepHbIU 6onim d x | 4 |
4  |Borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |[atika kaHanbHass MPN 10 2xn
6 |Wauba ycuneHHas M10 DIN 9021| 2xn
Al ATP 06.T>K.006
KpenneHue kpoHwmelHo8 Jlum. | Macca | Macwma6
Wiam|flucm|  Ne dokym. |Modnucs|gamal MS 100-300C ons
Paspab. MmarsiblX Hagpy30K K - -
Ipos. nomosio4HomMy ﬂ?perblmuiO (o]
T, KoHmp. nomouwibro cmotiku MSP 4141 Thiom Tromoa 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE ~KOMITAHUM



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

100

lMpumeyvaHusi: H - 0nuHa cmolku nomosno4yHol (pa3mep ebibupams u3 psda: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), Mm;

B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCOIbHOZ0 (pa3mep 8bibupams U3

psida: 100; 150; 200; 300 ), mm;

h- paccmosiHue om KoHconu KpoHwmetiHa 00 MoMoI04YHO20

rnepekpbImMusi, MM;

* Ouamemp u OnuHa aHKepHo20 bonma ornpedenisiemcs pac4yemom.

[1o3. HaumeHoesaHue Kon. lNpumeu.
1 |Cmoltika nomosnoyHass MSP 4141 1 |H, mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1100-300C 1 B mm
3  |AHKepHbIl 6onm d x | 4 >
4 \borim M10x20 DIN 933 2
5 |[alka kaHanbHas MPN 10 2
6 |Wauba ycuneHHas M10 DIN 9021| 2
Al ATP 06.T>K.006-01
KpenneHue kpoHwmeliHa Jlum. | Macca |Macwmab
Wiam|/lucm|  Ne dokym. |Modnucs|dama MS 100-300C ons
Faspat. HomonGdHOMY neperpbIm - -
P nomotisio crouku MSP 4141 (-1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»

Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM





